
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2001/09

Congresverslagen

10 maal 10 voor taal: een keuze uit de aanwinsten Nederlandse
Letteren, 1982–2000: tentoonstelling van 1 augustus tot 5
september 2000/ [edit.] Chris Coppens ; [medew.] Ingrid de
Pourcq ; Internationale Vereniging voor Neerlandistiek. — 2
ed. — Leuven : Universiteitsbibliotheek, 2000. — 43 p., ill.

SBA: 638010

UFSIA: MAG–B 48590

Authentic records in the electronic age: proceedings from an
international symposium/ [edit.] Luigi Sarno. — Vancouver,
B.C. : InterPARES Project, 2000. — 167 p., ill. — Engelse en
Franse tekst

UIA: BC 681.3 G–SARN 2000

Beheerscontracten en performantie-indicatoren in de sociale
huisvestingssector: Belgische en Europese ervaringen:
verslagboek/ [edit.] Jozef Pacolet ; [edit.] Marleen Mertens ;
Hoger Instituut voor de Arbeid [Leuven]. — Leuven : 1998. —
281 p. — ISBN 90–5550–153–0

UIA: PSW 304 L–B–PACO 98

Effects of drugs on the cell nucleus/ [edit.] Harris Busch ;
Stanley T. Crooke ; Yerach Daskal. — New York : Academic
Press, 1979. — 568 p., ill. — (Bristol-Myers Cancer symposia ;
1)

LUC: 616.006 BUSC 1979

RUCA: BFG–DIERI

Cultura e scrittura di Machiavelli: atti del Convegno di
Firenze-Pisa, 27–30 ottobre 1997/ Centro Pio Rajna. Convegno
internazionale []. — Roma : Salerno, 1998. — 668 p. — (Studi
e saggi ; 7). — ISBN 88–8402–260–6

UIA: GER 850 N–MACH–CULT 98

De finaliteiten van de Europese Unie: doelstellingen,
bevoegdheden en methodes: colloquium Brussel, 20 juni 2001=
Les finalit́es de l'Union euroṕeenne: objectifs, compétences et
méthodes: colloque, Bruxelles, 20 juin 2001/ Studiegroep voor
Europese Politiek [Brussel] ; Groupe d'études politiques
euroṕeennes [Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 87 p.

UFSIA: V–CB

UIA: BC–C 6486

Hormonal contraceptives, estrogens, and human welfare/
Marion Cleeves Diamond ; Carol Cleaves Korenbrot. — New
York : Academic Press, 1978. — 146 p. —
ISBN 0–12–214750–2

LUC: 618 DIAM 1978

Nonsense mutations and tRNA supressors/ [edit.] J.E. Celis ;
e.a. — London : 1979. — 349 p., ill. — ISBN 0–12–164550–9

LUC: 577.23 CELI 1979

UIA: BIOCH 577.23 G–CELI 79

Receptor-mediated binding and internalization of toxins and
hormones/ [edit.] John L. Middlebrook ; e.a. — New York :
1981. — 374 p., ill. — ISBN 0–12–494850–2

LUC: 612.015 MIDD 1981

RUCA: BFG–DIERI

Why price stability?/ [edit.] Alicia Garćıa Herrero ; [edit.] V́ıtor
Gaspar ; [edit.] Lex Hoogduin ; e.a. ; ECB Central Banking
Conference. — Frankfurt am Main : European Central Bank,
2001. — 226 p. — ISBN 92–9181–147–5

UFSIA: LZ 336.76 G–GARC 2001

Entrepreneurship under difficult circumstances: an inventory of
best practices and entrepreneurship challenges at the beginning
of the 21st century: seminar proceedings/ [edit.] Dirk
Deschoolmeester ; [edit.] Daniël de Steur ; [edit.] Kathy Gillis ;
e.a. ; European Small Business Seminar [] ; Economic Council
of East Flanders. — Gent : 2001. — 926 p., ill. — (European
small business seminar ; 30)

UFSIA: LZ 658.1 G–DESC 2000

SBA: 636210:2000,30

LUC: 658.1 DESC 2001

UIA: BC–B 21390

Emmanuel Roblès et ses amis: actes du colloque de Montpellier
(10 et 11 avril 1997)/ [edit.] Guy Dugas. — Montpellier :
Universit́e Paul Vaĺery, 2000. — 272 p. —
ISBN 2–84269–368-X

UFSIA: ROM 840.8 N–ROBL–DUGA 2000

Fachsprachliche Kontraste, oder: Die unmögliche Kunst des
Übersetzens: Akten des SISIB–Kolloquiums vom 11.-12. Juni
1999/ [edit.] Werner Forner ; Siegener Institut für Sprachen im
Beruf. Kolloquium. — Frankfurt am Main : Lang, 2000. — 234
p. — (Theorie und Vermittlung der Sprache ; 33). —
ISBN 3–631–36033–9

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42689

UIA: GER 800.3 G–FORN 2000

Gendered memories/ [edit.] John Neubauer ; [edit.] Helga
Geyer-Ryan. — Amsterdam : Rodopi, 2000. — 150 p. —
(Proceedings of the 15th Congress of the International
Comparative Literature Association ‘Literature as cultural
memory’: Leiden, 16–22 August 1997 ; 4) ; (Textxet: studies in
comparative literature ; 28). — ISBN 90–420–0430–4

UFSIA: Germ

Genres as repositories of cultural memory/ [edit.] Hendrik van
Gorp ; [edit.] Ulla Musarra-Schroeder. — Amsterdam : Rodopi,
2000. — 568 p. — (Proceedings of the 15th Congress of the
International Comparative Literature Association ‘Literature as
cultural memory’: Leiden, 16–22 August 1997 ; 5) ; (Textxet:
studies in comparative literature ; 29). — ISBN 90–420–0440–1

UFSIA: Germ

Globalisierung als Problem von Gerechtigkeit und
Steuerungsfähigkeit des Rechts: Vorträge der 8. Tagung des
jungen Forum Rechtsphilosophie, 20. und 21. September 2000
in Heidelberg/ [edit.] Michael Anderheiden ; [edit.] Stefan
Huster ; [edit.] Stephan Kirste. — Stuttgart : Steiner, 2001. —
170 p. — (Archiv f̈ur Rechts- und Sozialphilosophie: Beiheft ;
79). — ISBN 3–515–07870–3



UFSIA: RT–F 2:79

UIA: RECH 34 E–ARS:B,79

Invloed van de nieuwe Belgische Afrika-politiek op de
strijdkrachten: proceedings= L'impact de la nouvelle politique
belge en Afrique sur les forces armées: proceedings/ Defensie
Studiecentrum [Brussel] ; Centre d'études de d́efense
[Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 48 p.

UFSIA: MAG–C 15432

La mémoire des mots: 5̀emes jourńees scientifiques du réseau
thématique ‘Lexicologie, terminologie, traduction’ en
collaboration avec l'Association tunisienne de linguistique,
Tunis, Tunisie, 25–26–27 septembre 1997/ [edit.] André Clas ;
[edit.] Slah Mejri ; [edit.] Täıeb Baccouche ; Journées
scientifiques du ŕeseau th́ematique ‘Lexicologie, terminologie,
traduction’. — Tunis : Serviced, 1998. — 662 p. — (Actualité
scientifique ; 1998: 1) ; (Universités francophones ; 1998: 1). —
ISBN 9973–9753–5–9

UFSIA: ROM 804 H 3 CLAS 98

L'imparfait . Philologieélectronique et assistanceà
l'interprétation des textes/ [edit.] Jean-Emmanuel Tyvaert ;
[medew.] Anne Marie Berthonneau ; [medew.] e.a. ; Université
de Reims Champagne-Ardenne. Centre interdisciplinaire de
recherches en linguistique et psychologie cognitive. Journées
scientifiques. — Reims : Presses universitaires de Reims,
2000. — 226 p. — (Recherches en linguistique et psychologie
cognitive ; 15). — ISBN 2–904835–71–7

UIA: GER 800.15 H 5 TYVA 2000

Métalangage et terminologie linguistique: actes du colloque
international de Grenoble (Université Stendhal - Grenoble III,
14–16 mai 1998)/ [edit.] Bernards Colombat ; [edit.] Marie
Savelli. — Peeters : Leuven, 2001. — 2 v.

SBA: 637801

Métalangage et terminologie linguistique: actes du colloque
international de Grenoble (Université Stendhal - Grenoble III,
14–16 mai 1998)/ [edit.] Bernard Colombat ; [edit.] Marie
Savelli. — Leuven : Peeters, 2001. — 2 v. —
(Orbis/supplementa ; 17). — ISBN 90–429–0948-X

UIA: GER 800 H 3 COLO 2001

1 v. in 2

Methods for the study of literature as cultural memory/
[edit.] Raymond Vervliet ; [edit.] Annemarie Estor. —
Amsterdam : Rodopi, 2000. — 469 p. — (Proceedings of the
15th Congress of the International Comparative Literature
Association ‘Literature as cultural memory’: Leiden, 16–22
August 1997 ; 6) ; (Textxet: studies in comparative literature ;
30). — ISBN 90–420–0450–9

UFSIA: Germ

Science evaluation and its management/ [edit.] Václav Pǎces ;
[edit.] Ladislav Pivec ; [edit.] Albert H. Teich. — Amsterdam :
IOS Press, 1999. — 283 p. — (NATO science series: series 4:
science and technology policy ; 28). — ISBN 90–5199–438–9

UIA: PSW 001 G–PACE 99

Semiotics of culture: proceedings of the 25th Symposium of the
Tartu-Moscow School of Semiotics, Imatra, Finland, 27th-29th
July, 1987/ [edit.] Henri Broms ; [edit.] Rebecca Kaufmann. —
Helsinki : Arator, 1988. — 277 p. — (Helsinki School of
Economics series C ; 54). — Engelse en Duitse tekst. —
ISBN 951–96057–1–1

UIA: PSW 003 G–BROM 88

Shaping a new international financial system: challenges of
governance in a globalizing world/ [edit.] Karl Kaiser ;
[edit.] John J. Kirton. — Aldershot : Ashgate, 2000. — 280
p. — (The G8 and global governance series ; 2000: 1). —
ISBN 0–7546–1412–3

RUCA: CB 339 M–B 43.670

The USSR in the 1980s: economic growth and the role of
foreign trade= L'USSR dans les années 80: croissance
économique et r̂ole du commerce extérieur / NATO.
Colloquium ; OTAN. Colloque. — Brussel : 1978. — 241 p.

UFSIA: MAG–AH–B 1.5338

HHA: LZ 338 F 11:7

HHA: LZ 338 L–SU–NATO 1978

La valence, perspectives romanes et diachroniques: actes du
colloque international tenùa l'Institut d'́etudes romanes̀a
Copenhague, du 19 au 20 mars 1999/ [edit.] Lene Schøsler. —
Stuttgart : Steiner, 2001. — 131 p. — (Zeitschrift für
franz̈osische Sprache und Literatur: Beihefte: neue Folge ;
30). — ISBN 3–515–07825–8

UFSIA: ROM 804.0 H 7 SCHO 2001

Voordrachtencyclus, 1ste semester 2001: proceedings= Cycle
de conf́erences, 1er semestre 2001: proceedings/ Defensie
Studiecentrum [Brussel] ; Centre d'études de d́efense
[Bruxelles]. — Brussel : 2001. — 65 p.

LUC: 355 CYCL 2000-

(2000–2001)

UFSIA: MAG–C 15433

Voorzieningenbeleid en het vrijwilligerswerk, 4 december 1996:
verslagboek/ Caritas Catholica Vlaanderen. — Brussel :
1996. — 86 p.

UIA: BC–B 21667

Women and science: making change happen: proceedings of the
conference/ [edit.] Annalisa Colosimo ; [edit.] Brigitte Degen ;
[edit.] Nicole Dewandre. — Brussels : European Commission,
2001. — 229 p. — ISBN 92–829–0529–2

LUC: 301.185 COLO 2001

Plaatwerken

Espacios mexicanos: once casas contemporáneas/ Miquel
Adrià ; [ill.] Sebastían Sald́ıvar. — México, D.F. : RM, 2000. —
201 p., ill. — ISBN 968–5208–00-X

UFSIA: MAG–MEX–C 1325



Luc Tuymans/ Juan Vicente Aliaga ; Ulrich Loock. — London :
Phaidon, 20. — 159 p, ill. — ISBN 0–7148–3551-X

HA–OWB: 30219

Arquitectos mexicanos/ [edit.] Fernando de Haro ; [edit.] Omar
Fuentes. — Ḿexico, D.F. : Attame, 1997-2000. — 3 v., ill. —
Spaanse en Engelse tekst. — ISBN 968–7471–06–9 ;
ISBN 968–5150–00–1 ; ISBN 968–5336–00–8

UFSIA: MAG–MEX–C 1190

Espacios en arquitectura: arquitectos mexicanos: oficinas,
restaurantes, espacios comerciales/ [edit.] Fernando de Haro ;
[edit.] Omar Fuentes. — Ḿexico; D.F. : Arquitectos Mexicanos,
1999. — 191 v., ill. — ISBN 968–5150–01-X

UFSIA: MAG–MEX–C 1324

Kunst van de twintigste eeuw/ Silvia Ferrari. — Baarn : Tirion,
2000. — 191 p., ill. — ISBN 90–4390–115–6

HA–OWB: 30212

Horta and after: 25 masters of modern architecture in
Belgium./ [edit.] Mil de Kooning. — 2 ed. — Ghent : Ghent
University, Department of Architecture and Urban Planning,
2001. — 339 p., ill. — ISBN 90–76714–01–0

UFSIA: MAG–B 48971

Images of the human body/ [ill.] Dorine van den Beukel ;
[medew.] Andrew May. — Amsterdam : Agile Rabbit, 1999. —
112 p., ill. — ISBN 90–5768–007–6

HA–OWB: 30209

Kid size:the material world of childhood/ [edit.] Alexander von
Vegesack ; [edit.] Jutta Oldiges ; [edit.] Lucy Bullivant ;
Kunsthal [Rotterdam]. — Milan : Skira, 1997. — 315 p., ill. —
Rotterdam,Kunsthal,28 june 1997–28 september 1997. —
ISBN 88–8118–254–8

HA–OWB: 30217

Das Haus in der Sonne/ Carl Larsson. — Leipzig : Langewiese,
1916. — 74 p., ill.

SBA: 637302

UFSIA: MAG–R 31.8.2

Le Corbusier: oeuvre complète/ Le Corbusier ; [edit.] Willy
Boesiger. — Zurich : Leśeditions d'architecture Artemis,
1995. — 8 v., ill. — ISBN 3–7643–5515–8

HA–OWB: 30211

in leeszaal

Mode 2001 landed-geland/ [edit.] Walter van Beirendonck ;
[edit.] Luc Derycke. — Antwerpen : MERZ, 2001. — 192 p.,
ill. — ISBN 90–6917–010–8

SBA: 637236

UIA: GER–DRIE

Living = Vivre= Leben/ Rem Koolhaas ; [edit.] Michel
Jacques ; Office for Metropolitan Architecture [New York]. —
Bordeaux : Arc en r̂eve centre d'architecture, 1998. — 92 p.,
ill. — ISBN 3–7643–5638–3

SBA: 612479

HA–OWB: 30204

Raoul De Keyser: Paintings 1980–1999/ [edit.] Steven Jacobs ;
[medew.] Wim Van Mulders ; [medew.] Roland Jooris ;
[medew.] e.a. — Ghent : Ludion, 2000. — 223 p., ill. —
ISBN 90–5544–286–0

HA–OWB: 30220

A photographic atlas of the human body: with selected cat,
sheep, and cow dissections/ Gerhard J. Tortora. — New York :
Wiley, 2000. — 250 p. — ISBN 0–471–37487–3

RUCA: TEWO–PRAC

Die Gem̈aldegalerie der Akademie der bildenden Künste in
Wien: die Sammlung im̈Uberblick / Renate Trnek. — Wien :
Bóhlau, 1997. — 296 p., ill. — ISBN 3–205–98699–7

HA–OWB: 30189

Your private sky: R.Buckminster Fuller/ [edit.] Joachim
Krausse ; [edit.] Claude Lichtenstein. — Baden : Lars Muller,
1999. — 527 P., ill. — ISBN 3–907044–88–6

HA–OWB: 30210

Audio-visuele publicaties

Letańıa erótica / GriseldaÁlvarez. — México, D.F. : Fondo de
Cultura Ecońomica, 1998. — 1 CD. — (Entre voces ; 1998: 2)

UFSIA: MAG–MEX–F 66

China: air, land, and water: environmental priorities for a new
millennium/ World Bank. — Washington, D.C. : 2001. — 149
p. — Met 1 CD–Rom. — ISBN 0–8213–4937–6

UFSIA: LZ 628 L–CV–WORL 2001

Basiswerk; 1 CD–Rom

LATEX line by line: tips and techniques for document
processing/ Antoni Diller. — 2 ed. — New York : Wiley,
2000. — 311 p. — ISBN 0–471–97918-X

RUCA: CB 681.3 M–B 43.659

Visual Basic 6 database programming bible/ Wayne S.
Freeze. — Foster City : IDG Books, 2000. — 728 p. — Met 1
CD–ROM. — ISBN 0–7645–4728–3

UFSIA: X

Basiswerk; CD–ROM

El duque Job/ Manuel Gutíerrez Ńajera ; [comp.] H́ector
Azar. — México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1999. —
1 CD. — (Entre voces ; 1999: 1)

UFSIA: MAG–MEX–F 68

Muertes hist́oricas/ Mart́ın Luis Guzḿan ; [comp.] Ignacio
Solares. — Ḿexico, D.F. : Fondo de Cultura Económica,
1998. — 2 CD's in 1. — (Entre voces ; 1998: 3)

UFSIA: MAG–MEX–F 67

Creating the semantic web with RDF/ Johan Hjelm. — New
York : Wiley, 2001. — 277 p. — (Professional developer's guide
series ; 2001: 2). — Met 1 CD–ROM. — ISBN 0–471–40259–1

UFSIA: LZ 681.33 G–HJEL 2001

Basiswerk; CD–ROM



Informatie professional: magazine voor informatiewerkers. —
Amsterdam. — Voortzetting van: Login ; voortzetting van:
Open: vaktijdschrift voor bibliothecarissen,
literatuuronderzoekers, bedrijfsarchivarissen en
documentalisten. — ISSN 1385–5328

http://www.informatieprofessional.nl

BSA: LZ 970/5

1(1997)–

UIA: BC 02 E–INPR

1(1997)–

RUCA: CB 02 E 10.752

1(1997)–

SA: P 276

4(2000)–

UFSIA: LZ 02:50/5 j.

1(1997)–

Oude jr. MAG 3716/3

SBA: 597367

1(1997)–

LUC: 02

1(1997)–

AHB: T 105

1(1997)–

Linguista e informatica: corpora, multimedialità e percorsi di
apprendimento/ [edit.] Rema Rossini Favretti. — Roma :
Bulzoni, 2000. — 484 p. — ISBN 88–8319–488–8

HA–HIVT: L 800 M–B 42670

Ascoltami!: 22 situazioni communicative/ Sabrina Maffei ;
Maurizio Spagnesi. — 2 ed. — Roma : Bonacci, 1998. — 92
p. — (L'italiano per stranieri ; 1998: 2). — Met 2
audiocassettes. — ISBN 88–7573–305–8

HA–HIVT: L 805.0 M–B 42678

Basiswerk; 2 audiocassettes

Senta, scusi: programma di comprensione auditiva per
l'italiano come lingua straniera con spunti di produzione libera
orale / Stefano Urbani. — 3 ed. — Roma : Bonacci, 1993. —
63 p. — (L'italiano per stranieri ; 1993: 1). — Met 1
audiocassette. — ISBN 88–7573–206-X

HA–HIVT: L 805.0 M–B 42677

Basiswerk; audiocassette

Beeldverhaal

Tijl Uilenspiegel/ Charles de Coster ; [bew.] Piero Zanotto ;
[ill.] Dino Battaglia. — Haarlem : Oberon, 1978. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–320–2042–0

SBA: 637840

Cartoons uit de folterkamer/ Pirana. — Zele : Van de Velde,
1976. — ill.

SBA: 637843

Reynaert de vos/ Kris de Roover ; Marcel Ryssen. —
Sint-Niklaas : Land van Reynaert, 1999. — 47 p., ill. —
ISBN 90–90121–53–6

SBA: 637228

Software

Databases en bestanden: Microsoft Access 2000/ Jan Dols. —
Schoonhoven : Academic Service, 2001. — 122 p. —
(Europees Computer Rijbewijs (ECDL): versie 3.0 ; 5). — Met
1 CD–ROM. — ISBN 90–395–1552–2

HHA: LZ 681.3 F 5:5

Basiswerk; CD–ROM

HA–BLS: 681.3 F 1:5

Informatie en communicatie (Microsoft Outlook 2000/Outlook
Express 5 en Internet Explorer 5)/ Saskia Jacobsen-Mohr ;
Anton Jacobsen. — Schoonhoven : Academic Service, 2001. —
114 p. — (Europees Computer Rijbewijs (ECDL): versie 3.0 ;
7). — Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–395–1554–9

HHA: LZ 681.3 F 5:7

Basiswerk; CD–ROM

HA–BLS: 681.3 F 1:7

Presenteren en tekenen: Microsoft PowerPoint 2000/ Saskia
Jacobsen-Mohr. — Schoonhoven : Academic Service, 2001. —
130 p. — (Europees Computer Rijbewijs (ECDL): versie 3.0 ;
6). — Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–395–1553–0

HHA: LZ 681.3 F 5:6

Basiswerk; CD–ROM

HA–BLS: 681.3 F 1:6

Tekstverwerking: Microsoft Word 2000/ Saskia
Jacobsen-Mohr. — Schoonhoven : Academic Service, 2001. —
138 p. — (Europees Computer Rijbewijs (ECDL): versie 3.0 ;
3). — Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–395–1550–6

HHA: LZ 681.3 F 5:3

Basiswerk; CD–ROM

HA–BLS: 681.3 F 1:3

Spreadsheets: Microsoft Excel 2000/ Bert Pinkster. — 2 ed. —
Schoonhoven : Academic Service, 2001. — 130 p. —
(Europees Computer Rijbewijs (ECDL): versie 3.0 ; 4). — Met
1 CD–ROM. — ISBN 90–395–1551–4

HHA: LZ 681.3 F 5:4

Basiswerk; CD–ROM

HA–BLS: 681.3 F 1:4

Web-sites maken voor kinderen: een stap-voor-stap methode
voor iedereen vanaf 9 jaar/ Addo Stuur. — Utrecht : Bruna
Multimedia, 1999. — 191 p. — Met CD–Rom. —
ISBN 90–229–4313–5

HA–BLS: 681.333 G–WEBS 1999

Tekstuitgave

Stuurman Roel/ Bertus Aafjes ; [ill.] Mance Post. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 88 p., ill. — (De gouden keten ; 8)

SBA: C 221246: 8

Dappere Remi/ Lidya van Aalst ; [ill.] Tiny van Asselt. —
Nijkerk : Callenbach. — 29 p., ill. — ISBN 90–266–4432–9

SBA: 638265



Aan moeders schoot: groot vertelselboek van Margriet/
[ill.] Nans van Leeuwen. — Amsterdam : Geillustreerde Pers,
1965. — 125 p., ill.

SBA: 637646

De ballingen/ Sibe van Aangium. — 4 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 192 p., ill. — (De smokkelaars van de Schans ; 2)

SBA: 638252:2

De watergeus/ Sibe van Aangium. — 4 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 180 p., ill. — (Hotse Hiddes-serie ; 3)

SBA: 638255

Hotse Hiddes/ Sibe van Aangium. — 6 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 164 p., ill. — (Hotse Hiddes-serie ; 1)

SBA: 638253

De smokkelaars van de Schans/ Sibe van Aangium. — 7 ed. —
Den Haag : Voorhoeve. — 192 p., ill. — (De smokkelaars van
de Schans ; 1)

SBA: 638252:1

De terugkeer/ Sibe van Aangium. — 5 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 188 p., ill. — (De smokkelaars van de Schans ; 3)

SBA: 638252: 3

De vrijbuiter / Sibe van Aangium. — 4 ed. — Den Haag :
Voorhoeve. — 155 p., ill. — (Hotse Hiddes-serie ; 2)

SBA: 638254

Bas Banning en de geheime raket: spannende avonturen van
een doodgewone jongen/ A. van Aardenburg ; [ill.] J. Giling. —
Utrecht : Fontein. — 159 p., ill. — (Bas Banning-reeks ; 8)

SBA: 638264

Aardige rijmpjes. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 637269

Pietje Bell gaat vliegen/ Chris van Abkoude ; [ill.] Hans
Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 637366

Pietje Bell's goocheltoeren/ Chris van Abkoude ; [ill.] D.A.
Bueno de Mesquita. — Alkmaar : Kluitman. — 256 p.

SBA: 638058

De vlegeljaren van Pietje Bell/ Chris van Abkoude. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 218 p., ill.

SBA: 638050

De zonen van Pietje Bell/ Chris van Abkoude ; [ill.] D.A.
Buéno de Mesquita. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 224 p.

SBA: 638052

Brat'ja i sëstry/ Fëdor Abramov. — Moskou : Sovremennik,
2000. — 237. — ISBN 5–270–01289–8

HA–HIVT: L 882 M–B 42694

Piet Wijker gaat varen/ Tjeerd Adema. — Amsterdam : De
Boer, 1951. — 194 p., ill. — (Vrije vaart ; 1951: 1)

SBA: 638343

Noël en Flandre/ France Adine ; [ill.] Jacoba. — Bruxelles :
Roitelet, 1940. — 90 p., ill. — (Collection Roitelet ; 17)

SBA: 637907

Noes is niet voor de poes/ G. Adrian ; [vert.] Til Brugman ;
[ill.] T. Heinen ; e.a. — Amsterdam : Van der Peet. — 116 p., ill.

SBA: 638124

Sterke Jan/ Jan Aerts ; [ill.] Ri. — 2 ed. — Deurne : Patria,
1932. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 16)

SBA: 637364

Snaveltje pik aan de deur/ Louise Ahn-de Jongh. — Almelo :
Hilarius. — ill.

SBA: 637357

Le livre des petits/ Jean Aicard ; [ill.] Jean Geoffroy. — 12
ed. — Paris : Delagrave, 1923. — 176 p., ill.

SBA: 637275

Het verhalenboek voor nieuwsgierige kinderen/ Ruth
Ainsworth ; [vert.] Thea Summerfield ; [ill.] Shirley Hughes. —
Amsterdam : Ploegsma, 1980. — 176 p., ill. —
ISBN 90–216–0782–4

SBA: 638289

De vier zusjes March/ Louisa M. Alcott ; [ill.] P. Durand ;
[vert.] J. Peels. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij,
1970. — 60 p., ill. — (De gouden jeugdromans ; 1970: 1)

SBA: 638336

De kostschool van meneer Beer: een verhaal/ Louisa M.
Alcott ; [bew.] P.M. Wink. — Rijswijk : Kramers. — 199 p., ill.

SBA: 638248

Onder moeders vleugels: aan de Nederlandse jeugd verteld/
Louisa M. Alcott ; [bew.] Annie van Westhove. — s.l. : s.n. —
189 p. — (Zebra-reeks ; 3)

SBA: 638261

Onder moeders vleugels, naverteld/ Louisa M. Alcott ;
[edit.] G.W. Elberts. — 12 ed. — Rotterdam : Bolle. — 208 p.

SBA: 638048

Uit Jo's schetsboek/ Louisa M. Alcott. — 3 ed. — Amsterdam :
Van Kampen. — 296 p.

SBA: 638258

The mongrel puppy book/ Cecil Aldin. — London : Frowde and
Hodder & Stoughton. — ill.

SBA: 637452

De tovenaar in de boom/ Lloyd Alexander ; [vert.] Marianne
van der Heyden ; [ill.] Laszlo Kubinyi. — Hoorn :
Westfriesland, 1975. — 135 p., ill. — ISBN 90–205–1258–7

SBA: 638363



Ali-Babá y los cuarenta ladrones. — s.l. : Fher. — 16 p., ill. —
(Coleccion ‘K’ ; 2)

SBA: 638246

Willem Tell/ Aliki ; [vert.] Edithe de Clercq Zubli. —
's-Gravenhage : Nijgh & van Ditmar, 1961. — ill.

SBA: 638359

Freek de eekmuis/ Ted Allan ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Barbara van Kooten. — Amsterdam : Harmonie,
1979. — 57 p., ill. — ISBN 90–6169–126–5

SBA: 638364

Ook voor Lambis schijnt de zon/ Katherine Allfrey ;
[vert.] Arie C. Baaijens ; [ill.] The Tjong Khing. — Hoorn :
Westfriesland, 1980. — 129 p., ill. — ISBN 90–205–1632–9

SBA: 638366

Letańıa erótica / GriseldaÁlvarez. — México, D.F. : Fondo de
Cultura Ecońomica, 1998. — 1 CD. — (Entre voces ; 1998: 2)
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De dappere soldaat Janosj/ Victor G. Ambrus ; [vert.] Lidi
Luursema. — Den Haag : Van Goor, 1967. — ill.

SBA: 638185

Drie arme kleermakers/ Victor G. Ambrus ; [vert.] Marinel
Mopman. — Den Haag : Van Goor, 1965. — ill.

SBA: 638186

La grotte de Lourdes/ Jośephine Amory de Langerack. — 9
ed. — Paris : Lefort, 1892. — 164 p., ill.

SBA: 637595

Jong Suriname op avontuur/ Hans van Amstel ; [ill.] Frans
Lauwers. — 4 ed. — Malmberg : 's-Hertogenbosch. — 155 p.,
ill.

SBA: 637659

De wraak van de Javaan/ Hans van Amstel ; [ill.] R.W.
Snapper. — 2 ed. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekencentrale. — 160 p., ill.

SBA: 638305

Turkie Bom en zijn vrienden op dievenjacht/ Henk van Amstel ;
[ill.] Jaap van der Heide. — Maastricht : Schenk. — 79 p.,
ill. — (Zonnehuisjes ; [ 1])

SBA: 637662

De boodschapper van den prins: historische jongensroman/
Max van Amstel ; [ill.] R. van Looij. — Amsterdam : Veen. —
176 p., ill.

SBA: 638202

De coaster ‘Argo’: jongensroman/ Max van Amstel. —
Meppel : Ten Brink. — 173 p., ill.

SBA: 638303

De horizon sluit zich/ Max van Amstel. — Amsterdam :
Kern. — 144 p., ill.

SBA: 637660

Niets is helemaal zeker/ Max van Amstel. — Den Haag- :
Meulenhoff. — 160 p.

SBA: 637663

Bobbejaan klim die berg/ Frans Anders. — Heemstede :
Hofboekerij. — 200 p., ill.

SBA: 638263

De betoverde aansteker/ Hans C. Andersen ; [ill.] Eva J. Rubin ;
[vert.] C.M.F. Schelfhout. — Amsterdam : Van der Peet. — ill.

SBA: 638335

De kleine zeemeermin: en andere sprookjes/ Hans C.
Andersen ; [vert.] Jan J. A. Goeverneur ; [ill.] Edmond van
Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1954. — 47 p., ill. —
(Andersens sprookjes ; 1954: 2)

SBA: 638331

Märchen/ Hans C. Andersen ; [ill.] Ruth Koser-Michaëls. —
München : Droemerische Verlagsanstalt, 1938. — 430 p., ill. —
(Knaurs M̈archenb̈ucher ; 1938: 1)

SBA: 638073

De nachtegaal van de keizer: en andere sprookjes/ Hans C.
Andersen ; [vert.] Jan J. A. Goeverneur ; [ill.] Edmond van
Offel. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1954. — 47 p., ill. —
(Andersens sprookjes ; 1954: 3)

SBA: 638332

De rode schoentjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] P.M. Boer-den
Hoed ; [ill.] Fiep Westendorp. — Amsterdam : Van Campen. —
ill.

SBA: 638334

Die scḧonsten M̈archen: f̈ur die Jugend ausgeẅahlt / Hans C.
Andersen. — 5 ed. — Leipzig : Teubner, 1907. — 255 p., ill.

SBA: 637446

De sneeuwkoningin en andere verhalen/ Hans C. Andersen ;
[vert.] W. van Eeden ; [ill.] Rie Cramer. — 9 ed. — Utrecht : De
Haan, 1955. — 96 p., ill.

SBA: 637639

Sprookjes van Andersen/ [vert.] Christine Doorman ; [ill.] Hetty
Kluytmans. — 8 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 3 v. in 1
bd, ill.

SBA: 638337

Sprookjes van Andersen/ [vert.] R.F.C. de Bruijn ;
[ill.] Monro S. Orr. — Zutphen : Thieme, 1936. — 236 p., ill.

SBA: 638338

Sprookjes van Hans Andersen/ [vert.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer. — 5 ed. — Den Haag : Van Goor. — 9 v., ill.

SBA: 637451
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De zwijnenhoeder/ Hans C. Andersen. — Den Haag : Van
Goor, 1975. — 14 p. — ISBN 90–00–02230–4

SBA: 637282

De Chinese nachtegaal/ Hans Christian Andersen ; [bew.] A.D.
Hildebrand ; [ill.] Wim van Nieuwenhoven. — Oud-Turnhout :
Kempische Boekhandel, 1953. — 48 p., ill.

SBA: 638330

Een kerstsprookje/ Lou Andreas-Saloḿe ; [vert.] Rody
Chamuleau. — Oosterbeek : Bosbespers, 1979. — 14 p. —
(Geschriften van het Lou Salomé Genootschap ; 5). —
ISBN 90–6366–032–4

SBA: 637378

Goede reis, Hanneke en Janneke/ Francis B. Andŕee. — Hoorn :
West-Friesland. — 52 p., ill. — (Onder moeders paraplu ; 12)

SBA: 637765

Dnevnik satany: bol'soj slem/ Leonid Andreev. —
Sint-Petersburg : Azbuka, 2000. — 263 p0. —
ISBN 5–267–00079–5
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De kikako/ Hans Andreus ; [ill.] Elly van Beek. — 2 ed. —
Amsterdam : Uitgeversmaatschappij Holland, 1958. — 104 p.

SBA: 637641

Cherry cheeks and roses/ E. Maud Andrews ; G.M. Moore ;
Fred E. Weatherley ; e.a. — New York, N.Y. : Dutton. — ill.

SBA: 637449

Het spook van ‘De Ravenhorst’/ Jo Andriessen ; [ill.] Hans
Sturris. — Nijkerk : Callenbach. — 86 p., ill. —
ISBN 90–266–4425–6

SBA: 637596

Een dagje bij vrouw Aaltje/ Suze Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637905

De twaalfde verjaardag/ Suze Andriessen ; [ill.] Jan
Sluijters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637906

Bij de schemerlamp (vervolgbundel op ‘Tusschen licht en
donker’): keur van vertellingen, sprookjes, fabels, anekdoten,
gedichten, spelletjes, kunstjes, rijmen en raadsels/ L. van
Ankum. — Almelo : Hilarius, [19–]. — 188 p., front., ill.

SBA: 638214

De apenkooi. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (Jopie Slim en
Dikkie Bigmans in den dierentuin ; 1)

SBA: 632237: 1

In de Taiga: Siberische jachtavonturen/ Iwan Aramiljow ;
[vert.] M. Wiessing ; [ill.] G. Nikolski. — Moskou : Uitgeverij
voor Literatuur in Vreemde Talen, 1961. — 284 p., ill.

SBA: 638240

Arbeid en volharding banen den weg: een verhaal voor de
jeugd/ [bew.] Loogman [Mevrouw]. — Gouda : Van Goor. —
122 p., ill.

SBA: 637436

Aak, de jongen uit de steentijd/ H. Arends ; [ill.] Gerke de
Vries. — Amersfoort : Roelofs van Goor. — 154 p., ill.

SBA: 637970

Dalan, de jonge ridder uit de bronstijd/ H. Arends ; [ill.] Gerke
de Vries. — Amersfoort : Roelofs van Goor. — 176 p., ill.

SBA: 638067

Esk, en de strijders met de stenen bijlen/ H. Arends ; [ill.] Gerke
de Vries. — Amersfoort : Roelofs van Goor. — 156 p., ill.

SBA: 638066

Kenar en de hunnebeddenbouwers/ H. Arends ; [ill.] Gerke de
Vries. — Amersfoort : Roelofs van Goor. — 139 p., ill.

SBA: 638068

Osbarix en de ijzeren veldheren/ H. Arends ; [ill.] Reint de
Jonge. — s.l. : Deltos Elsevier, 1970. — 154 p., ill. —
ISBN 90–10–30020-X

SBA: 637971

De betooverde prinses. Prins ooievaar/ R. Arens ; [bew.] J.
Lunders. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. — (Zevenslagers
van onze jongens- en meisjesboeken ; 11)

SBA: 638069

Tillie en Tiffie/ Ans Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 48 p., ill. — (Tillie en Tiffie ;
4). — ISBN 90–6056–239–9

SBA: 637756

Bollejan en de Spaanse ruiter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 64 p., ill. —
(Bollejan ; 5). — ISBN 90–02–11623–3

SBA: 637766

Geheimen rond de hobbyclub/ Henri Arnoldus ; Carel Beke ;
[ill.] Anco Sevenster. — Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 123 p.,
ill.

SBA: 638042

De geheimen van het oerwoud/ Henri Arnoldus. — Heiloo :
Kinheim. — 152 p., ill. — (Periscoop-reeks ; [ 1])

SBA: 637777

Oki en Doki en zijn kapitein/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1977. — 45 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 11). — ISBN 90–6056–245–3

SBA: 637740

Oki en Doki weer matroos/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 43 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 15)

SBA: 637743



Oki en Doki worden duiker/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 43 p., ill. — (Oki en
Doki-serie ; 14). — ISBN 90–6056–261–5

SBA: 637742

Op stap met Aja de hond en Mauw de poes/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Apeldoorn : Eekhoorn, 1963. — 37 p.,
ill. — (Op stap-serie ; 5)

SBA: 637764

Pietje Puk bouwt een zwembad/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1978. — 63 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 32). — ISBN 90–6056–251–8

SBA: 637746

Pietje Puk en de winkeldief/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1974. — 61 p., ill. — (Pietje
Puk serie ; 24). — ISBN 90–6056–214–3

SBA: 637745

Pietje Puk en zijn hond/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Apeldoorn : Eekhoorn. — 64 p., ill. — (Pietje Puk serie ; 8)

SBA: 637744

Pim en Pidoe/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Eekhoorn : Harderwijk, 1972. — 41 p., ill. — (Pim en
Pidoe-serie ; 1). — ISBN 90–6056–156–2

SBA: 637738

Pim en Pidoe en de boze rat/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1973. — 45 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 6). — ISBN 90–6056–193–7

SBA: 637735

Pim en Pidoe en de kinderboerderij/ Henri Arnoldus ;
[ill.] Carol Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1974. — 45 p.,
ill. — (Pim en Pidoe-serie ; 10). — ISBN 90–6056–213–5

SBA: 637730

Pim en Pidoe en de teckel/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1973. — 41 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 7). — ISBN 90–6056–194–5

SBA: 637734

Pim en Pidoe en het oude paard/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1976. — 50 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 12). — ISBN 90–6056–225–9

SBA: 637728

Pim en Pidoe in de winter/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1973. — 41 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 8). — ISBN 90–6056–195–3

SBA: 637732

Pim en Pidoe op het water/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Eekhoorn : Harderwijk, 1972. — 40 p., ill. — (Pim
en Pidoe-serie ; 3). — ISBN 90–6056–158–9

SBA: 637736

Roel en Remi in galop/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Den Haag : Kramers. — 31 p., ill. — (Roel en Remi-serie ; 4)

SBA: 637754

Roel en Remi op reis/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Den Haag : Kramers. — 31 p., ill. — (Roel en Remi-serie ; 2)

SBA: 637753

Roel en Remi, twee trouwe vrienden/ Henri Arnoldus ; [ill.] Ben
Horsthuis. — Den Haag : Kramers. — 29 p., ill. — (Roel en
Remi-serie ; 1)

SBA: 637751

Tup en Joep met de olifant/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol
Voges. — Antwerpen : Imago. — 40 p., ill. — (Tup en Joep ; 2)

SBA: 637758

Tup en Joep zijn jarig/ Henri Arnoldus ; [ill.] Carol Voges. —
Harderwijk : Eekhoorn. — 40 p., ill. — (Tup en Joep ; 12)

SBA: 637759

Een dappere jongen/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Netty
Heyligers. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill.

SBA: 637379

Meneer Popper en zijn pinguı̈ns/ Richard Atwater ; Florence
Atwater ; [vert.] Toos Blom ; [ill.] Robert Lawson. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. — 112 p., ill. — (ABC voor
de jeugd ; 14)

SBA: 638234

De legende van een prinsesje/ Audax ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1940. — 16 p., ill.

SBA: 637560

Zoals het hart verlangt: preken over de Psalmen/ Aurelius
Augustinus ; [vert.] Martin Schrama. — Zoetermeer : Meinema,
2001. — 189 p. — (Sleutelteksten in godsdienst en theologie ;
24). — ISBN 90–211–3793–3

BSA: LZ 256/V/59

Nieuwe verhalen van de spinnende poes/ Marcel Aymé ;
[ill.] Aart van Breda ; [vert.] A.C. Tholema. — Holshorst : Van
Breda. — 1121 p., ill.

SBA: 638189

Une premìere anńee dans le monde: journal d'uneélève des
Dames du Sacré-coeur/ Th. B. — 2 ed. — Tours : Mame,
1851. — 305 p., ill. — (Biblioth̀eque de la jeunesse chrétienne ;
1851: 7)

SBA: 637434

Dappere Kari/ B.F. Baastad ; [vert.] Th. de Laat ;
[ill.] Anne Mieke van Ogtrop. — Amsterdam : Ploegsma,
1964. — 118 p., ill. — (Klaver 4 boeken ; 1964: 1)

SBA: 638194

Marlene: das kleine M̈adchen, das der Eule ihren Knicks
machte/ Margaret Backer ; [ill.] Mary Backer. — M̈unchen :
Dietrich. — ill.

SBA: 638499



Gezworen kameraden, of: De cinema van 1 duit/ Hendrik
Baelen. — Deurne : Goossens, 1929. — 16 p., ill. — (Onze
jongens- en meisjesboeken ; 23)

SBA: 638250

Sint Niklaas: een verhaal/ Hendrik Baelen. — 2 ed. —
Deurne : Goossens, 1929. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 4)

SBA: 638247

Een tooverland: een nieuw sprookje/ Hendrik Baelen ;
[ill.] Elsa van Hagendoren. — Deurne : Goossens, 1931. — 16
p., ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 11)

SBA: 638249

De wederdienst/ Hendrik Baelen ; [ill.] Frans van
Immerseel. — Deurne : Goossens, 1935. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers van onze jongens- en meisjesboeken ; 8)
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SBA: 638245

Voyage de Montagnette au pays des coqs/ Charles Baissac ;
[ill.] Brossé-le-Vagneur. — Paris : Lecène, 1887. — 96 p., ill.

SBA: 637647

Harm Jan en Tieneke in de herfst/ M. Bakker ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De toverfluit: de
aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [ 1]). —
ISBN 90–206–9020–5

SBA: 638125

Harm Jan en Tieneke in de vakantie/ M. Bakker ; [ill.] Gerard
van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — ill. — (De toverfluit:
de aanbevolen serie voor de beginnende lezertjes ; [ 2]). —
ISBN 90–206–9022–1

SBA: 638126

Ivonne/ J.P. Balj́e ; [ill.] F. van Bemmel. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 100 p., ill.

SBA: 638598

De pretmakers van school C/ J.P. Balj́e ; [ill.] Jan Wiegman. —
Baarn : Boekerij. — 120 p., ill.

SBA: 638597

Ratje Verheul/ J.P. Balj́e ; [ill.] P. Stempels. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1951. — 119 p., ill. — (Ratje-serie ;
1)

SBA: 638615

Ratje Verheul groeit/ J.P. Balj́e ; [ill.] F. van Bemmel. — 2
ed. — -'s-Gravenhage : Van Goor. — 112 p., ill. —
(Ratje-serie ; 2)

SBA: 638617

Ratje Verheul in de penarie/ J.P. Balj́e ; [ill.] Rein van Looy. —
Amsterdam : Veen. — 116 p., ill.

SBA: 638592

Ratje Verheul's H.B.S.-tijd/ J.P. Balj́e ; [ill.] F. van Bemmel. —
Amsterdam : Veen. — 117 p., ill.

SBA: 638333

Een vreemde dag/ W.P. Balkenende ; [ill.] Geeske van
Tienhoven. — Nijkerk : Callenbach. — 38 p., ill. —
ISBN 90–266–4528–7

SBA: 638188

The Coral Island: adapted for use in continental schools/ R.M.
Ballantyne ; [bew.] J. Vellenga. — Amsterdam : Versluys,
1904. — 214 p., ill.

SBA: 638360

Claw . No end of blame. Victory . The castle. Scenes from an
execution/ Howard Barker. — London : Calder, 1990. — 305
p. — (Collected plays ; 1). — ISBN 0–7145–4161–3

UIA: GER 820 P–BARK 90

The bite of the night. Seven Lears. The gaoler's ache. He
stumbled. The house of correction/ Howard Barker. —
London : Calder, 1998. — 392 p. — (Collected plays ; 4). —
ISBN 0–7145–4285–7

UIA: GER 820 P–BARK 90

The love of a good man. The possibilities. Brutopia. Rome.
Uncle Vanya. Ten dilemmas/ Howard Barker. — London :
Calder, 1993. — 399 p. — (Collected plays ; 2). —
ISBN 0–7145–4182–6

UIA: GER 820 P–BARK 90

The power of the dog. The Europeans. Women beware women.
Minna . Judith. Ego in Arcadia/ Howard Barker. — London :
Calder, 1996. — 324 p. — (Collected plays ; 3). —
ISBN 0–7145–4279–2

UIA: GER 820 P–BARK 90

Ursula . The brillance of the servant. 12 encounters with a
prodigy. Und . The twelfth battle of Isonzo. Found in the
ground/ Howard Barker. — London : Calder, 2001. — 365
p. — (Collected plays ; 5). — ISBN 0–7145–4292-X

UIA: GER 820 P–BARK 90

De Marokkaan: en de kat van tante Da/ Henk Barnard ;
[ill.] Reintje Venema. — 4 ed. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1973. — 151 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1973:
2). — ISBN 90–269–1020–7

SBA: 638339

De dubbele bodem van Pech-zonder-end/ Rutger Bas ;
[ill.] Carl Hollander. — Amsterdam : Ploegsma, 1975. — 107
p., ill. — ISBN 90–216–0187–7

SBA: 638600

Het goud van Pech-zonder-end/ Rutger Bas ; [ill.] Carl
Hollander. — Amsterdam : Ploegsma, 1976. — 120 p., ill. —
ISBN 90–216–0218–0

SBA: 638599



Mythologie de la jeunesse/ Louis Baude. — Paris : Hetzel. —
160 p., ill. — (Petite biblioth̀eque blanche ; [ 3])

SBA: 638023

Epistolæ semicenturia auctæ . . . Accedunt . . . orationes et
libellus de foenore/ Dominicus Baudius. — Amstelodami :
Typis Ludovici Elzevirii, 1654. — 659 p., front., portr., 8°

SBA: 638310

Dorothy and the wizard in Oz/ L. Frank Baum ; [ill.] John R.
Neill. — Chicago, Ill. : Reilly & Britton, 1908. — 256 p., ill.

SBA: 638030

The wonderful wizard of Oz/ L. Frank Baum ; [ill.] W.W.
Denslow. — Chicago, Ill. : Hill, 1900. — 267 p., ill.

SBA: 638564

Vipère au poing/ Hervé Bazin. — Paris : Grasset, 1948. — 248
p.

SBA: 638180

Seven manieren van minne/ Beatrijs van Nazareth ; [edit.] Rob
Faesen. — Kapellen : Pelckmans, 1999. — 91 p. —
ISBN 90–289–2738–7

SBA: D 620793
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De Beatuskluis/ [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 151 p., ill.

SBA: 638026

Henkie met de hoorn/ Jack Bechdolt ; [ill.] Aurelius Battaglia ;
[bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige Bij,
1950. — ill. — (Gouden boekjes ; 38)

SBA: 637644

De arenden en de raven/ L. Bechstein ; [ill.] Jan Flameng. —
Averbode : Altiora. — 40 p., ill.

SBA: 638032

Heremijntijd . . . wat een lastpost!/ Thea Beckman ; [ill.] Jan
Wesseling. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1973. —
137 p., ill. — (Regenboogreeks ; 1973: 1). —
ISBN 90–269–1050–9

SBA: 637994

Micky en de vreemde rovers/ Thea Beckman ; [ill.] The Tjong
Khing. — Amsterdam : Kris Kras, 1966. — 110 p., ill.

SBA: 637995

Het zwanenmeer: het verhaal van prins Siegfried en de
zwanenkoningin/ Kamil Bedńar ; [ill.] Ludmila Jirincov́a ;
[vert.] Annet van Battum. — Haarlem : Holland, 1968. — 63 p.,
ill. — (Beroemde ballet-sprookjes ; 1968: 1)

SBA: 638040

De holbewoners: raadsels rond Ravenduin/ Frans van Beek ;
[ill.] W.M. de Wolff. — Amsterdam : Versluys. — 115 p., ill.

SBA: 638431

Simone en de zwarte ooievaar/ Hedda Beekman ; [ill.] Lies
Veenhoven. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p., ill. — (Serie ‘Ons
genoegen’: voor meisjes tot 9 jaar ; [ 2]). —
ISBN 90–206–7078–6

SBA: 638429

De avonturen van den stadhuisklerk/ Joh. H. Been ; [ill.] J.B.
Heuklom. — Amsterdam : Veen. — 194 p., ill.

SBA: 638558

De drie matrozen van Michiel de Ruijter/ Joh. H. Been ;
[ill.] J.H. Isings. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 348 p., ill.

SBA: 637306

De drie matrozen van Michiel de Ruijter/ Joh. H. Been ;
[ill.] J.H. Isings. — 7 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 638553

Heintje's groote vacantie/ Joh. H. Been ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — Alkmaar : Kluitman, 1905. — 252 p., ill.

SBA: 638555

Het kaperjong/ Joh. H. Been. — Alkmaar : Kluitman. — 319
p., ill.

SBA: 638549

Het kind van Voorne/ Joh. H. Been ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 247 p., ill.

SBA: 638547

Van een diefjesmaat en een schooljongen/ Joh. H. Been ;
[ill.] O. Geerling. — Alkmaar : Kluitman. — 208 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: 4)

SBA: 638546

Verworpeling/ Joh H. Been ; [ill.] Jan Sluijters. — 2 ed. —
Utrecht : Bruna. — 144 p., ill.

SBA: 638557

Winteravondvertellingen/ Joh. H. Been ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 2])

SBA: 638548

Witkop/ Joh.H. Been. — Antwerpen : Boekhuis. — 116 p.
SBA: 637648

De bende van de satansarchipel/ Ad P.M. de Beer ; [ill.] Eddy
Merk. — Den Haag : Van Goor, 1964. — 135 p., ill. —
(Panter-reeks ; 1964)

SBA: 638534

De raadsels in de Mato Grosso/ Ad P.M. de Beer ; [ill.] Jaap
Vegter. — Den Haag : Van Goor, 1963. — 143 p., ill. —
(Panter-reeks ; 1963: 1)

SBA: 638535

De scheepskat en de koningen van Borr/ Ad P.M. de Beer ;
[ill.] Freek van Vliet. — Den Haag : Van Goor. — 152 p., ill. —
(Delta reeks ; [ 1])

SBA: 638531



De scheepskat in de Oriënt / Ad P.M. de Beer ; [ill.] Freek van
Vliet. — Den Haag : Van Goor, 1967. — 152 p., ill. — (Delta
reeks ; 1967: 1)

SBA: 638426

De scheepskat op expeditie/ Ad P.M. de Beer ; [ill.] Freek van
Vliet. — Den Haag : Van Goor, 1966. — 144 p., ill. — (Delta
reeks ; 1966: 1)

SBA: 638427

De scheepskat van de Zwarte Zwaan/ Ad P.M. de Beer ;
[ill.] Otto Dicke. — Den Haag : Van Goor, 1966. — 140 p.,
ill. — (Delta-paperbacks ; 1966: 3)

SBA: 638529

Zuigelingen verzorging: in rijmpjes en prentjes/ M.
Beernink-Trip ; [ill.] Willy Smit. — Zeist : Ploegsma. — 16 p.,
ill.

SBA: 638542

Govert Pits: stuurman ter koopvaardij/ Ton van Beers ;
[ill.] Uschi. — 5 ed. — Amsterdam : Nieuwe wieken. — 176 p.,
ill.

SBA: 638527

De prinses van het spinnewiel/ Piet van Beest ; [ill.] Reintje
Venema. — Haarlem : Holland, 1970. — 32 p., ill.

SBA: 638533

De witte haneveer/ Piet van Beest ; [ill.] Reintje Venema. —
Haarlem : Holland, 1967. — 171 p., ill.

SBA: 638424

De witte raaf: sprookjes/ Piet van Beest ; [ill.] Ton van de
Ven. — Den Haag : Omniboek. — 104 p., ill. —
ISBN 90–620–7161–9

SBA: 638550

De zilveren luit/ Piet van Beest ; [ill.] Reintje Venema. —
Haarlem : Holland, 1968. — 176 p., ill.

SBA: 638423

Circus Buitenbeentje/ Carel Beke ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Heiloo : Kinheim. — 58 p., ill. — (Buitenbeentjes ; 6)

SBA: 637619

Corky en de geheimzinnige kolonel/ Carel Beke. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1960. — ill. — (Circus boy ; 1)

SBA: 637631

Corky et le mysterieux colonel/ Carel Beke. — Anvers :
Chantecler, 1960. — ill. — (Circus boy ; 1)

SBA: 637630

De goudschat van het arendsnest/ Carel Beke ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Utrecht : Karveel, 1964. — 120 p., ill.

SBA: 637900

Hugo de koppige Sakser/ Carel Beke ; [ill.] Anco Sevenster. —
Apeldoorn : Stenvert, 1956. — 158 p., ill. — (Spinnewiel-serie ;
[ 1])

SBA: 637613

Pim Pandoer en de groene scarabee/ Carel Beke ; [ill.] Frans
Lammers. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 160 p.,
ill. — (Pim Pandoer-serie ; 5)

SBA: 637617

Pim Pandoer vangt een grijze kat/ Carel Beke. — Hoorn :
Westfriesland, 1976. — 143 p., ill. — (Pim Pandoer-serie ; 9) ;
(Witte raven-pockets ; J: 516). — ISBN 90–205–0909–8

SBA: 637286

Ridder Roland: klauwaart/ Carel Beke. — Antwerpen :
Nederlandse Uitgeverij. — 130 p., ill. — (Ridder Roland-reeks ;
1)

SBA: 638554

De verdwenen loǵe / Carel Beke ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Haarlem : Spaarnestad. — 152 p., ill.

SBA: 637618

Sinterklaasboek voor broer en zus/ P.F. Bellaart ; W.P. Ebbinge
Wubben-Van Hasselt ; Ida Heijermans ; [ill.] Freddy Langeler ;
e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — 125 p., ill.

SBA: 637295

Waf waf! - Miauw! Een boek over geluiden/ Melanie Bellah ;
[bew.] Han G. Hoekstra ; [ill.] Trina Schart. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1963. — ill. — (Gouden boekjes ; 52)

SBA: 638203

Belles actions morales: recueillies par M.D.— Rouen :
Mégard, 1860. — 95 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1860: 2)

SBA: 637696

Belles actions morales: recueillies par M.D.— Rouen :
Mégard, 1864. — 95 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ;
1864: 5)

SBA: 637927

Ki-ka-kuiken/ Vivienne Benstead ; [bew.] Han Hoekstra ;
[ill.] Richard Scarry. — Amsterdam : Bezige Bij, 1960. —
ill. — (Gouden boekjes ; 51)

SBA: 637638

Dagboek van moeder/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] Corrie van der Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 92 p., ill.

SBA: 638077

Diedeltje eet chocola/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Diedeltjes ; 4)

SBA: 638080



Diedeltje en de ballon/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 32 p.,
ill. — (Diedeltjes ; 5)

SBA: 638081

Diedeltje en Sietske/ C.M. van den Berg-Akkerman ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. — (Diedeltjes ;
3)

SBA: 638111

Diedeltje gaat naar Artis/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Diedeltjes ; 6)

SBA: 638082

Diedeltje maakt een poppejurk/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Diedeltjes ; 1)

SBA: 638078

Diedeltje vliegert met Jan/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Diedeltjes ; 9)

SBA: 638085

Diedeltje winkelt met Sietske/ C.M. van den Berg-Akkerman ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 32 p., ill. —
(Diedeltjes ; 8)

SBA: 638083

Samen op weg/ C.M. van den Berg-Akkerman ; [ill.] Geeske
van Tienhoven. — Nijkerk : Callenbach. — 102 p., ill. —
ISBN 90–266–4529–5

SBA: 638075

Zilvervlerk en de boze koningin/ Rose Berg. — Lier : Van
In. — 24 p., ill.

SBA: 637925

Dans der eeuwen/ Peter Bergen ; [vert.] Willem Meyveldt. —
Antwerpen : Opdebeek, 1959. — 166 p.

SBA: 638284

Het wondere drankje/ Staf Bergen. — Lier : Van In. — 28 p.,
ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; [ 1])

SBA: 637661

Zijn roode zwalper/ Staf Bergen ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Deurne : Goossens. — 24 p., ill. — (Zevenslagers van onze
jongens- en meisjesboeken ; 19)

SBA: 637669

Als oma er niet was!/ Elisabeth van Bergen ; [ill.] Babs van
Wely. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 95 p., ill. — (Serie
‘Ons genoegen’: voor meisjes tot 9 jaar ; [ 1]). —
ISBN 90–206–7028-X

SBA: 638097

Poeske en haar tante Marianne/ Elisabeth van Bergen ;
[ill.] Marjolein uit den Bogaard. — Alkmaar : Kluitman. — 95
p., ill.

SBA: 638099

Noodlanding in de steppe/ C.C. Bergius ; [vert.] L.
Knuvelder. — s.l. : Documentatiecentrum voor Technisch
Onderwijs. — 141 p., ill. — (Boekenclub ; [ 1])

SBA: 637668

Jeppe de eilandjongen/ Wilko Bergmans ; [ill.] Reint de
Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill.

SBA: 638087

Alfred's gedragboekje: een verhaal/ Tine van Berken ; [ill.] Jan
Sluijters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 638000

Hedwigs Sint Nicolaasfeest: een verhaal/ Tine van Berken ;
[ill.] Jan Sluijters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 638001

Hester's gebrek/ Tine van Berken ; [ill.] Jan Sluijters. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637666

Hollandsche Spartanen: een verhaal/ Tine van Berken ;
[ill.] Jan Sluijters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637948

Lachebekje: een verhaal/ Tine van Berken ; [ill.] Jan
Sluijters. — 2 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 638114

Laura's opstel/ Tine van Berken ; [ill.] Jan Sluyters. — 3 ed. —
Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637665

Twee vacantiedagen: een verhaal/ Tine van Berken ; [ill.] Jan
Sluyters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637999

Van een grootmoeder en zeven kleinkinderen/ Tine van Berken ;
[ill.] C. Koppenol. — Amsterdam : Becht. — 226 p., ill.

SBA: 637950

Wilde wingerd: drie verhalen/ Tine van Berken ; [ill.] Jan
Sluyters. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — ill.

SBA: 637667

Ik zal je leren/ Aster Berkhof ; [ill.] Rik Jansseune. —
Antwerpen : Sheed & Ward. — 149 p., ill.

SBA: 637998

UFSIA: MAG–B 29927

Peter Kansas en de bergduivels/ Aster Berkhof ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 120 p., ill. —
(Peter Kansas ; 1975: 1)

SBA: 637928



De man met de trekharmonica/ Paul Berna ; [vert.] G. Blans ;
[ill.] Reintje Venema. — Hoorn : West-Friesland, 1956. — 154
p., ill.

SBA: 637944

Om het goud van de maan/ Paul Berna ; [vert.] Freddie van
Schouwen ; [ill.] Rein van Looy. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 163 p., ill.

SBA: 638279

De schatten van Dabeı̈be/ Denise Bernard ; [vert.] Cyriel
Verleyen. — Brugge : Kinkhoren. — 197 p. —
(Orchideëen-reeks ; 4)

SBA: 638282

Le pŕecepte et la dispense. La conversion/ Bernardus
Claraevallensis ; [edit.] Françoise Callerot ; [edit.] Jürgen
Miethke ; [edit.] Christiane Jaquinod ; [medew.] J. Leclercq ;
e.a. — Paris : Cerf, 2000. — 466 p. — (OEuvres complètes ;
21) ; (Sources chrétiennes ; 457). — ISBN 2–204–06586–2

SBA: 638167

BSA: LZ 250/1/457

UFSIA: Klass SC 457

Katharinchen: die abenteuerliche Lebensgeschichte einer
Katze/ Marieluise Bernhard-von Luttitz ; [ill.] Hans
Deininger. — Stuttgart : Herold, 1957. — 84 p., ill.

SBA: 638498

Tristan et Yseut/ Béroul ; [vert.] Daniel Poirion. — Paris :
Gallimard, 2000. — 201 p. — (Collection Folio ; 3435). —
ISBN 2–07–039256–2

HA–HIVT: L 840.85 M–B 42664

UIA: GER 840.85 P–BERO 2000

L'ami des petits enfants, ou: Les contes les plus simples/
Berquin ; Campe ; Pierre Blancahard. — Paris : Blanchard,
1810. — 2 v., ill.

SBA: 638226

1–2

Van engeltjes en bengeltjes/ Karel Bertram ; [ill.] Jan
Flameng. — Averbode : Altiora. — 24 p., ill.

SBA: 637926

De ridders van de Rozenorde: avonturen en krijgsbedrijven van
vier jonge zeehelden onder admiraal Drake/ H. Bertrand. —
Amsterdam : Becht. — 386 p.

SBA: 638281

L'ombra rossa/ Enzo Bettiza. — Milano : Mondadori, 2000. —
339 p. — (Bestsellers Oscar Mondadori ; 1025). —
ISBN 88–04–47357–6

UIA: GER 850 P–BETT 2000

Het gezin Knoppers/ Anna Hubert van Beusekom. — Gouda :
Van Goor. — 77 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 26)

SBA: 638044

De watergeuzen: eene geschiedenis uit den strijd der
Nederlanders tegen Spanje/ Tom Bevan. — Zaltbommel : Van
de Gaarde. — 334 p., ill.

SBA: 638046

Mannekedoos/ Joanne Bijlsma-Vriens. — Helmond :
Helmond. — 96 p., ill.

SBA: 638590

Jaap en zijn hond/ M. Bijpost ; [ill.] John Hummel. — Den
Haag : Van Goor. — 32 p., ill. — (Lees jij ook mee? ; 2)

SBA: 638537

Nel en Jaap/ M. Bijpost ; [ill.] John Hummel. — Den Haag :
Van Goor. — 32 p., ill. — (Lees jij ook mee? ; 1)

SBA: 638536

Van de bril van oom en nog veel meer/ M. Bijpost ; [ill.] John
Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 48 p., ill. — (Lees jij ook
mee? ; 4)

SBA: 638539

Van Jan en Piet, van Loes en zus en Mies/ M. Bijpost ;
[ill.] John Hummel. — Den Haag : Van Goor. — 48 p., ill. —
(Lees jij ook mee? ; 3)

SBA: 638538

Rijmpjes van A tot Z/ Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 637262

De bende van Mason/ Dean Blackmoore ; Klaus van Bergen. —
Schelle : Goudvink, 1969. — 92 p. — (Arizona-reeks ; 4)

SBA: 638266

Buffalo Bill, de onoverwinnelijke/ Dean Blackmoore ;
[vert.] H.A. Richel-van der Hoog ; [ill.] A. Baita. — Schelle :
Goudvink, 1967. — 192 p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het
wilde Westen ; 3)

SBA: 638243

Buffalo Bill en Gele Hand/ Dean Blackmoore ; [vert.] Klaus
van Bergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1967. —
198 p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het wilde Westen ; 1)

SBA: 638259

Buffalo Bill in de tegenaanval/ Dean Blackmoore ; [vert.] Klaus
van Bergen ; [ill.] U. Faini. — Schelle : Goudvink, 1967. — 181
p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het wilde Westen ; 7)

SBA: 638257

Buffalo Bill tegen de scalpenjagers/ Dean Blackmoore ;
[vert.] Klaus van Bergen ; [ill.] S. Marten. — Schelle :
Goudvink, 1968. — 196 p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het
wilde Westen ; 2)

SBA: 638256

Buffalo Bill tegen lynxoog/ Dean Blackmoore ; [vert.] Klaus
van Bergen ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink, 1967. —
187 p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het wilde Westen ; 4)

SBA: 638251



De triomf van Buffalo Bill/ Dean Blackmoore ; [vert.] Klaus
van Bergen ; [ill.] U. Faini. — Schelle : Goudvink, 1967. — 169
p., ill. — (Buffalo Bill, de held van het wilde Westen ; 6)

SBA: 638244

Pom en Pam bij Drop, de weerman/ Michel de Blaes. — Lier :
Van In. — 16 p., ill. — (Bengeltje ; [ 2])

SBA: 638239

El coraźon del instante/ Alberto Blanco. — Ḿexico, D.F. :
Fondo de Cultura Económica, 1998. — 545 p. — (Letras
mexicanas ; 1998: 10). — ISBN 968–16–5156–1

UFSIA: MAG–MEX–B 6483

Le petit roi/ S. Blandy. — Paris : Hetzel, [18–]. — 214 p.,
front., ill. — (Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 18–]:
1)

SBA: 637548

Het aapje uit de zoo/ Luc Blankaard. — Lier : Van In. — 24 p.,
ill. — ('n Vergeet-mij-nietje ; [ 1])

SBA: 638241

Jan, Els en Muizepels/ Luc Blankaard. — Lier : Van In,
1969. — 30 p., ill. — (Torentjesreeks ; 1969: 2)

SBA: 638236

Blijf van dat hert af/ Corry Blei-Strijbos ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Nijkerk : Callenbach. — 58 p., ill.

SBA: 638627

Het gezin aan de overkant/ Corry Blei-Strijbos ; [ill.] Geeske
van Tienhoven. — Nijkerk : Callenbach. — 59 p., ill. —
ISBN 90–266–4415–9

SBA: 638552

Kansas-Kidd: en de zanger van het Duivelskopgebergte/ J.
Blinxma ; [ill.] Robert Nix. — Amsterdam : Holland. — 160 p.,
ill. — (Kansas-Kidd-reeks ; [ 1])

SBA: 638636

Klein maar sterk/ Marion Bloem ; [ill.] Magda van Tilburg. —
Tilburg : Zwijsen, 1985. — 19 p., ill. — ISBN 90–276–0815–6

SBA: 637415

Kooltje Roet helpt de koning/ Anneke Bloemen ;
[ill.] Coby C.M. Krouwel. — De Bilt : Cantecleer. — 70 p.,
ill. — (Avonturen van Kooltje Roet ; 3)

SBA: 638405

Kabouter Puntneus vertelt/ F.H.N. Bloemink ; Dien
Brinkgreve. — 's-Gravenhage : Van Goor. — ill.

SBA: 638358

Bij regenweer/ Wilhelmina Blokker ; [ill.] Miep de Feijter. —
Alkmaar : Kluitman. — 48 p., ill. — (Serie: om stil te luisteren ;
7)

SBA: 638357

Ik ga lezen/ Wilhelmina Blokker ; [ill.] Gerard van Straaten ;
[bew.] J. de Vries. — Alkmaar : Kluitman. — 60 p., ill. —
(Mijn eigen leesboekjes ; 1)

SBA: 627279: 1

Ik ga lezen/ Wilhelmina Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 13
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 60 p., ill. — (Mijn eigen
leesboekjes ; 1: a)

SBA: 627279: 1, a

Het zeegat uit: een verhaal voor jongens/ M. Blom. — s.l. :
s.n. — 62 p., ill.

SBA: 637781

Alles in de wind/ Toos Blom ; [ill.] Alie Evers. — Antwerpen :
De Vries-Brouwers, 1957. — 139 p., ill.

SBA: 638382

Jan-Peter en de kukelhaan/ A.J. Blonk-Quak ; [ill.] Ben
Horsthuis. — 5 ed. — Delft : Meinema. — 56 p., ill. —
ISBN 90–211–0672–8

SBA: 638392

Deutsche Heldensagen/ Hans Friedrich Blunck ; [ill.] Arthur
Kampf. — Berlin : Knaur, 1938. — 426 p., ill.

SBA: 637456

5 slaat de klok: vert̀ellen nu!/ Enid Blyton ; [ill.] Dorothy M.
Wheeler ; [vert.] Francine Schregel-Onstein. — Den Haag :
Kruseman. — 104 p., ill.

SBA: 638352

De berg van avontuur/ Enid Blyton ; [vert.] H. Grashoff. —
Huizen : Goede Boek. — 189 p. — (Valkenserie ; 325). —
ISBN 90–240–0292–3

SBA: 638351

De dolle tweeling in opstand/ Enid Blyton ; [vert.] Margaret R.
Schilders. — Huizen : Goede Boek. — 159 p. — (De dolle
tweeling serie ; 2) ; (Valkenserie ; 11)

SBA: 638403

Een geheimzinnige brand/ Enid Blyton ; [vert.] Heinz
Wallish. — Huizen : Goede Boek. — 127 p. — (De vijf
detectives ; 1) ; (Valkenserie ; 301). — ISBN 90–240–0241–9

SBA: 638347

Het grote Enid Blyton boek/ [bew.] Marijke van Raephorst. —
Huizen : Goede Boek, 1976. — 141 p., ill. —
ISBN 90–240–0440–3

SBA: 638356

Het huis in de holle boom/ Enid Blyton ; [ill.] W. Lap ;
[vert.] Marijke de Jongh. — Hoorn : West-Friesland. — 154 p.,
ill.

SBA: 638355

Robbert Jan en het geheim aan de kust/ Enid Blyton ; [ill.] Will
Berg ; [vert.] Nel van Dijk. — Amsterdam : Omega, 1976. —
155 p., ill. — ISBN 90–6142–533–6

SBA: 638353



Robbert Jan en het geheimzinnige hotel/ Enid Blyton ;
[ill.] Will Berg ; [vert.] Nel van Dijk. — Amsterdam : Omega,
1978. — 126 p., ill. — ISBN 90–6142–553–0

SBA: 638354

De verdachte poes/ Enid Blyton ; [vert.] Heinz Wallish. —
Huizen : Goede Boek. — 144 p. — (De vijf detectives ; 7) ;
(Valkenserie ; 307). — ISBN 90–240–0248–6

SBA: 638348

De vijf en het circusmysterie/ Enid Blyton ; [vert.] D.L. Uyt den
Bogaard. — Amsterdam : Becht. — 158 p., ill. — (De
vijf-serie ; [ 2])

SBA: 638345

De vijf en het geheim van de oude toren/ Enid Blyton ;
[vert.] D.L. Uyt den Bogaard. — Amsterdam : Becht. — 160 p.,
ill. — (De vijf-serie ; [ 1])

SBA: 638344

De vijf en het geheim van de zigeuners/ Enid Blyton ;
[vert.] D.L. Uyt den Bogaard. — 3 ed. — Amsterdam :
Becht. — 157 p., ill. — (De vijf-serie ; 11). —
ISBN 90–230–0091–9

SBA: 638400

De vijf op de oude boerderij/ Enid Blyton ; [vert.] D.L. Uyt den
Bogaard. — Amsterdam : Becht. — 157 p., ill. — (De
vijf-serie ; [ 3])

SBA: 638346

De vijf op trektocht/ Enid Blyton ; [vert.] D.L. Uyt den
Bogaard. — 2 ed. — Amsterdam : Becht. — 157 p., ill. — (De
vijf-serie ; 10)

SBA: 638397

Het regent, het zegent/ Nelly Bodenheim. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Looy. — ill.

SBA: 637237

Het gouden vertelselboek/ Jet de Boer-van Strien ;
Ebbinge-Wubben van Hasselt [Mevrouw] ; Hans uit 't Gooi ;
[ill.] Nelly Donker ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — ill. —
(Gouden klanken ; [ 1])

SBA: 637594

La literatura nazi en Aḿerica / Roberto Bolãno. — Buenos
Aires : Seix Barral, 1999. — 230 p. — (Biblioteca breve ; 1999:
2). — ISBN 950–731–237–4

UIA: GER 860.8 P–BOLA 99

Vermischte mathematische schriften, 1832–1848/ Bernard
Bolzano ; [edit.] Jan Berg. — Stuttgart : Frommann, 2001. —
(Nachgelassene Schriften ; 11(v.= 1)). — ISBN 3–7728–2194–4

UFSIA: Filo

1

A book of anecdotes/ [ill.] Daan Hoeksema. — 2 ed. —
Groningen : Noordhoff, 1928. — 36 p. — (The interlinear
series ; 3)

SBA: 637326

A book of British kings, 1200 BC-1399 AD, edited from British
Library MSS Harley 3860, Cotton Claudius D. vii, and Harley
1808/ [edit.] A.G. Rigg. — Toronto, Ont. : Pontifical Institute
of Mediaeval Studies, 2000. — 112 p. — (Toronto medieval
Latin texts ; 26). — ISBN 0–88844–476–1

SBA: 638145

UFSIA: Hist DLI–VIII 11

Het avontuur van Kala en Kobolt/ W. Boost. — Meppel :
Stenvert. — 29 p., ill.

SBA: 638390

Avontuur om Rottumerplaat/ H.Th. de Booy ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 157 p., ill. — (Apollo
pockets ; 1970: 1). — ISBN 90–10–30062–5

SBA: 638229

Avontuur op Hekseneiland/ H.Th. de Booy ; [ill.] Rein van
Looy. — Amsterdam : Deltos Elsevier, 1970. — 159 p., ill. —
(Apollo pockets ; 1970: 2). — ISBN 90–10–30061–7

SBA: 638231

Hier reddingsboot 'Brandaris'/ H.Th. de Booy ; [ill.] Reint de
Jonge. — Amsterdam : Ploegsma, 1962. — 135 p., ill.

SBA: 638385

Het spook van Inish Murray/ H.Th. de Booy ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1971. — 124 p., ill. — (Apollo
pockets ; 1971: 1). — ISBN 90–10–30104–4

SBA: 638232

De musketiers op dievenjacht/ J. van der Borcht ; [ill.] Guust
Hens. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 136 p., ill.

SBA: 638205

Bamse in Lapland/ Inga Borg ; [bew.] Iet Koens-Nieboer. —
's-Gravenhage : Nijgh & van Ditmar, 1961. — ill.

SBA: 638373

Kinderen vańeén vader/ Thea de Born. — Kampen : Kok,
1965. — 187 p.

SBA: 637721

Het belangrijkste! 16 korte verhalen/ A. van den
Born-Vlaanderen. — Utrecht : Den Hertog, 1981. — 149 p.,
ill. — ISBN 90–331–0299–4

SBA: 637723

Een hart klopt voor Pepita: roman voor oudere meisjes/ Hans
Borrebach. — Amsterdam : Veen. — 237 p., ill.

SBA: 638199

Donsje de kleine kwaker/ Coby Bos ; [ill.] Huib de Ru. —
Nijkerk : Callenbach. — 61 p., ill.

SBA: 638102



Fik is heel knap!/ Coby Bos ; [ill.] Tiny van Asselt. — Nijkerk :
Callenbach. — 29 p., ill.

SBA: 638106

Kootje het konijn/ Coby Bos ; [ill.] Erli Esslink. — Den Haag :
Van Goor, 1963. — 48 p., ill. — (Van Goor's dieren-serie ;
1963: 1)

SBA: 638103

Wipneus: voor onze jongste lezertjes/ Franz van den Bosch. —
Mariakerke-bij-Gent : Horizon. — 15 p., ill.

SBA: 637625

Yikoendoe: pygmeeën sterven in het oerwoud/ Franz van den
Bosch. — Mariakerke-bij-Gent : Horizon. — 31 p., ill. —
(Horizon-verhalen ; 1)

SBA: 637649

Op het paard van de koning/ F.R. Boschvogel. — Brugge :
Lescrauwaet, 1966. — 62 p., ill. — ('t Verleden leeft in ons ; 4)

SBA: 637652

Rechtsom!/ F.R. Boschvogel ; [ill.] P.F. — Brugge : Bron,
1934. — 32 p., ill.

SBA: 637621

Rik en Pol/ F.R. Boschvogel. — Brugge : Bron, 1934. — 16 p.,
ill.

SBA: 637620

L'ange de la maison/ Marie de Bosgúerard. — Paris : Nouvelle
librairie pour la jeunesse. — ill.

SBA: 637951

Tochtgenoten/ Nanne J. Bosma ; [ill.] H.H. Prahl. — Nijkerk :
Callenbach. — 188 p., ill.

SBA: 638384

De vergeten soldaat: verhaal uit het rampjaar 1672/ Nanne J.
Bosma ; [ill.] H.G.M. Behrens. — Nijkerk : Callenbach. — 149
p., ill. — ISBN 90–266–3367-X

SBA: 637719

Het spook van Hulsdonk/ Bosman. — Retie : Kempische
Boekhandel. — 46 p., ill. — (Vlegelserie ; 10)

SBA: 637676

Geert en de gemaskerde/ Gregor Boude. — Mechelen :
Sinfra. — 131 p.

SBA: 637929

Nieuwe geesten op het kasteel/ Gregor Boude. — Brecht :
Roerdomp, 1968. — 127 p.

SBA: 637583

De rebellen met vakantie/ Gregor Boude. — Brecht :
Roerdomp, 1970. — 128 p.

SBA: 637584

Rebellen op het kasteel/ Gregor Boude. — Roerdomp : Brecht,
1969. — 130 p.

SBA: 637923

Vrij man in Afrika/ Gregor Boude. — Hasselt : Heideland,
1960. — 120 p.

SBA: 637919

El Sheitan/ August A. Boudens ; [ill.] Hugo Brouwer. —
Pentura : Amsterdam. — 165 p., ill.

SBA: 637902

De moord in de sneeuw/ August A. Boudens ; [ill.] H.
Ramaekers. — Maastricht : Schenk. — 152 p., ill.

SBA: 638095

Kinderen/ Ina Boudier-Bakker. — 9 ed. — Amsterdam : Van
Kampen. — 165 p.

SBA: 638092

Alle vogels vliegen/ Mies Bouhuys ; [ill.] Mirko Hańak. —
Antwerpen : Nederlansche Boekhandel, 1966. — ill.

SBA: 637956

De dag dat Tommy drie werd/ Mies Bouhuys ; [ill.] Bedrich
Fritta. — Den Haag : Omniboek, 1980. — 89 p., ill. —
ISBN 90–6207–493–6

SBA: 637959

Dieren in en om de boerderij/ Mies Bouhuys. — s.l. : s.n. — 2
v., ill.

SBA: 637957

2

Dierenverhalen/ Mies Bouhuys ; [ill.] Tineke Schinkel. —
Haarlem : Holland, 1974. — 128 p., ill. —
ISBN 90–251–0241–7

SBA: 637954

Onderéén hoedje/ Mies Bouhuys ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1966. — 176 p., ill.

SBA: 638115

Pluim, Oehoe en Hupje/ Mies Bouhuys ; [ill.] Dik
Bruynesteyn. — s.l. : s.n. — ill. — (Het bos met duizend
bomen ; 4)

SBA: 637960: 4

Treinta ãnos/ Carmen Boullosa. — Ḿexico, D.F. : Alfaguara,
1999. — 259 p. — ISBN 968–19–0566–0
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Van zes kippen en een haan/ S. Bouman - van Tertholen ;
[ill.] Bas van der Veer. — Gouda : Van Goor. — ill.

SBA: 637254

De jacht op de rose diamant/ Tom Bouws ; [ill.] Carol
Voges. — Meppel : Roelofs, 1954. — 115 p., ill. — (De
avonturen van Blikkie en Trees ; 1)

SBA: C 163524: 1



De tocht naar het eiland van Sinbad/ Tom Bouws ; [ill.] Carol
Voges. — Meppel : Roelofs, 1954. — 103 p., ill. — (De
avonturen van Blikkie en Trees ; 2)

SBA: C 163524: 2

Vikings: Goden, Het vikingskind, Sigurd/ Jules Bov́ee ;
[ill.] Wim van Beers. — Antwerpen : Standaard, 1969. — 144
p., ill.

SBA: 638242

Cobra-eiland: avonturen van een scout/ Neil Boyton ; [ill.] Jan
Flameng. — Averbode : Altiora, 1922. — 118 p., ill. —
(Trekkersreeks ; 7)

SBA: 638235

Het mysterie van Sint-Regis Hall/ Neil Boyton ; [vert.] A.
Hilman. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1950. — 184 p. —
(Troubadour-reeks ; 1950: 1)

SBA: 638233

Door dik en dun/ Ans van Breda ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 638196

Mensen met een hobby/ Désanne van Brederode. —
Amsterdam : Querido, 2001. — 404 p. —
ISBN 90–214–5425–4

SBA: 638005

La victoire de Carillon/ Georges Bremond. — Lille : Lefort,
1890. — 238 p., ill.

SBA: 638029

Gockel, Hinkel und Gackeleia/ Clemens Brentano ; [ill.] Carl
Fahringer. — Stuttgart : Loewes Verlag. — 100 p., ill.

SBA: 638513

Rijmpjesboek/ Frans Bresseleers. — Lier : Van In, 1954. — 2 v.
SBA: 638523

1–2

Louisette et Louison/ A. de Bŕeville ; [ill.] Jordic. — Paris :
Boivin. — 235 p., ill.

SBA: 637454

Les destińees d'un petit p̂atre, Philibert Simon/ Emile
Briand. — Lille : Maison Saint-Joseph. — 143 p.

SBA: 638520

La cité mysterieuse/ T.C. Bridges ; [vert.] Suzanne Clot ;
[ill.] E. Poirier. — Paris : Nathan, 1940. — 255 p., ill.

SBA: 638521

Een hond voor Puk, de nar/ Jo Briels. — Lier : Van In. — 16
p., ill.

SBA: 637990

Convoluut

Min, Pip en Waf/ Jo Briels ; [ill.] Roger Exelmans. —
Averbode : Altiora, 1975. — ill.

SBA: 638606

Paco, de matador/ Jo Briels ; [ill.] Stef Vanstiphout. — Lier :
Van In, 1969. — 94 p., ill. — (Belfortreeks ; 1969: 5)

SBA: 638561

Puk en de leeuw/ Jo Briels. — Lier : Van In. — 16 p., ill.
SBA: 637992

Convoluut

Puk en Trip, de kip/ Jo Briels. — Lier : Van In. — 15 p., ill.
SBA: 637993

Convoluut

Puk is lief / Jo Briels. — Lier : Van In. — 16 p., ill.
SBA: 637989

Convoluut

Valsemunters in Parijs/ Jo Briels. — Lier : Van In, 1971. — 98
p., ill.

SBA: 638601

Van Puk en Sim/ Jo Briels. — Lier : Van In. — 16 p., ill.
SBA: 637991

Convoluut

Une reine de seize ans (Marie Stuart): chronique du règne de
François II / Rodolphe Bringer. — Vincennes : Arts graphiques,
1912. — 163 p., ill. — (Collection des livres en couleurs pour la
jeunesse: pages d'histoire ; 6)

SBA: 638027

Babbeltje/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Hans Borrebach. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 132 p.

SBA: 638490

Maps/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Pol Dom. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 143 p., ill.

SBA: 638486

De meisjes van boven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 638488

De meisjes van nummer 50/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 638487

Voor 't eerst van huis/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Annie
Homan. — Alkmaar : Kluitman, 1920. — 192 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; B: 8)

SBA: 638028

Bij roovers en kabouters: oorspronkelijk verhaal/ Lode
Brock. — 2 ed. — Deurne : Goossens. — 16 p., ill. — (Onze
jongens- en meisjesboeken ; 8)

SBA: 638528



Een wereldje op de hei/ Elise Bronkhorst ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 173 p., ill. — (De vier
jaargetijden ; [ 1])

SBA: 638530

Verwoeste levens: een selectie uit de brieven/ Charlotte Bronẗe ;
Emily Bronẗe ; Anne Bronẗe ; [comp.] Ria Loohuizen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1999. — 197 p. — (Privé-domein ;
234). — ISBN 90–295–0356–4

SBA: 622345

UFSIA: MAG–A 15175

Dodo in Amerika/ Bert Brugman ; [ill.] Carol Voges. —
Utrecht : Cantecleer. — 63 p., ill.

SBA: 638206

Eenmaal vrienden altijd vrienden/ Til Brugman ; [ill.] Pieter
Pouwels. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 147 p., ill.

SBA: 638201

Tijl Nix: de tranendroger/ Til Brugman ; [ill.] Andor
Weiniger. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1948. — 147 p., ill.

SBA: 637731

't Kenson instituut/ W. Brugmans ; [ill.] van Dam. —
Antwerpen : Sleutel, 1947. — 171 p.

SBA: 637643

Bram en Aart op zomervaart/ Cor Bruijn ; [ill.] Jan Lutz. —
Amsterdam : Ploegsma, 1954. — 159 p., ill.

SBA: 638286

De dijken breken/ Cor Bruijn ; [ill.] Jan Lutz. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 224 p., ill.

SBA: 638070

Michel, de strooper: een verhaal uit de Hessische bergen/ Cor
Bruijn ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 224 p., ill.

SBA: 637431

Sil de strandjutter/ Cor Bruijn ; [ill.] Anton Pieck. — Nijkerk :
Callenbach. — 309 p.

SBA: 638402

Twee kerstavond-vertellingen/ Cor Bruijn ; [ill.] S. Pennink. —
Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 56 p., ill.

SBA: 637706

De geschiedenis van Tom Duim/ Margreet Bruijn ; [ill.] Belleke
Dolhain. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 40 p., ill. — (Tom
Duim-boekjes ; 1)

SBA: 637945

Prins Langneus/ Margreet Bruijn ; [ill.] Belleke Dolhain. —
Den Haag : Van Goor. — 40 p., ill. — (Tom Duim-boekjes ; 4)

SBA: 637947

Het weerhuis-vrouwtje dat uit wandelen ging/ Margreet Bruijn ;
[ill.] Belleke Dolhain. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 40 p.,
ill.

SBA: 638122

Frits en Frans: dappere daad in Duindorp/ Jan de Bruin ;
[ill.] Reint de Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p., ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 15]). — ISBN 90–206–6585–5

SBA: 637967

Frits en Frans, de crossers van Duindorp/ Jan de Bruin ;
[ill.] Reint de Jonge. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p., ill.

SBA: 638129

Blafhoek/ Lout de Bruine ; [ill.] F.C. van Gyen. — Gorinchem :
Noorduyn, 1935. — 223 p., ill.

SBA: 637712

Tusschen potten en pannen/ Lout de Bruine ; [ill.] Cor
Buruma. — Gorinchem : Noorduyn, 1936. — 268 p., ill.

SBA: 637713

Isabel danst de csardas/ Joan Bruineman ; [ill.] Herson. — De
Bilt : Fontein, 1974. — 141 p., ill. — (Fontein jeugd selektie ;
1974: 1)

SBA: 638128

De auto/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 638413

B is een beer/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 638414

Het ei/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 637774

Nijntje aan zee/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 638411

Nijntje in de sneeuw/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 637773

Nijntje in de speeltuin/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna,
1975. — ill. — ISBN 90–229–4049–7

SBA: 638025

Nijntje vliegt / Dick Bruna. — Utrecht : Bruna, 1970. — ill. —
ISBN 90–229–4034–9

SBA: 638024

HA–BLS: 839.3 G–BRUN 1970

De school/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 637776

Toto in Volendam/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 638416

Het vogeltje/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 637775



Vrouwtje Hupsakee/ Beata Brunet ; [ill.] Wouter van Leeuwen ;
e.a. — Hoorn : Westfriesland. — 124 p., ill. —
ISBN 90–205–0861-X

SBA: 638437

Otje en de Magelone/ F. Brustat-Naval ; [vert.] P. Telder ;
[ill.] J. Bartsch. — Rotterdam : Lemniscaat, 1965. — 206 p., ill.

SBA: 638376

Kerstfeest met hindernissen/ Aafje Bruyn. — 2 ed. — Assen :
Van Gorcum, 1957. — 35 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 34)

SBA: 638285

Luuk komt te hulp/ Aafje Bruyn ; [ill.] Annelies Kuiper. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 121 p., ill.

SBA: 638283

Marieke blijft alleen thuis/ Mia Bruyn-Ouwehand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 39 p., ill. —
(Marieke - serie ; 3)

SBA: 637949

Marieke en de eekhoorn/ Mia Bruyn-Ouwehand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Den Haag : Van Goor. — 39 p., ill. — (Marieke -
serie ; 1)

SBA: 638093

Marieke gaat melken/ Mia Bruyn-Ouwehand ; [ill.] Rie
Kooyman. — Den Haag : Van Goor, 1958. — 39 p., ill. —
(Marieke - serie ; 2)

SBA: 638094

Licht en duisternis, of: Oplossing van de voornaamste
moeilijkheden tegen den katholieken godsdienst uitgebracht ten
gebruike van alle christenen/ P. Buissink. — Geeraardsbergen :
Werk van den H. Carolus-Borromeus, 1908. — 302 p., ill.

SBA: 637958

Les derniers jours de Pompéi / Edward G. Bulwer-Lytton ;
[bew.] Adrien Lemercier. — Tours : Mame, 1840. — 312 p.,
ill. — (Biblioth èque de la jeunesse chrétienne ; 1840: 1)

SBA: 637593

Bunninkin Brown and his home in the burrow. — London :
Frowde, Hodder & Stoughton. — ill.

SBA: 637946

Münchhausens seltsame Reisen und Abenteuer/ Gottfried
August B̈urger ; [ill.] Wilfried Zeller-Zellenberg ; [bew.] Hilde
Wagner. — Wien :Österreichischer Bundesverlag. — 144 p., ill.

SBA: 637367

Snelle Panter/ J. van de Burgt ; [ill.] Rudi van Giffen. —
Apeldoorn : Eekhoorn, 1962. — 155 p., ill.

SBA: 637952

Beppo de krantenjongen/ Nic van de Burgt ; [ill.] Tjienke
Dagnelie. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1957. — 43 p.,
ill. — (Goudvinken ; 1957: 1)

SBA: 638002

Mike Munco speelt hoog spel/ Nic van de Burgt. — Brugge :
Descĺee de Brouwer, 1961. — 119 p. — (Mike Munco ; 2) ;
(Troubadour ; 6)

SBA: 637940

De ‘Kroon van Jupiter’/ Bert Buringa ; [ill.] Jaap Vegter. —
Den Haag : Van Goor, 1964. — 112 p., ill. — (Bever-boeken ;
27)

SBA: 637962

Clowntje Pierewiet/ Wim Burkunk ; [ill.] Veronica van
Vliet. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1973. — 103 p.,
ill. — ISBN 90–269–0950–0

SBA: 638595

Meneer Boetskabol/ Wim Burkunk ; [ill.] Babs van Wely. —
Haarlem : Holland, 1976. — 95 p., ill. — ISBN 90–251–0263–8

SBA: 638613

Overstroming in Kikkerriet/ Ben Lucien Burman ; [ill.] Alice
Caddy. — Baarn : Fontein, 1979. — 112 p., ill. —
ISBN 90–261–1224–6

SBA: 638612

Tweemaal riep de uil/ Ben Lucien Burman ; [ill.] Alice
Caddy. — Baarn : Fontein, 1980. — 126 p., ill. —
ISBN 90–261–1236-x

SBA: 638607

Fabula rasa: proeve van objectief dagboek/ Gaston
Burssens. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 157 p. —
(Vlaamse bibliotheek ; 9). — ISBN 90–5240–579–4

SBA: D 627626

UFSIA: Germ

Pater Filucio en andere verhalen/ Wilhelm Busch ;
[vert.] Volker Hinten. — Baarn : Hollandia, 1981. — 64 p.,
ill. — ISBN 90–6045–154–6

SBA: 637955

Aan de rand van het Surinaamse oerwoud/ C. Butner ; [ill.] Jan
Korver. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 116 p., ill. —
(Harry en Josua serie ; 1)

SBA: 638589

Goud in het slangenbos/ C. Butner. — Den Haag : Van Goor,
1960. — 152 p., ill. — (Oerwoud serie ; 3)

SBA: 638585

In de kankantrie/ C. Butner ; [ill.] Jan Korver. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 132 p., ill. — (Harry en
Josua serie ; 1957: 1)

SBA: 638425

In de Kruger wildtuin/ C. Butner ; [ill.] Jan Korver. — Den
Haag : Van Goor, 1958. — 128 p., ill.

SBA: 638588



Naar de Oelemari/ C. Butner ; [ill.] Jan Korver. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 128 p., ill. — (Harry en
Josua serie ; 2)

SBA: 638579

Nachtelijk avontuur op Paaseiland/ C. Butner ; [ill.] Gerard van
Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 638407

Passagiers voor het oerwoud/ C. Butner ; [ill.] Tilly Dalton. —
Den Haag : Van Goor. — 136 p., ill. — (Oerwoud serie ; 2)

SBA: 638586

Sittigon/ C. Butner ; [ill.] Jan Korver. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1957. — 128 p., ill. — (Harry en Josua serie ; 1957: 2)

SBA: 638580

De speurtocht van Angela en Berto/ C. Butner ;
[ill.] Herson. — Hoorn : West-Friesland, 1967. — 159 p., ill. —
(Witte raven jeugdpockets ; 222)

SBA: 638591

De kleine Grandisson of de gehoorzaame zoon in eene reeks van
brieven en saamenspraaken/ de, Maria Geertruida []
Cambon. — s'Gravenhage : By H.H. van Drecht, 1782. — 2 v.,
8°

SBA: 638316

2 v. in 1 bd.

Bartolomeus zoekt de sleutel/ Gaston van Camp. — Lier : Van
In. — 39 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 14])

SBA: 637350

Reuníon de familia/ Julieta Campos. — Ḿexico, D.F. : Fondo
de Cultura Ecońomica, 1997. — 573 p. — (Letras mexicanas ;
1997: 4). — ISBN 968–16–4964–8

UFSIA: MAG–MEX–B 6482

Pauvre petite!/ Émilie Carpentier ; [ill.] Gerlier. — Paris :
Guérin. — 243 p., ill.

SBA: 637924

Moeder hen denkt na/ Jane Carruth ; [vert.] Bertus Aafjes. —
Helmond : Helmond. — ill.

SBA: 637457

La case de l'oncle Tom: anecdote de la vie des négres dans les
Etats esclavagistes de l'Amérique septentrionale, ouvrageà
l'usage de la jeunesse. — Berlin : Schreiter. — 126 p.

SBA: 637440

Het kind uit den rolwagen: geloofwaardige geschiedenis uit
onzen tijd/ Maria Cassan ; [vert.] M.V.K. — Geeraardsbergen :
Werk van den H. Carolus Borromeus, 1900. — 94 p., ill.

SBA: 637439

Cantado para nadie: poesı́a completa/ Francisco Cervantes. —
México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1997. — 413 p. —
(Letras mexicanas ; 1997: 3). — ISBN 968–16–5152–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6481

Broodje halfom/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2001. — 128 p. — ISBN 90–388–1404–6

SBA: 637861

Les grandes compagnies: lesétudiants au moyen age - Charles
X, roi de la Ligue - La poste ancienne et moderne/ Augustin
Challamel. — Paris : Delagrave, 1884. — 295 p., ill.

SBA: 637380

Chamisso en zijn ‘Peter Schlemiel’: een eenig wonderbare
geschiedenis, een mystificeerende brief en twee typische
gedichten/ [vert.] Hendrik van Tichelen. — Hoogstraten :
Haseldonckx, 1942. — 126 p., front., ill., portr.

SBA: 633922

SBA: 638204

Noblesse de coeur et noblesse de nom/ E. du Chatenet. —
Limoges : Ardant, 1932. — 180 p.

SBA: 637671

Chatterbox/ [edit.] J. Erskine Clarke. — London : Gardner,
1880. — 411 p., ill.

SBA: 637448

La dette du capitaine/ L. Chauveau ; [ill.] Maitrejean. — Paris :
Martin. — 96 p., ill.

SBA: 637670

Les animaux remarquables/ M. de Chavannes de la
Giraudìere. — Tours : Mame, 1883. — 106 p.

SBA: 637917

Gibouĺee/ Chéron de la Bruỳere [Mme] ; [ill.] Ed. Zier. — 4
ed. — Paris : Hachette, 1911. — 231 p., ill. — (Bibliothèque
rose illustŕee ; 1911: 2)

SBA: 637444

Myrta / Chéron de la Bruỳere [Mme] ; [ill.] Ed. Zier. — Paris :
Hachette, 1901. — 306 p., ill. — (Bibliothèque rose illustŕee ;
1901: 2)

SBA: 637445

Un chiffon qui vaut une fortune, ou: La providence a son
heure. — Paris : Librairie Saint-Paul. — 69 p., ill.

SBA: 637922

Les Robinsons de Sambre-et-Meuse: aventures de trois enfants
belges et d'un jeune français, au début de la Grande Guerre/
Edmond Chollet ; [ill.] E. Gillette. — Paris : Crès. — 173 p., ill.

SBA: 637455

Vijf jongens in een grot/ Richard Church ; [vert.] J.C.C.
Dagnelie. — Brugge : Desclée De Brouwer, 1953. — 141 p.

SBA: 637726

De speeldoos/ Catalijn Claes ; [ill.] Walter van Leeuwen ;
e.a. — Hoorn : Westfriesland, 1970. — 157 p., ill.

SBA: 638485



De gouden tafels/ André Claeys. — Leuven : Davidsfonds,
1975. — 287 p., ill. — (Davidsfonds ; 596). —
ISBN 90–6152–020–7

SBA: 637508

UFSIA: MAG–B 33898

Jet komt in de krant/ M. Clarenbeek-van Klaveren. — Haarlem :
Spaarnestad. — 32 p., ill. — (De Capiteintjes met een C ; 4)

SBA: 637785

Blauw, blauw, blauw/ Hans Claus. — Leuven : Uitgeverij P,
1999. — 31 p. — ISBN 90–73214–71–8

UFSIA: MAG–A 15163

Gebrand papier/ Hans Claus. — Leuven : Uitgeverij P,
2001. — 36 p., ill. — ISBN 90–76895–12–0

UFSIA: MAG–A 15162

De zwarte keizer/ Hugo Claus. — Antwerpen : Houtekiet,
2001. — 204 p. — (Vlaamse bibliotheek ; 15). —
ISBN 90–5240–618–9

UFSIA: Germ

Applaus voor Annuska/ Gerda van Cleemput. — Lier : Van In,
1970. — 101 p., ill. — (Belfortreeks ; 1970: 4)

SBA: 638632

Ik ben Jonas/ Gerda van Cleemput ; [ill.] André Sollie. —
Antwerpen : Standaard, 1989. — 61 p. — (Standaard
vierkantjes 5+ ; 1989: 1). — ISBN 90–02–16640–0

AMVC: 583063

SBA: 637651

Mireille et Vincent dans la neige/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Stef van Stiphout. — Turnhout : Proost, 1970. — ill. —
(Livres pour les jeunes ; 1970: 1)

SBA: 637771

Susie and Sam and the enchanted garden/ Gerda van
Cleemput ; [ill.] Stef van Stiphout. — London : Murrays Sales
and Service, 1971. — ill. — (Treasure hour children's books ; 4)

SBA: 637768

Tomas en de ganzeveer/ Gerda van Cleemput ; [ill.] André
Sollie. — Antwerpen : Standaard, 1991. — 61 p., ill. —
ISBN 90–02–19074–3

SBA: 638299

Het raadsel van Troje: levensverhaal van Heinrich Schliemann/
Evelyn Clev́e ; [vert.] J. van Vlaenderen. — Brugge : Desclée,
De Brouwer, 1959. — 103 p.

SBA: 638526

Mijn vriend Luke/ Eleanor Clymer ; [vert.] A.M.E.
Jacobze-Melcher de Leeuw ; [ill.] Diane de Groat. — Hoorn :
Westfriesland. — 80 p., ill. — ISBN 90–205–1094–0

SBA: 637968

Het jockeypetje/ Janny Cnossen-Hoorntje ; [ill.] Peter van
Straaten. — Nijkerk : Callenbach. — 78 p., ill.

SBA: 637963

The cat who went to heaven/ Elizabeth Coatsworth ; [ill.] Joan
Kiddell-Monroe. — London : Dent, 1952. — 60 p., ill.

SBA: 638275

Marleentje en de kabouters/ M. Coene ; [ill.] Tiny van
Asselt. — Kampen : Kok. — 101 p., ill.

SBA: 638117

Le coffret des cinq amis: récit d́edíe à la jeunesse du 20e
siècle. — Lille : Maison du bon livre. — 141 p., ill. —
(Lectures illustŕees pour les enfants ; [ 1])

SBA: 638268

L'histoire de Buffalo Bill/ Edmund Collier ; [vert.] Fŕederic
Certonciny ; [ill.] Henri Dimpre. — Paris : Hachette, 1958. —
190 p., ill. — (Nouvelle biblioth̀eque rose ; 1)

SBA: 637347

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Louise J.
van Everdingen ; [ill.] Attilio Mussino. — Utrecht : De Haan,
1927. — 406 p., ill.

SBA: 637238

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Delforno. —
Utrecht : Honig, 1927. — 206 p., ill.

SBA: 637420

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Jos. Witlox ;
[ill.] Carlo Chiostri. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1940. — 164 p., ill.

AMVC: 5.087

SBA: 637943

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Louise J.
van Everdingen ; [ill.] Rie Cramer. — 4 ed. — Den Haag : Van
Goor, 1952. — 168 p., ill.

SBA: 638274

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [vert.] Louise J.
van Everdingen ; [ill.] Rie Cramer. — 10 ed. — Den Haag : Van
Goor, 1975. — 168 p., ill. — ISBN 90–00–02202–9

SBA: 637942

HA–HIVT: L 850 M–B 21.967:NED

Le avventure di Pinocchio: storia di un burattino/ Carlo
Collodi ; [ill.] Carlo Chiostri. — Firenze : Bemporad, 1912. —
300 p., ill.

SBA: 637964

Pip, het roze aapje/ Carlo Collodi ; [vert.] J.P. Slieker ; [ill.] van
Berserik. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 68 p., ill.

SBA: 638273

Quand Cigalou s'en va dans la montagne/ Marie Colmont ;
[ill.] F. Rojankovsky. — Paris : Flammarion, 1939. — ill. —
(Albums du p̀ere Castor ; 1939: 1)

SBA: 638271



Contes vrais/ Colomb. — 8 ed. — Paris : Hachette, 1902. —
187 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ; 1902: 1)

SBA: 637383

Pieter Vandael/ J. Colomb. — 3 ed. — Paris : Hachette,
1889. — 192 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1889: 2)

SBA: 637377

Comment on devient bonne: histoire de deux jeunes filles
Delphine et Vaĺerie. — Lille : Maison deu bon livre. — 77 p.

SBA: 638483

Le livre aux feuillets roses: récits d'une m̀ere/ Achille
Comte. — 5 ed. — Lille : Maison Saint-Joseph. — 173 p., ill.

SBA: 637675

Graaf Hugo van Craenhove/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Tolboom, 1882. — 90 p.

SBA: 637512

Hlodwig en Clothildis/ Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Tolboom, 1882. — 2 v. in 1 bd

SBA: 637514

De schat van Felix Roobeek/ Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue. — 315 p., ill.

SBA: 637515

Simon Turchi/ Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff,
1879. — 172 p.

SBA: 637513

Le tribun de Gand/ Hendrik Conscience ; [vert.] Ĺeon
Wocquier. — 2 ed. — Paris : Ĺevy, 1867. — 2 v.

SBA: 637511

1

Contes et ŕecits/ [edit.] C.L. de Liefde. — Groningen :
Noordhoff, 1932. — 78 p. — (Contes et romans pour jeunes
gens ; 1)

SBA: 637392

La ciudad anterior/ Gonzalo Contreras. — Buenos Aires :
Planeta, 1993. — 185 p. — (Biblioteca del Sur ; 1993: 1). —
ISBN 950–742–311–7

UIA: GER 860.8 P–CONT 93

Excursion sur les bords du Rhin/ Fenimore Cooper ; [vert.] de
la Bédollière. — Limoges : Barbou. — 107 p.

SBA: 637910

L'éloquence de la vertu: récits/ Jeanne de Coulomb. — Isle :
Librairie nationale d'́education et de récŕeation, 1898. — 141 p.,
front., ill.

SBA: 637388

Otje de bas/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor. — 72 p., ill.
SBA: 637250

Dappere Koen/ D.A. Cramer-Schaap ; [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan. — 40 p., ill.

SBA: 638228

Spitfire piloot/ D.M. Crook ; [vert.] D. Dresselhuys. — Den
Haag : Stok. — 176 p., ill.

SBA: 637715

Robbie/ Gray Croucher ; [bew.] Maurits Peeters. — 2 ed. —
Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 637486

Mijn jaar / Roald Dahl ; [vert.] Huberte Vriesendorp ;
[ill.] Quentin Blake. — Baarn : Fontein, 1993. — 63 p., ill. —
ISBN 90–261–0655–6

SBA: 637953

Sonia Karinowa:knipsel-roman op een evergreen-thema/ Johan
Daisne ; [edit.] Johan Vanhecke. — Antwerpen : Archief en
Museum voor het Vlaamse Cultuurleven, 2000. — 181 p., ill. —
(AMVC-publicaties ; 2). — ISBN 90–76785–02–3

SBA: 630137

UFSIA: MAG–B 48995

Par la famille par l'́ecole pour la patrie/ Jean Dardenne. —
Bruxelles : Leb̀egue. — 271 p., ill.

SBA: 637447

Léonard et la machine volante/ Juliette Darle ; [ill.] Michel de
Gallard. — Paris : Farandole, 1957. — 23 p., ill.

SBA: 637386

De doorluchtige daden van Jan Stront: opgedragen aan het
kakhuis, bestaande in een uitgelezen gezelschap, zo van heren
als juffers/ [edit.] Inger Leemans. — Utrecht : Ijzer, 2000. — 2
v. — ISBN 90–74328–40–7

SBA: 638148

2

De duivel in de stad. — Woluwe : Sint-Michiels DRukkerij,
1933. — 43 p., ill. — (Ster der zee ; 1933: 1)

SBA: 637846

De moord van Raamsdonk/ [comp.] Guuus Luyters ;
[ill.] Norge Bend. — Amsterdam : Rap, 1968. — ill.

SBA: 637797

Le libre de l'advision Cristine/ Cristine de Pizan ;
[edit.] Christine Reno ; [edit.] Lilian Dulac. — Paris :
Champion, 2001. — 261 p. — (Études christiniennes ; 4). —
ISBN 2–7453–0323–6

UFSIA: ROM 840 N–CHRP–RENO 2001

De zonden van den kleinen Fransek. — Antwerpen : Sobrïetas,
1930. — 64 p.

SBA: 637834



Saggi/ Giacomo Debenedetti ; [edit.] Alfonso Berardinelli. —
Milano : Mondadori, 1999. — 1724 p. — (I meridiani ; 1999:
2). — ISBN 88–04–45776–7

UIA: GER 850 P–DEBE 99

Tales of sir Benjamin Bulbous, Bart./ Olive Dehn ; [ill.] Harry
Rountree. — Oxford : Blackwell, 1935. — 187 p., ill.

SBA: 637384

Een onstuimige nacht/ Pierre Delsuc. — Haarlem :
Spaarnestad, s.a. — 158 p., ill.

SBA: 637809

Deutsche Natursagen/ [edit.] Paul Zaunert ; [ill.] Marie
Braun. — Jena : Diederichs, 1921. — 2 v. — (Deutscher
Sagenschatz ; 1921: 1)

SBA: 637273

1

Les deux soeurs, suivi de: Une aventure en Pologne/
[vert.] Adam de l' Isle. — Tours : Mame. — 142 p., ill.

SBA: 637937

Christmas books/ Charles Dickens. — 2 ed. — London : Dent,
1910. — 416 p. — (Everyman's library ; 1910: 2)

SBA: 637903

Voor onze kleintjes: geı̈llustreerde vertellingen om voor te lezen
en zelf te lezen voor kinderen van 5–8 jaar/ Henriette Dietz ;
Katharina Leopold ; Felicie Jehu ; e.a. — Amsterdam : Veen. —
64 p., ill.

SBA: 638556

Assepoester/ Walt Disney ; [bew.] Reńee Belinfante. —
Amsterdam : Veen. — 55 p., ill.

SBA: 637432

Het bloedkoralen halssnoer (Neerlands historie)/ J.C. van der
Does. — 2 ed. — Amsterdam : Ten Have, 1947. — 207 p.

SBA: 638406

Storm - ijs en walvisschen: een moderne vikingtocht met
Noorsche walvischvaarders naar de Zuidelijke Ijszee/ Willem
van der Does. — Amsterdam : De Boer, 1947. — 384 p., ill. —
(Bibliotheek der zeven zeeën ; 1947: 1)

SBA: 637363

Klein kleutertje: de vriend der dieren/ E. Dopheide-Witte ;
[ill.] Hedwig Thoma. — Bussum : Van Dishoeck, 1927. — 38
p., ill.

SBA: 637244

Driekoningendag: een legende/ [bew.] Maria C. Oven-van
Doorn ; [ill.] Fred. Reitmann. — Utrecht : De Haan. — ill.

SBA: 638135

Droste-Ḧulshoff-Buch: eine Auswahl aus Annette von
Droste-Ḧulshoffs Werken für die Schul- und Privatlektur/
[edit.] P. Jorissen ; [edit.] W. van den Heuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 130 p. — (Meulenhoffs Sammlung deutscher
Schriftsteller ; 51)

SBA: 637908

Le comte de Monte-Cristo/ Alexandre Dumas ; [bew.] Brigitte
Faucard-Martinez. — Paris : CLE International, 2000. — 63 p.,
ill. — (Lectures CLE en français facile ; 2). —
ISBN 2–09–031884–8

UIA: DIKR 840 F–LCLE:2

Zij hesen de zeilen: hoe de landkaart groeide/ Roger Duvoisin ;
[vert.] I. Carvalho. — Amsterdam : Becht. — 187 p., ill.

SBA: 637733

Een koopman in Venetië: een Italiaans-Nederlands
gespreksboekje uit de late Middeleeuwen/ [edit.] Jośe de
Bruijn-Van der Helm ; [edit.] Fons van Buuren ; [edit.] Maria
van Donkelaar ; e.a. — Hilversum : Verloren, 2001. — 348
p. — (Middelnederlandse tekstedities ; 7). — Nederlandse en
Italiaanse tekst. — ISBN 90–6550–644–6

SBA: 638482

UFSIA: Germ-N–V 2.3/Een.KOO.1

Het handschrift-Borgloon: Hs. Amsterdam,
Universiteitsbibliotheek (UvA), I A 24 l,m,n/ [edit.] Jos
Biemans ; [edit.] Hans Kienhorst ; [edit.] Willem Kuiper ;
e.a. — Hilversum : Verloren, 2000. — 286 p. — (Middeleeuwse
verzamelhandschriften uit de Nederlanden ; 5)

SBA: 632484

UFSIA: Germ

Le regard d'Orph́ee: les mythes littéraires de l'Occident/
[edit.] Bernadette Bricout ; [medew.] Philippe Berthier ;
[edit.] Pierre Brunel ; e.a. — Paris : Seuil, 2001. — 213 p. —
ISBN 2–02–040663–2

UFSIA: ROM 840.8 P–BRIC 2001

Opa vertelt: verhalen voor meisjes en jongens van zes jaar en
ouder/ [ill.] Clary Hooyer ; e.a. — 2 ed. — Amsterdam :
Keesing. — 224 p., ill.

SBA: 638312

Oude rijmpjes/ [comp.] Loek van de Blankevoort ; [ill.] Marijke
Doornekamp ; e.a. — 6 ed. — Den Haag : Van Goor, 1963. —
55 p., ill.

SBA: 638543

De dood van Grote Bever: het opperhoofd van de Owaga's/ J.L.
Eggermont ; [ill.] Ben Horsthuis. — 3 ed. — Haarlem :
Spaarnestad. — 136 p., ill.

SBA: 638594

Het geheim van het Owagagoud: Kleine Bever en Blanke Bever
als Salv-Owaya/ J.L. Eggermont ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Haarlem : Spaarnestad. — 144 p., ill.

SBA: 638593

De gouden pijl van de Owaga's: avonturen van Kleine Bever en
zijn blanke broeder/ J.L. Eggermont ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Haarlem : Spaarnestad. — 128 p., ill.

SBA: 638596



Einmütig in der Liebe: die fr̈uhesten Quellentexte von Cı̂teaux:
antiquissimi textus Cistercienses, lateinisch-deutsch/
[edit.] Hildegard Brem ; [edit.] Alberich Martin Altermatt. —
Langwaden : Bernardus-Verlag, 1998. — 341 p. — (Quellen
und Studien zur Zisterzienserliteratur ; 1) ; (Veröffentlichungen
der Zisterzienserakademie Mehrerau-Langwaden-Berlin ; 1998:
2). — ISBN 3–910082–58–0 ; ISBN 2–503–50695-X

UFSIA: RG 2132 D 21

Tembo-Tembo, de olifanten: roman uit de Afrikaanse djungel/
Johan Mark Elsing ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen :
Vink, 1949. — 302 p., ill. — (Boekenclub Felix Timmermans ;
2)

SBA: 638211

SBA: C 138138:2

Kaboutertje Windvlaag/ Annie van Essen-Bosch ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan. — 48 p., ill.

SBA: 638230

Een pungel vol proza: smokkelverhalen van beide kanten van de
grens/ J.P. van Etten ; Luc Brants ; Ria van Amelsvoort ;
[medew.] Ad van den Kieboom ; e.a. — Hazeldonk : Benego,
2001. — 153 p., ill. — ISBN 90–806429–1–6

SBA: 638009

Le joyeux petit train/ A. Evers ; [ill.] A. Seiden. — Paris :
Gautier-Languereau, 1953. — ill. — (Les albums merveilleux ;
37)

SBA: 638127

Van dieren, planten en mensen/ Carl Ewald ; [vert.] L.
Chabot-Steenberg ; [ill.] Dick de Wilde. — Arnhem : Van
Loghum Slaterus, 1938. — 217 p., ill.

SBA: 638072

Michiel: de geschiedenis van een mug/ Henrïette van Eyk ;
[ill.] Ruscha Wijdeveld. — 3 ed. — Amsterdam : Querido,
1948. — 130 p., ill.

SBA: 637352

The Faber book of nursery verse/ [edit.] Barbara Ireson ;
[ill.] George Adamson. — London : Faber and Faber, 1958. —
286 p., ill.

SBA: 637307

A first book of verse/ [edit.] E.S. Holloway ; [ill.] E.
Nicholson. — London : Ginn. — 48 p., ill.

SBA: 637324

Madame Bovary/ Gustave Flaubert ; [bew.] Brigitte
Faucard-Martinez. — Paris : CLE International, 1997. — 63 p.,
ill. — (Lectures CLE en français facile ; 4). —
ISBN 2–09031–993–3

UIA: DIKR 840 F–LCLE:4

Fables/ de, Jean-Pierre Claris Florian. — Paris : Lefèvre et
Guérin. — 148 p., ill.

SBA: 637276

La famille du vieux soldat/ Euǵenie Foa. — Limoges :
Ardant. — 71 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du foyer ; [ 7])

SBA: 637683

Le mineur de Brassac/ Maria de Fos ; [ill.] E. Bourdelin. —
Tours : Mame, 1888. — 72 p., front. — (Bibliothèque de la
jeunesse ; 1888: 1)

SBA: 637569

Das Galgenm̈annlein/ Friedrich Heinrich Carl de la Motte
Fouqúe ; [ill.] Gustav Weissinger. — Berlin : Voegel. — 61 p.,
ill. — (Terra-Bücher ; 23)

SBA: 637345

19.-century prose/ J.H. Fowler. — London : Black, 1897. —
126 p. — (Black's literary epoch series ; 1)

SBA: 637360

Sinterklaas/ S. Franke. — Den Haag : Van Goor. — 46 p.,
ill. — (Van Goor's jeugdboekjes ; B: [ 3])

SBA: 637849

Het tooverkindje/ Simon Franke. — Den Haag : Van Goor,
s.a. — 46 p., ill. — (Van Goor's jeugdboekjes ; B:[ 2])

SBA: 637823

Andŕe / Samuel Fr̀ere. — Rouen : Ḿegard, 1879. — 119 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1879: 1)

SBA: 637687

Les fr̀eres Lu: contes de Chine/ [edit.] Emi Siao ; [vert.] Paul
Kolodkine. — Paris : Farandole, 1956. — 43 p., ill.

SBA: 637376

Agnihotram: Opferfeuer, Indische Legenden/ Julie
Freusulem. — Wien : Wolf, 1926. — 92 p., ill.

SBA: 637300

La pieuse Marguerite/ Fanny Frey. — Limoges : Barbou. — 71
p. — (Bibliothèque morale et litt́eraire ; [ 3])

SBA: 637686

Keizer Karel en boerke Naas/ Jos Gabriels ; [ill.] Jan Relst. —
10 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1972. — 92 p. —
ISBN 90–6162–591–2

SBA: 638016

De wraak van de buizerd/ R. Gadisseur ; [ill.] Cel
Overberghe. — Malle : Sikkel, 1981. — ill. — (De okapi's ;
1981: 4). — ISBN 90–260–4670–7

SBA: 637458

L'héritage de Jacques Farruel: scènes de la vie agricole/ le Gal
la Salle ; [ill.] J. Even. — Paris : Hachette, 1891. — 223 p.,
ill. — (Biblioth èque deśecoles et des familles ; 1891: 3)

SBA: 637689

Las aventuras de los jóvenes dioses/ Eduardo Galeano ;
[ill.] Nivio L ópez Vigil. — 2 ed. — Ḿexico, D.F. : Siglo
Veintiuno, 1998. — ill. — ISBN 968–23–2094–1

UFSIA: MAG–MEX–C 1329



Ferdinando Galiani ‘Über das Geld’: nach der 1751 in Neapel
erschienen Erstausgabe erstmals ins Deutscheübertragen und
ausf̈uhrlich kommentiert/ [edit.] Werner Tabarelli. —
Düsseldorf : Verlag Wirtschaft und Finanzen, 1999. — 475 p.,
ill. — ISBN 3–87881–132–2

UFSIA: MAG–B 48993

Le myst̀ere de la Berlurette/ Pierre Gamarra ; [ill.] Reńe
Garcia. — Paris : Farandolle, 1957. — 172 p., ill.

SBA: 638401

La grenouille voyageuse/ Vsevolod Garchine ; [vert.] Nina
Lapina ; [ill.] G. Nikolski. — Paris : Farandole, 1956. — ill. —
(Collection mille images ; 1956: 1)

SBA: 637373

Het bord met de wilgen/ Doris Gates ; [ill.] Paul Lantz ;
[vert.] M. Elout. — Arnhem : De Crabbe, 1949. — 155 p., ill.

SBA: 637365

Afrika doodt! Avonturen vol levensgevaar in donker Afrika/
Attilio Gatti ; [vert.] Ton Schilling. — 4 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 208 p., ill.

SBA: 637729

De grote reis van Kamanda/ Attilio Gatti ; [vert.] Karel
Ruyssinck. — Antwerpen : Sikkel, 1956. — 139 p., ill.

SBA: 637329

Die Flaschenpost: eine lustige Kindergeschichte/ Hertha von
Gebhardt ; [ill.] Irene Schreiber. — K̈oln : Schaffstein, 1956. —
123 p., ill.

SBA: 637272

Hannes mit dem Schlüssel/ Hertha von Gebhardt ; [ill.] G.W.
Rössner. — K̈oln : Schaffstein, 1952. — 134 p., ill.

SBA: 637274

La banque du gatinais/ Abel George. — 2 ed. — Lille : Lefort,
[18–]. — 164 p., front. — (Biblioth̀eque morale et litt́eraire ; [
18–]: 1)

SBA: 637536

Zeven maal om de aarde te gaan: een keuze uit haar gedichten/
Ida Gerhardt ; [comp.] Gerrit Komrij. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2001. — 189 p. —
ISBN 90–253–1739–1

SBA: 637886

Les Soliloques enflammés avec Dieu/ Gerlacus ; [edit.] Ǵerard
Pfister. — Paris : Arfuyen, 1999. — 126 p. — (Collection
Ivoire ; 15). — ISBN 2–908825–72–4

UFSIA: RG 2087 C 2

Mim / B. Gilbo ; [ill.] Chris Fontijn. — Kapellen : Sikkel,
1978. — ill. — (De eendjes ; 1978: 4). —
ISBN 90–260–4586–7

SBA: 638086

Paul Davadan ou l'honn̂ete marchand/ Just Girard. — 2 ed. —
Tours : Mame, 1860. — 138 p., front.

SBA: 637390

Chacun son id́ee/ J. Girardin. — 8 ed. — Paris : Hachette,
1901. — 189 p., front., ill.

SBA: 637477

Chacun son id́ee/ J. Girardin. — 11 ed. — Paris : Hachette,
1913. — 189 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1913: 3)

SBA: 637609

Bobby Bun and Bunty/ Harry Golding ; [ill.] M.M. Rudge. —
London : Ward, Lock. — 96 p., ill. — (Little wonder books ; [
2])

SBA: 637475

The brownie's birthday/ Harry Golding ; [ill.] Thomas
Maybank. — London : Ward, Lock. — 96 p., ill. — (Little
wonder books ; [ 3])

SBA: 637476

Huitzil uan tuxtli: (Colibŕı y conejo): medio siglo de poesı́a /
Otto-Rául Gonźalez. — Ḿexico, D.F. : Fondo de Cultura
Ecońomica, 1998. — 407 p. — (Tezontle ; 1998: 3). —
ISBN 968–16–5218–5

UFSIA: MAG–MEX–B 6495

Mark en Geertrui/ Riek Goudappel-Bos ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [jr.]. — Meppel : Ten Brink. — 141 p., ill.

SBA: 638545

Waarom en waardoor: nieuwe natuurlijke historie, oude
volksverhalen/ Cornelia Catharina van de Graft ; [ill.] Nelly
Bodenheim. — Amsterdam : Spieghel. — ill.

SBA: 637247

Wife to Mr. Milton/ Robert Graves. — London : Albatros,
1947. — 374 p. — (The Albatross modern continental library ;
571)

UFSIA: MAG–A 15177

Sajo en haar bevervolkje/ Grijze Uil ; [vert.] Reina Croll. — 11
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1981. — 215 p., ill. —
ISBN 90–284–1458–4

SBA: 638428

Grimm's sprookjes/ [bew.] M.A. Walschap-Theunissen ;
[ill.] Mohn ; e.a. — Averbode : Goede Pers. — 2 v., ill.

SBA: 637499

1–2

Sprookjes en vertellingen/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ;
[bew.] Bert Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 159 p., ill.

SBA: 563887

SBA: 638213



Het vroolijke dierenboek/ Bruno Grimmer. — Gouda : Van
Goor. — ill.

SBA: 637255

Retourtje Amerika voor Martine/ Els de Groen ; [ill.] Marijke
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 126 p., ill.

SBA: 637718

Gijsje: roman over kinderen, voor kleine en . . . grote mensen/
Riekes Groenhout. — Amsterdam : Strengholt. — 206 p.

SBA: 637717

Toen het lente werd op Oegehoek: een verhaal uit het Friese
waterland/ Clara de Groot ; [ill.] H. Verstijnen. — Alkmaar :
Kluitman. — 187 p., ill. — (Serie paedagogische boeken ; [ 4])

SBA: 637720

Thore ijsbeer/ Edith Grotkop ; [ill.] Jan Kuiper. — Den Haag :
Van Goor, 1963. — 135 p., ill. — (Panter-reeks ; 3)

SBA: 638434

La gruta de la Corbìere. — Barcelona : Sopeno. — ill. —
(Cuentos ilustrados para ninos ; [ 2])

SBA: 638130

Alom zonneschijn/ S. Gruys-Kruseman ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p., ill. — (Hoor
moeder leest voor ; 2)

SBA: 638436

Villa Oorwum (op Ameland): een verhaal voor jong en oud/ S.
Gruys-Kruseman ; [ill.] J.J. Midderigh ; e.a. — Gouda : Van
Goor. — 143 p., ill.

SBA: 638432

Zonne rondomme/ S. Gruys-Kruseman ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 47 p., ill. — (Hoor
moeder leest voor ; 1)

SBA: 638435

G'schichteln und Spasseln vom Lande. — München : Braun &
Schneider. — 80 p., ill.

SBA: 638505

Alice en Jill, twee amazones/ Rossana Guarnieri ; [vert.] J. Sohl
van Binsbergen ; [ill.] A. Baita. — Antwerpen : Goudvink. —
147 p. — (Caroline-serie ; 5)

SBA: 637608

Dom gansje/ Gaston M. van der Gucht. — Tongerlo :
St-Norbertus-Boekhandel. — 14 p., ill. — (Vlaamse
sprookjesreeks ; 4)

SBA: 637501

Juanito en zijn wolfshonden/ Gaston M. van der Gucht ;
[ill.] Roothciv. — Achel : Parvulos, 1959. — 108 p., ill.

SBA: 637430

Mie Auw op avontuur/ Gaston M. van der Gucht. —
Antwerpen : Vanmelle, 1956. — 139 p.

SBA: 637428

Het millioen van Wannes Koestaart/ Gaston M. van der
Gucht. — Antwerpen : Vanmelle, 1956. — 139 p.

SBA: 637429

Guillaume Hubray: sc̀enes de la vie féodale/ C. Guenot. — 3
ed. — Tournai : Casterman, 1870. — 159 p., front. — (Les
époṕees de l'histoire de France ; 12)

SBA: 637479

Le prisonnier de la Bastille/ C. Guenot. — Tournai :
Casterman, 1870. — 155 p., front.

SBA: 637467

Paul, ou: Les dangers d'un caractère faible, histoire religieuse
et morale/ Guérinet [Abb́e]. — 7 ed. — Tours : Mame, 1854. —
281 p., ill. — (Biblioth̀eque de la jeunesse chrétienne ; 1854: 1)

SBA: 637443

La cousine Lisbeth/ Marie Guerrier de Haupt. — Limoges :
Ardant. — 64 p., ill.

SBA: 637915

Les fantaisies de petit Paul/ Marie Guerrier de Haupt. —
Limoges : Ardant. — 144 p. — (Biblioth̀eque de l'́ecole et du
foyer ; [ 10])

SBA: 637914

La fille du Kabyle, suivie de: Le pays des anges/ Marie Guerrier
de Haupt. — Tours : Mame, 1883. — 105 p. — (Bibliothèque
de la jeunesse ; 1883: 1)

SBA: 637911

Tam-Tam de Kotokro/ Reńe Guillot ; [ill.] Raoul Auger. —
Paris : Editions G.P., 1956. — 190 p., ill. — (Bibliothèque
rouge et or ; 105)

SBA: 637711

Elke en haar tuin/ Emma G̈undel ; [vert.] Hetty van der
Laan. — Nijkerk : Callenbach. — 142 p., ill. — (Elke-serie ; 5)

SBA: 637605

Elke op de Zonnehof/ Emma G̈undel ; [vert.] Hetty van der
Laan. — Nijkerk : Callenbach. — 143 p., ill. — (Elke-serie ; 2)

SBA: 637600

Een gelukkige tijd voor Elke/ Emma G̈undel ; [vert.] Hetty van
der Laan. — Nijkerk : Callenbach. — 140 p., ill. —
(Elke-serie ; 6)

SBA: 637604

Käthe/ Emma G̈undel ; [vert.] Hetty van der Laan. — Nijkerk :
Callenbach. — 139 p., ill. — (Elke-serie ; 8)

SBA: 637602



El duque Job/ Manuel Gutíerrez Ńajera ; [comp.] H́ector
Azar. — México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1999. —
1 CD. — (Entre voces ; 1999: 1)

UFSIA: MAG–MEX–F 68

Muertes hist́oricas/ Mart́ın Luis Guzḿan ; [comp.] Ignacio
Solares. — Ḿexico, D.F. : Fondo de Cultura Económica,
1998. — 2 CD's in 1. — (Entre voces ; 1998: 3)

UFSIA: MAG–MEX–F 67

L'enfant et le p̀elerin par H.G.— Lille : Lefort, [18–]. — 36 p.,
front.

SBA: 637565

Daar komt Tuffy/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van Looy. — 2
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 637622

Hallo, Tuffy/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rein van Looy. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 80 p., ill.

SBA: 637623

Lotje in de dierentuin/ Jaap ter Haar ; [ill.] Henk Kneepkens. —
Houten : Van Holkema & Warendorf, 1987. — 86 p., ill. —
ISBN 90–269–0154–2

SBA: 638200

Met Heintje naar Parijs/ Jaap ter Haar. — Alkmaar : Kluitman,
1956. — 136 p., ill.

SBA: 637290

Tom Boerhaven grijpt zijn kans/ Jaap ter Haar. — Amsterdm :
Van Holkema & Warendorf. — 168 p., ill.

SBA: 637284

Jongenskoppen/ Herman Haeck. — Lier : Van In, 1947. — 148
p.

SBA: 637349

Verkeersavonturen van Jan Klaassen/ B.J. Haenen ; [ill.] Wim
Hagemans. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg, 1956. —
38 p.,ı̂ll.

SBA: 638293

Sprookjes van bij ons/ Lis van Haesel ; [ill.] Firmin de Vos. —
Gent : Ibis. — 66 p., ill.

SBA: 637901

Het verhaal van een Duitser, 1914–1933/ Sebastian Haffner ;
[vert.] Jacqueline Godfried. — s.l. : Knack Wereldbibliotheek,
2001. — 262 p. — ISBN 90–5466–579–3

UIA: PSW 943 J 20 HAFF 2001

De kleinzoon van de medicijnman/ Viktor von Hagen ;
[vert.] E.H. van de Zande ; [ill.] G. Pallasch. — Amsterdam :
Ploegsma, 1959. — 112 p., ill. — (Wielewaal-reeks ; 31)

SBA: 637610

Goed zo Marjolein!/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. —
Alkmaar : Kluitman. — 142 p., ill.

SBA: 637289

Juffertje Korenbloem/ Freddy Hagers ; [ill.] H. Giesen. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 136 p., ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 10])

SBA: 637288

Een leuke baan voor Marjolein/ Freddy Hagers ; [ill.] Will
Berg. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p.

SBA: 637287

Marjoleintje van het pleintje/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — 12 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p.

SBA: 637633

Weet wat je doet, Marjolein/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 150 p., ill.

SBA: 637279

Kinderen van Amerika/ Ilona van Hall ; [ill.] Gusti Schaerer. —
's-Gravenhage : Leopold, 1951. — 198 p., ill.

SBA: 638418

De dood van een coureur/ Robin Hannelore. — Vosselaar :
Heibrand, 2001. — 142 p. — ISBN 90–6991–095–0

SBA: D 638349

Frans Anneessens/ Abraham Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, [19–]. — 44 p., ill.

SBA: 638142

SBA: C 269229

De Schelde vrij! (Verhalen van de Schelde)/ Abraham Hans. —
Antwerpen : Opdebeek, 1913. — 199 p., ill.

SBA: 638154

SBA: 638155

SBA: C 25246

UFSIA: MAG 56.2.36

Oma: het verhaal van Kalle die zijn ouders verliest en bij zijn
oma gaat wonen/ Peter Ḧartling ; [vert.] Tine Leiker ; [ill.] W.
de Rijk. — Den Haag : Leopold, 1978. — 78 p., ill. —
ISBN 90–258–3607–0

SBA: 637899

Flores de Manggarai/ Piet Heerkens. — Uden : Missiehuis,
1930. — 144 p., ill.

SBA: 637847

Van twee stoute boertjes en twee zoete boerinnetjes/ J.T. Heins ;
[ill.] Ajo. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 637249

Bagdad: la reine du d́esert/ Herchenbach ; [vert.] A.
Simons. — Tours : Mame, 1884. — 141 p.

SBA: 637932



Fluitenkruid; Marines; Bruid; Heuvel; Lente in Pede;
Kornoeljebloed/ Hubert van Herreweghen ; [ill.] Anne van
Herreweghen. — Brussel : Cultura, 2000. — 55 p., ill. —
ISBN 90–76510–02–4

SBA: 637579

Het beugeljong/ Anna Hers ; [ill.] W. Heskes. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 229 p., ill. — (Bekroonde
boeken ; [ 5])

SBA: 637939

Vertellingen voor kinderen/ Antoon Hertoghs ; [ill.] J.L.
Mees. — Antwerpen : Devreese, [19–]. — ill.

SBA: C 244856

SBA: 638210

La confession du bohémien/ J. d' Hestelle. — Tournai :
Casterman, 1900. — 68 p., front., ill.

SBA: 637470

Het journaal van Bontekoe/ [edit.] Thomas Rosenboom ;
[medew.] Vibeke Roeper. — Amsterdam : Athenaeum, 2001. —
137 p., ill. — ISBN 90–253–0304–8

UFSIA: Germ

Het personeel van het bureel van bevolking der stad Antwerpen
aan collega Edward van Weddingen bij zijne echtverbintenis
met Mejuffer Germaine Van Osta, Antwerpen, 11 maart 1924:
heilwensch. — Antwerpen : s.n., 1924. — Handschrift

SBA: 637817

Fünfzig Fabeln f̈ur Kinder / Wilhelm Hey ; [ill.] Otto
Speckter. — Hamburg : Perthes, [18–?]. — 42 p., ill.

SBA: 637525

Noch f̈unfzig Fabeln f̈ur Kinder / Wilhelm Hey ; [ill.] Otto
Speckter. — Hamburg : Perthes. — 44 p., ill.

SBA: 637627

Afke's tiental/ Nienke van Hichtum ; [ill.] C. Jetses. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 218 p., ill.

SBA: 637267

De herder met de sterrenoogen/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie
Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 128 p., ill.

SBA: 637330

Oezinto's vlucht/ Nienke van Hichtum. — Amsterdam : Van
Looy, 1901. — 85 p., ill. — (Een Kaffersche heldin ; 1) ;
(Bibliotheek voor jongens en meisjes ; 1901: 1)

SBA: 638183: 1

Kalif ooievaar/ A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven ; [pass. aut.] Wilhelm Hauff. — Naarden :
Rutgers, [19–]. — 58 p., ill.

SBA: 578954

SBA: 638467

De schildknaap van generaal Cortez/ A.D. Hildebrand ; [ill.] S.
Pennink. — Amstrerdam : Meulenhoff. — 158 p., ill. — (Wijde
wieken ; [ 3])

SBA: 638419

Histoire de Marie-Antoinette, suivie de: Un précis de la vie de
MadameÉlisabeth. — 2 ed. — Lille : Lefort, 1845. — 284 p.

SBA: 638045

Histoire de Turenne. — 5 ed. — Lille : Lefort, 1859. — 215 p.,
front.

SBA: 637478

La morale en action du jeunêage/ Hocquart [Abb́e]. — 8
ed. — Tournai : Casterman, 1873. — 72 p., ill. — (Nouvelle
bibliothèque morale et amusante ; 2: 5)

SBA: 637933

De kleine lord: aan de Nederlandse jeugd verteld/ Frances
Hodgson Burnett ; [bew.] Henri van Hoorn. — s.l. : s.n. — 94 p.

SBA: 638584

Appeltjes van oranje/ Han G. Hoekstra ; [ill.] Frans ter Gast. —
Leiden : Sijthoff, 1948. — ill.

SBA: 637344

Bloemenkindje: sprookje van goed en kwaad/ G. van der
Hoeven. — Amsterdam : Coene. — 132 p., ill.

SBA: 637983

Juffrouw de Scud́ery: een vertelling uit den tijd van Lodewijk
XIV / Ernst Theodor Amadeus Hoffmann ; [vert.] Leo Roelants ;
[ill.] Ir ène Nagy. — 2 ed. — Hoogstraten : Moderne
Uitgeverij. — 104 p., ill.

SBA: 638033

Notenkraker en Muizenkoning/ Ernst Theodor Amadeus
Hoffmann ; [ill.] L.W.R. Wenckebach. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 95 p., ill.

SBA: 637240

SBA: 637337

Pachter Halford en zijn gezin/ Frans Hoffmann ;
[vert.] Susanna. — Leiden : Sijthoff. — 112 p., ill.

SBA: 637982

Verhalen voor de jeugd/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. —
Gent : Todt. — 96 p.

SBA: 637504

Wat geld vermag/ Frans Hoffmann ; [vert.] Susanna. — 4 ed. —
Leiden : Sijthoff. — 104 p., ill.

SBA: 638036

De lotgevallen van prins Moedgevat en Roosmarijn en van hun
lieve ezelkijn: een sprookje/ Heinrich Hoffmann ; [vert.] B. van
Hoogstraten-Croll ; [ill.] Pam G. Rueter. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek, 1957. — 44 p., ill.

SBA: 638038



Piet de smeerpoets/ Heinrich Hoffmann ; [bew.] Lidi
Luursema. — Den Haag : Van Goor, 1969. — 20 p., ill.

SBA: 637634

Piet de smeerpoets: en andere verhalen/ Heinrich
Hoffmann. — Leeuwarden : Hepkema & Van der Velde. — 59
p., ill. — (Boeken voor jongens en meisjes ; 79)

SBA: 637483

Wie macht man das nur??? Roman für Kinder / Katrin Holland ;
[ill.] Ulla von Both. — Oldenburg : Stalling, 1930. — 211 p., ill.

SBA: 637278

Een kostschoolstel/ To Hölscher ; [ill.] Gerard Gerrits. — 's
Hertogenbosch : Mosmans. — 119 p., ill.

SBA: 637824

Het hangt aan de muur en het tikt: meisjesroman/ Wim Hora
Adema ; [ill.] H.J. Gijsbers. — Baarn : Wereldvenster, 1953. —
155 p., ill.

SBA: 638341

Het leven van Michiel Adriaanz. de Ruyter, luitenant-admiraal
van Holland en West-Friesland/ W.O. von Horn ; [bew.] S.J.
Andriessen. — Leiden : Van den Heuvell & van Santen. — 126
p., ill.

SBA: 637681

Voyage dans ma maison/ S. d' Houay. — Rouen : Ḿegard,
1883. — 158 p. — (Biblioth̀eque morale de la jeunesse ; 1883:
2)

SBA: 637935

Hulde aan den heer Georges Gits bij zijn aftreden als
eerevoorzitter der inrichtingscommissie van de prijskampen
voor het vet vee. — Antwerpen : s.n., 1896

SBA: 637816

De zwerver/ Anny Hulsmans. — Antwerpen : Bron, s.a. — 47
p.

SBA: 637853

Het manke zusje/ Anny Hulsmans. — 4 ed. — Antwerpen :
Bron. — 62 p., ill.

SBA: 637850

Ergens in de wijde wereld!/ Willem Gerrit van de Hulst. —
Nijkerk : Callenbach. — 92 p., ill.

SBA: 637354

Fik / Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 7
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p., ill. — (Voor onze
kleinen ; 1)

SBA: 637313

In de soete suikerbol/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Antwerpen :
Standaard. — 7 v., ill.

SBA: 637342

1–7

Jaap Holm en z'n vrinden/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Sierk Schr̈oder. — Nijkerk : Callenbach, 1934. — 235 p.,
ill.

SBA: 637331

Het karretje/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [jr.]. — Nijkerk : Callenbach. — 61 p., ill.

SBA: 638372

Om het kind/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Willem Gerrit
van de Hulst [jr]. — Nijkerk : Callenbach, 1929. — 125 p.

SBA: 638365

Om twee schitteroogjes/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Frans van Noorden. — 7 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1934. — 75 p., ill.

SBA: 637359

Ouwe Bram/ Willem Gerrit van de Hulst. — 10 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 109 p., ill.

SBA: 638371

Rozemarijntje/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] Sierk
Schr̈oder. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1934. — 90 p.,
ill. — (Rozemarijntje-serie ; 1)

SBA: 637411

Rozemarijntje en de oude juffrouw/ Willem Gerrit van de
Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 91 p., ill. — (Rozemarijntje-serie ; 4)

SBA: 637400

Rozemarijntje en de zwarte jongen/ Willem Gerrit van de
Hulst ; [ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — Nijkerk :
Callenbach. — 109 p., ill. — (Rozemarijntje-serie ; 5)

SBA: 637399

Rozemarijntje en Rooie Pier/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 4 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 107 p., ill. — (Rozemarijntje-serie ; 3)

SBA: 637401

Rozemarijntje naar school/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Sierk Schr̈oder. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 89 p.,
ill. — (Rozemarijntje-serie ; 2)

SBA: 637409

Uit het winter wonderland: verhalen voor kinderen van 7–10
jaar / Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] C.B. Teeuwisse. — 4
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 134 p., ill.

SBA: 638374

Zoo'n vreemde jongen/ Willem Gerrit van de Hulst. — 4 ed. —
Nijkerk : Callenbach, 1929. — 125 p.

SBA: 638362

De vondeling van Hong-Kong/ Anton Huonder ; [vert.] Cato
van Mechelen ; [ill.] Piet Peeters. — Averbode : Drukkerij der
Abdij, 1931. — 78 p., ill. — (Uit verre landen ; 5) ;
(E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 1)

SBA: 637402



Slavenketenen: een vertelling uit de Middeleeuwen/ Anton
Huonder ; [ill.] Jan Waterschoot. — Averbode : Robberechts,
1932. — 87 p., ill. — (Uit verre landen ; 31) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1932: 1)

SBA: 637398

Bij de brandweer wordt de koffie koud/ Hannes Ḧuttner ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren ; [ill.] Gerhard Lahr. —
Tielt : Lannoo, 1971. — ill. — ISBN 90–209–0376–4

SBA: 637325

Een huwelijk in 1793. — Breda : Van Wees, 1876. — 204 p.
SBA: 637517

Il y avait une fois. . . : les histoires du grand-père, recueillis par
un de ses petits-neveux. — Paris : Saint-Paul. — 93 p., ill.

SBA: 637441

Qui cherche trouve/ M. Iline ; E. Śegal ; [vert.] Paul Kolodkine ;
[ill.] Ursula Neustaedt. — Paris : Farandole, 1957. — ill.

SBA: 637375

In Engeland/ [bew.] Willy Pittoors ; [ill.] Elza van
Hagendoren. — Antwerpen : Patria, 1930. — 18 p., ill. —
(Onze jongens- en meisjesboeken ; 25)

SBA: 637590

Het clubje van vijf: een verhaal voor jongens en meisjes/
Ina [Tante]. — s.l. : s.n. — 60 p., ill.

SBA: 637780

Het lied van de branding: een verhaal voor oudere meisjes/
Madelon van Ingen ; [ill.] Tientje Louw. — Bussum : Kroonder,
1947. — 172 p., ill.

SBA: 637784

Vijand zonder schaduw/ Tom Ingram ; [vert.] Sunya F. des
Tombe. — Den Haag : Van Goor, 1976. — 141 p. —
ISBN 90–00–02319-X

SBA: 638287

The sketch-book of Geoffry Crayon, Gent/ Washington
Irving. — 2 ed. — London : Dent, 1908. — 368 p. —
(Everyman's library ; 1908: 1)

SBA: 638340

Jack: de reuzendooder/ [bew.] Willy Pittoors. — 2 ed. —
Deurne : Patria, 1932. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 19)

SBA: 637589

Jijdaar: de belevenissen van een indianenmeisje/ [edit.] Anne
de Vries ; [ill.] Hans Deininger. — Nijkerk : Callenbach. — 26
p., ill.

SBA: 638562

Orde van de heilige en goddelijke liturgie van onze vader onder
de heiligen Johannes Chrysostomus/ Johannes
Chrysostomus. — Baarn : Gooi & Sticht, 1993. — 130 p. —
ISBN 90–304–0707–7

BSA: LZ 236/82

Pontificale Romanum: reimpressio editionis iuxta typicam anno
1962/ [edit.] Anthony Ward ; Cuthbert Johnson. — Roma :
C.L.V., 1999. — 591 p. — (Instrumenta liturgica quarreriensia ;
8) ; (Bibliotheca ephemerides liturgicae: subsidia ; 103)

BSA: LZ 230/19/103

Congorilla: avonturen met pygmeën en gorilla's in Afrika/
Martin Johnson ; [vert.] J. van Reensema. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay. — 251 p., ill.

SBA: 637427

Shadrach/ Meindert de Jong ; [ill.] Maurice Sendak. —
London : Lutterworth, 1957. — 182 p., ill.

SBA: 637710

The adventures of Henrietta Hen/ Aaron Judah ; [ill.] Sheila
Hawkins. — London : Faber and Faber, 1958. — 42 p., ill.

SBA: 638119

Juden in Europa: ihre Geschichte in Quellen/ [edit.] Julius H.
Schoeps ; [edit.] Hiltrud Wallenborn. — Darmstadt :
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2001. —
ISBN 3–534–14538–0

BSA: LZ 106/4/354

Lucienne, ou: La fille du forçat/ Juliane [Madame]. —
Limoges : Ardant. — 142 p.

SBA: 637931

Stormnest: een verhaal van de zee/ Anthony van Kampen ;
[ill.] J. Verhoeven. — 2 ed. — Amsterdam : De Boer, 1946. —
418 p., ill. — (Bibliotheek der zeven zeeën ; 1946: 1)

SBA: 637355

Bont allerlei/ Henk Kemp ; Piet Maŕee. — Den Haag : Stok. —
112 p., ill. — (Piet Maŕee's bonte boekenhuis ; [ 6])

SBA: 637396

Het verloren paradijs: de Nederlandse literatuur en cultuur van
het fin de sìecle/ Mary Kemperink. — Amsterdam : Amsterdam
University Press, 2001. — 384 p. — ISBN 90–5356–487-X

UFSIA: Germ

UFSIA: GG 839.3 P–KEMP 2001

De man aan de deur/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] R. van
Cauwenberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1970. — 32 p., ill. —
(De uiltjes ; 1971: 2). — ISBN 90–260–4251–5

SBA: 638098

Pas op voor de muis/ Ron van Kerckhoven ; [ill.] R. van
Cauwenberghe. — Antwerpen : Sikkel, 1970. — 31 p., ill. —
(De uiltjes ; 1970: 3)

SBA: 638096

Kinderen van het eiland/ [comp.] Cor Bruijn ; [ill.] Jos
Ruting. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1950. — 56 p., ill.

SBA: 637727



Kinderwelt: Erz̈ahlungen und Skizzen, aus neueren Deutschen
Dichtern ausgeẅahlt vom Hamburger
Jugendschriftenausschuss. — Leipzig : Wunderlich, 1904. —
116 p.

SBA: 637280

Het tweede djungel-boek/ Rudyard Kipling ; [vert.] Michiel
Duyvewaert. — Antwerpen : Die Poorte, 1934. — 355 p.

SBA: 638192

Van dieren en kinderen/ Rudyard Kipling ;
[vert.] Willeumier [Mevr.]. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 212 p., ill. — (Meesterwerken van Rudyard
Kipling ; [ 1])

SBA: 637339

Kijkjes in de plantenwereld/ Emilie Charlotte Knappert ;
[ill.] L.W.R. Wenckebach. — Amsterdam : Veen. — 55 p., ill.

SBA: 637260

Klein Duimpje/ Marie de Koning. — Amsterdam : Cohen,
1919. — 79 p., ill. — (In goed gezelschap ; 1919: 1)

SBA: 637251

Razende Roeltje/ Diet Kramer ; [ill.] Henk Poeder. — 6 ed. —
Baarn : Bosch & Keuning. — 247 p., ill.

SBA: 637327

El secreto de la infidelidad/ Ethel Krauze. — Ḿexico, D.F. :
Alfaguara, 2000. — 132 p. — (Alfaguara ; 2000: 3). —
ISBN 968–19–0505–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6488

Adler und Taube/ James Kr̈uss ; [ill.] Marie Luise Pricken ;
e.a. — Hamburg : Oetinger, 1963. — 91 p., ill.

SBA: 638181

Der Luchtturm auf den Hummerklippen/ James Kr̈uss ;
[ill.] Rolf Rettich. — Hamburg : Oetinger, 1962. — 190 p., ill.

SBA: 637972

Elsje/ A.C. Kuiper ; [ill.] Netty Heyligers. — 6 ed. —
Alkmaar : Kluitman, 1925. — 189 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B:[ 2])

SBA: 637389

Een Hollandsch meisje op een Engelsche kostschool/ A.C.
Kuiper ; [ill.] Louis Raemaekers. — 5 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 254 p., ill.

SBA: 637316

Marguerite Bianca/ A.C. Kuiper ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Amsterdam : Scheltens & Giltay. —
259 p., ill.

SBA: 637312

De heimelijke tocht/ Harry Kullman ; [ill.] Loes van Galen ;
[vert.] Suzan Selleger-Abels. — Amsterdam : Holland, 1933. —
112 p., ill. — (Kwikstaartreeks ; [ 3])

SBA: 637333

Pietepaf: het circushondje/ Dorothy Kunhardt ; [ill.] J.-P.
Miller ; [bew.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1949. — ill. — (Gouden boekjes ; 1)

SBA: 637975

Märchen/ Manfred Kyber. — Stuttgart : Seifert, 1922. — 177 p.
SBA: 638509

De laatste reis van den St Jacob/ [comp.] Jozef Spillmann. —
Averbode : Drukkerij der Abdij, 1934. — 128 p., ill. — (Uit
verre landen ; 36)

SBA: 637413

La volière/ Paul Lacroix. — Paris : Didot, 1890. — 80 p., ill.
SBA: 637597

Jo / Hervé Landelle. — Tours : Mame. — 93 p., ill.
SBA: 637603

Dat liep nog goed af/ W. Langermans. — Leiden : Sijthoff, s.a.
SBA: 637804

Les petits marchands ambulans, ou: L'éducation de la
nécessit́e / L.P. Langlois. — Gand : Busscher, 1823. — 254 p.,
ill.

SBA: 637509

Kartonnen dozen/ Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus,
1991. — 148 p. — ISBN 90–5333–022–4

SBA: 638276

SBA: 554258

Živaja russkaja rěc's teleekrana/ O.A. Lapteva. — Moskou :
URSS, 1999. — 517 p. — ISBN 5–88417–219–2

HA–HIVT: L 882 M–B 42693

La veille d'un jour de f̂ete/ M. Laubot. — Paris : Gedalge. — 48
p., ill.

SBA: 637685

Une ĺegende bretonne, ou: L'apostolat/ P. Lavayssìere. — 2
ed. — Limoges : Ardant. — 120 p.

SBA: 637606

Dieu et la France, ou: Jeanne d'Arc, la jeune fille inspirée/
Antonine Lecler. — Limoges : Ardant. — 119 p. —
(Bibliothèque de l'́ecole et du foyer ; [ 6])

SBA: 637607

Is Anoek een heks?/ A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. — Malle :
Sikkel, 1982. — 47 p., ill. — (De okapi's ; 1982: 3)

SBA: 637460

Koekje, kom terug!/ A. Lefeber ; [ill.] Chris Fontijn. — Malle :
Sikkel, 1982. — 48 p., ill. — (De okapi's ; 1982: 4). —
ISBN 90–260–4742–8

SBA: 637462



De perlas y cicatrices: cŕonicas radiales/ Pedro Lemebel. —
Santiago de Chile : LOM, 1998. — 218 p., ill. — (Colección
Entre mares ; 1998: 1). — ISBN 956–282–154–4

UIA: GER 860.8 P–LEME 98

Foxje, Mopsje, Boxje/ Marie Leopold. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 637252

Van allerlei bloemetjes/ Marie Leopold. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 637248

Waarom de ezel zulke lange ooren heeft/ André Leunge ;
[ill.] Martin Meijer. — Alkmaar : Arti. — ill.

SBA: 638065

Waarom de kippen kakelen/ André Leunge ; [ill.] Martin
Meijer. — Alkmaar : Arti. — ill.

SBA: 638064

Robinson Crusóe: dans son̂ıle / J. Levoisin. — 4 ed. — Paris :
Hachette, 1895. — 72 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des
familles ; 1895: 1)

SBA: 637615

Agnelle/ Marguerite Levray. — Tours : Mame. — 168 p., ill.
SBA: 637614

Petite-joyeuse/ Marguerite Levray. — Tours : Mame. — 165 p.,
ill.

SBA: 637612

Yolanda's tocht naar het geluk/ T. Lindekruis ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 251
p., ill.

SBA: 637328

Blomkvist de grote speurder/ Astrid Lindgren ; [vert.] A. van
Overzee. — Amsterdam : Mertens & Stappaerts. — 116 p. —
(De grote Nederlandse huisbibliotheek ; [ 1])

SBA: 637321

Convoluut

Gevaar voor Blomkvist/ Astrid Lindgren ; [vert.] A. van
Overzee. — Amsterdam : Mertens & Stappaerts. — 132 p. —
(De grote Nederlandse huisbibliotheek ; [ 2])

SBA: 637322

Convoluut

Liturgisch jaar A. — Brussel : Levensecht, 2001. — 213 p. —
(Katernen levensecht ; 26)

BSA: LZ 230/26/26

Le livre des petits enfants, ou: Leçons instructives et
amusantes. — Limoges : Ardant. — 144 p. — (Biblioth̀eque de
l'école et du foyer ; [ 8])

SBA: 637684

De geschiedenis van doctor Dolittle/ Hugh Lofting ;
[vert.] G.W. Elberts ; [ill.] Hugh Lofting. — 3 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, [19–]. — 161 p., ill.

SBA: 638212

Heel het bosch speelt mee/ William J. Long ; [vert.] Cilia
Stoffel ; [ill.] Ch. Livingston Bull. — Rotterdam : Brusse,
1926. — 151 p., front., ill. — (William J. Long's werken ; 13)

SBA: 566905

SBA: 638207

Clémence, ou: Dieu veille sur l'orpheline/ Henri van Looy. — 2
ed. — Paris : Casterman. — 141 p. — (Musée moral et litt́eraire
de la famille ; [ 1])

SBA: 637701

Swollen-headed William: painful stories and funny pictures,
after the German!/ E.V. Lucas ; [ill.] Geo. Morrow. — 5 ed. —
London : Methuen. — 20 p., ill.

SBA: 637505

Alexandre: ou, La peste de Marseille par M.∗∗∗ / [ill.] K.
Girardet. — Tours : Mame, 1863. — 140 p., front. —
(Bibliothèque deśecoles chŕetiennes ; 1863: 1)

SBA: 637563

Leni en haar beer/ Anna Maat ; [ill.] J. Cousy. — Antwerpen :
Palm, s.a. — 274 p., ill. — (Jeugdreeks ‘De Palm’ ; [ 1])

SBA: 637805

Bennie's prentenboek/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 24 p.,
ill.

SBA: 637265

Nieuwe vriendjes!/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] J.Berh.
Bokhorst. — Deventer : Kluwer. — 62 p., ill.

SBA: 637241

Macht auf das Tor! Alte deutsche Kinderlieder, Reime, Scherze
und Singspiele/ [edit.] Maria Kühn. — 2 ed. — D̈usseldorf :
Langewiesche, 1910. — 195 p., ill.

SBA: 637283

The treatise of the pool= Al-Maqãla al-Hawdiyya/ Obadỹah
Maimonides ; [edit.] Paul Fenton. — 2 ed. — London :
Octagon, 1995. — 146 p. — Engelse en Arabische tekst. —
ISBN 0–900860–87–1

UFSIA: MAG–B 49034

UIA: BC–B 21491

La jeune Sib́erienne/ Xavier de Maistre. — s.l. : Librairie
nationale d'́education et de récŕeation. — 142 p., ill.

SBA: 637700

Les deux dots/ Manceau [Mme]. — Paris : Marcilly. — 308 p.,
ill.

SBA: 637704



Grundriss der Volkswirthschaftslehre/ Hans von Mangoldt. —
Düsseldorf : Verlag Wirtschaft und Finanzen, 1995. — 224
p. — Herdruk van uitgave: 1863: Stuttgart

UFSIA: LZ 330.8 P–MANG 95:1

Mannelijke grootheid van ziel en heldendapperheid: in
tafereelen uit de geschiedenis voor de Nederlandsche jeugd. —
Zuthen : Thieme, 1820. — 140 p., ill.

SBA: 637502

The map trade in the late eighteenth century: letters to the
London map sellers Jefferys and Faden/ [edit.] Mary Pedley. —
Oxford : Voltaire Foundation, 2000. — 197 p. — (Studies on
Voltaire and the eighteenth century ; 2000: 6). —
ISBN 0–7294–0712–8

UFSIA: ROM 84 E–VOLT 2000:6

De zilveren schaatsen: een schets uit het Noordhollandsche
volksleven/ Mary Mapes Dodge ; [bew.] Pieter J.
Andriessen. — 7 ed. — Leiden : Sijthoff. — 189 p., ill.

SBA: 637918

Expositione sopra l'Inferno di Dante Alligieri/ Guglielmo
Maramauro ; [edit.] Pier Giacomo Pisoni ; [edit.] Saverio
Bellomo. — Padova : Antenore, 1998. — 546 p. — (Medioevo
e umanesimo ; 100). — ISBN 88–8455–086–6

UIA: GER 850 P–MARA 98

Kader, Lulu, Moses en ik: romance/ Nausicaa Marbe. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2001. — 93 p. — (Meulenhoff
editie ; 1888). — ISBN 90–290–7007–2

SBA: 637862

La temṕerance: moeurs aḿericaines/ Etienne Marcel. —
Limoges : Ardant, [18–]. — 71 p., front.

SBA: 637562

En kinderoogen blinken/ Leen van Marcke ; [ill.] Theo op de
Beeck. — 2 ed. — Turnhout : Proost. — 200 p.

SBA: 638013

Op eigen beenen: geschiedenis van een jongen Tyroler/ Eug̀ene
Marechal ; [bew.] Pro Pius. — Averbode : Goede Pers. — 31 p.,
ill. — (Uit prinsje's boekenschat ; 4)

SBA: 637559

De ootmoedige dienstmaagd van Jesus in de H. Hostie Maria
Eustella: haar leven, eigenhandig geschreven, met eenige harer
brieven/ [vert.] H.I. Stamper. — Geeraardsbergen : Werk van
den H. Carolus Borromeus, 1897. — 160 p., ill.

SBA: 638039

UFSIA: RG 4093 E 16

Lais / Marie de France ; [edit.] Alfred Ewert ; [medew.] Glyn S.
Burgess. — London : Bristol Classical Press, 2001. — 223 p. —
ISBN 1–85399–416–2

UIA: GER 840.85 P–MARF 2001

L'amie des jeunes personnes/ Anäıs Martin. — Tournai :
Casterman, 1850. — 210 p., ill.

SBA: 637677

UFSIA: RG 4086 E 19

Een ei in de nacht/ Bob Martin ; [ill.] J. van Hove. —
Kapellen : Sikkel, 1982. — 24 p., ill. — (De eendjes ; 1982:
2). — ISBN 90–260–4708–8

SBA: 638089

Haan Tuuk en eend Kwak/ Bob Martin ; [ill.] Henri Branton. —
Antwerpen : Sikkel, 1969. — 24 p., ill. — (De eendjes ; 1969:
1)

SBA: 638076

De vlieger/ Bob Martin ; [ill.] J. van Hove. — Malle : Sikkel,
1982. — ill. — (De uiltjes ; 1982: 4). — ISBN 90–260–4738-X

SBA: 638104

Martyrs et empereurs: par L.— Limoges : Barbou. — 71 p. —
(Bibliothèque morale et litt́eraire ; [ 2])

SBA: 637601

Marijke / Cissy van Marxveldt ; [ill.] Hans Borrebach. — 14
ed. — Hoorn : West-Friesland. — 186 p., ill.

SBA: 637984

Het eiland der gedoemden/ Herman Matteesen ; [ill.] Gerrit
Morée de. — Brussel : Reinaert. — 189 p., ill. — (Reinaert
junior ; 18)

SBA: 638035

Met volle zeilen/ C. Matthias. — Amsterdam : Cohen zonen,
[19–]. — 165 p., front., ill. — (Bibliotheek voor 't jonge volkje ;
[ 2])

SBA: 637898

Sep/ M. Matthijs ; [ill.] Chris Fontijn. — Antwerpen : Sikkel,
1977. — ill. — (De eendjes ; 1977: 3). —
ISBN 90–260–4563–8

SBA: 638084

Stille menschen: novellen en schetsen, volksuitgave/ Justus van
Maurik. — Amsterdam : Van Holkema en Warendorf. — 172 p.

SBA: 638063

UFSIA: MAG 40 B 136

Verspreide novellen/ Justus van Maurik. — 4 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 132 p. — (Werken
van Justus van Maurik: volksuitgave ; [ 3])

SBA: 585685: 3

Met z'n achten: novellen en schetsen/ Justus van Maurik [jr.]. —
6 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 138 p.

SBA: 638049

Op reis en thuis: novellen en schetsen, volksuitgave/ Justus van
Maurik [jr.]. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
187 p.

SBA: 638047



Oude kennissen/ Justus van Maurik [jr.]. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 184 p.

SBA: 638062

The blue boat/ William Mayne ; [ill.] Geraldine Spence. —
Oxford : University Press, 1957. — 173 p., ill.

SBA: 637346

Vertellingen in proza en pöezij / A.B. van Meerten ; C.P.E.
Robid́e van der AA. — s.l. : s.n., [18–]. — 107 p., ill.

SBA: 637577

Defect ex.: titelpag. ontbreekt.

Une bonne jourńee/ Charles Mertens. — Bruxelles :
Lebègue. — 32 p., ill.

SBA: 637506

Janneman: lees- en prentenboek voor kinderen van 7 jaar en
ouder, tevens vertelselboek voor de eerste en tweede klasse der
lagere school/ D. van der Meulen ; [ill.] Louis Raemaekers. —
Deventer : Kluwer, 1912. — 96 p., ill.

SBA: 637304

Janneman: lees- en prentenboek voor kinderen van 7 jaar en
ouder, tevens vertelselboek voor de eerste en tweede klasse der
lagere school/ D. van der Meulen ; [ill.] Louis Raemaekers. —
2 ed. — Deventer : Kluwer, 1918. — 96 p., ill.

SBA: 637246

Wipneusje/ Jos Meyboom-Italiaander. — Haarlem :
Spaarnestad, s.a. — 204 p., ill.

SBA: 637793

La berg̀ere du Val-aux-́Etangs/ M. du Meynieu. — Limoges :
Ardant. — 142 p., ill.

SBA: 637703

Ou est le bonheur?/ M. du Meynieu. — Limoges : Ardant. —
142 p., ill.

SBA: 637702

Journal brut/ Ivo Michiels ; [medew.] Joris Gerits. —
Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 67 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 16). — ISBN 90–5240–603–0

UFSIA: Germ

Bunny and Furry/ Geraldine Mockler ; [ill.] S.B. Pearse. —
London : Blackie. — 48 p., ill.

SBA: 637277

Carrots: just a little boy/ Molesworth [Mrs] ; [ill.] Walter
Crane. — London : Macmillan, 1899. — 126 p., ill. —
(Macmillan's sixpenny series ; 1899: 1)

SBA: 637709

Muchacha en azul/ Silvia Molina. — México, D.F. : Mortiz,
2001. — 193 p. — (Narradores contemporáneos ; 2001: 1). —
ISBN 968–27–0811–7

UFSIA: MAG–MEX–B 6474

De jongens van de Ṕalstraat / Franz Molńar ; [vert.] Truus
Eijgenhuijsen ; [medew.] G. Ŕevész ; e.a. — Amsterdam :
Nederlandsche Keurboekerij, 1938. — 263 p.

SBA: 638184

De wonderbare lotgevallen van drie graankorreltjes/ Gaby
Monden ; [ill.] Ph. Clöes. — s.l. : Casterman. — 48 p., ill.

SBA: 638043

The Alphonse Courrier affair/ Marta Morazzoni ; [vert.] Emma
Rose. — London : Harvill Press, 2001. — 167 p. —
ISBN 1–86046–944–2

UIA: GER 850 P–MORA 2001

Episches und Dramatisches/ Christian Morgenstern ;
[edit.] Reinhardt Habel ; [edit.] Ernst Kretschmer. — Stuttgart :
Urachhaus, 2001. — 1247 p. — (Werke und Briefe ; 4). —
ISBN 3–87838–504–8

UFSIA: Germ

UIA: GER 830 P–MORG 87

Prinsesje gouden hart/ Hendrik Muyldermans. — Brussel :
Willems-Van den Borre, 1931. — 55 p.

SBA: 637806

Les myst̀eres de la procession de Lille/ [edit.] Alan E.
Knight. — Geǹeve : Droz, 2001. — (Textes littéraires français ;
535). — ISBN 2–600–00492–0

UFSIA: ROM 840.85 P–KNIG 2001

1

School-idyllen/ Top Naeff ; [ill.] Rie Reinderhoff. — 16 ed. —
Amsterdam : Becht. — 265 p., ill.

SBA: 637309

Zu ebener Erde und erster Stock, oder: Die Launen des Glücks,
Lokalposse mit Gesang in drei Aufzügen/ Johann Nestroy. —
Wien : Österreichischer Bundesverlag, 1956. — 182 p.

SBA: 637707

Eine neue Klassenlektüre: Ziel und Wege. — Wien : Verlag f̈ur
Jugend und Volk, 1957. — ill.

SBA: 638502

De smid van het dorp/ Fiore della Neve ; [pass. aut.] Henry
Longfellow. — Amsterdam : Veen, [188-?]. — front., ill.

SBA: 637370

Het kinderleven: op het platteland, kinderverhaal voor stad en
dorp / Hendrik Nijs. — Brussel : Office de publicité. — 107 p.,
ill.

SBA: 637592

Bij de marine/ K. Norel ; [ill.] Wim van de Walle. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 214 p., ill.

SBA: 637425

Engelandvaarders/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 6
ed. — Meppel : Roelofs van Goor, 1949. — 236 p., ill.

SBA: 637419



Pionier in het wilde westen/ K. Norel ; [ill.] Marits Rietdijk. —
Meppel : Roelofs van Goor. — 221 p., ill.

SBA: 637421

Strijders/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 4 ed. —
Meppel : Roelofs van Goor, 1948. — 226 p., ill.

SBA: 637417

Van Doggersbank tot Barentszee/ K. Norel ; [ill.] Wim van de
Walle. — Meppel : Roelofs van Goor. — 206 p., ill.

SBA: 637424

Verzet en victorie/ K. Norel ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. —
Meppel : Roelofs van Goor, 1947. — 263 p., ill.

SBA: 637416

Gods ingewanden: roman/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke
Arijs. — Antwerpen : Manteau, 2001. — 138 p. —
ISBN 90–7668–209–7

HA–HIVT: L 840.801 M–B 42613:NED

HA–BLS: 82 G–NOTH 2001

UIA: GER 840.8 P–NOTH 2001

Blond Marieke/ J. Nowee. — Haarlem : Spaarnestad, s.a. —
150 p., ill.

SBA: 637799

Le colon de Mettray/ Eug̀ene Nyon. — 2 ed. — Tours : Mame,
1850. — 236 p., ill. — (Gymnase moral d'éducation ; 1850: 1)

SBA: 637587

O schone moedertaal: lofzangen op het Nederlands,
1500–2000/ [edit.] A.M. Hagen. — Amsterdam : Contact,
1999. — 123 p., ill. — ISBN 90–254–9677–6

SBA: 627726

UIA: GER 839.3 P–ANT 99

UFSIA: MAG–B 48994

Onschuldig slachtoffer: geschiedenis van een arm kind dat door
winstbejagers mishandeld werd. — geeraardsbergen : Werk van
den H. Carolus. — 125 p., ill.

SBA: 637570

Ooievaar lepelaar. — Antwerpen : Opdebeek, 1934. — ill.
SBA: 637558

De Haneveertjes/ J.W. Ooms ; [ill.] F.J.E. Mettes. —
Wageningen : Zomer & Keuning. — 207 p., ill. — (Spiegel
serie ; [ 1])

SBA: 638300

Het nestje in de struik/ J.W. Ooms. — Groningen : Haan. — 27
p., ill.

SBA: 638301

De grote verandering/ Ada van Oordt ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 188 p., ill. — (De
nieuwe leeskring ; [ 1])

SBA: 638308

Poppedijntje en hare ongehoorde lotgevallen: 'n vertelling/
P.A.E. Oosterhoff ; [ill.] Daan Hoeksema. — Bussum :
Koster. — 70 p., ill.

SBA: 637242

The children of the poor man/ Huub Oosterhuis. — Geneva :
World Council of Churches, 1980. — 55 p. — (Risk book
series ; 7). — ISBN 2–8254–0623–6

BSA: LZ 191/1137

De speurders van de Blauwe Steeg/ Ton Oosterhuis. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1963. — 184 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1963: 1)

SBA: 638311

Op de sporten der ladder: geschiedenis van Joris, de
verstooteling, en: Lotgevallen van eenen schoolbewaker. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus. — 101
p., ill.

SBA: 638216

Op de zee en aan de wal: grote verhalen voor jongens en
meisjes/ [edit.] M.C. van Oven-van Doorn. — Leiden : Stafleu,
1949. — 160 p., ill.

SBA: 638318

Op reis. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 638136

Orde van dienst voor de viering van de initiatiesacramenten op
schoolleeftijd/ Interdiocesane Commissie voor Liturgische
Zielzorg [Brussel]. — Brussel : 2001. — 52 p.

BSA: LZ 235/60

Orde van dienst voor de viering van de initiatiesacramenten
voor volwassenen/ Interdiocesane Commissie voor Liturgische
Zielzorg [Brussel]. — Brussel : 2001. — 109 p.

BSA: LZ 235/61

L'orpheline de Ĺepante, 1571. — Lille : Lefort, 1850. — 108 p.
SBA: 637588

Le diamant̀a trois facettes: Jean le Blondin; L'histoire du
Carmilhan; Le jeune aveugle/ A. Ortsval ; A. van Hasselt. —
Alost : De Seyn-Verhougstraete, 1897. — (Trésor morale du
jeuneâge ; 1897: 1)

SBA: 637561

Annie's duiveltje/ Cor van Osenbruggen ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
2 ed. — Gouda : Van Goor. — 168 p., ill. — (Na schooltijd ; [
4])

SBA: 638110

Zeewind/ Gé Osinga ; [ill.] Hans Borrebach. — Alkmaar :
Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes ; B:[ 3])

SBA: 638105



Grootmoeder en kleinzoon/ B.E. van Osselen-van Delden. —
Amsterdam : De Lange, 1905. — 170 p., ill.

SBA: 638317

De Moore's/ B.E. van Osselen-van Delden ; [ill.] Claudine
Doorman. — 3 ed. — Amsterdam : De Lange, 1950. — 171 p.,
ill.

SBA: 638314

Philip de schaapherder/ B.E. van Osselen-van Delden. —
Amsterdam : De Lange. — 170 p., ill.

SBA: 638313

De schaapskooi op de Elspeter heide/ B.E. van Osselen-van
Delden ; [ill.] Claudine Doorman. — 4 ed. — Amsterdam : De
Lange, 1950. — 181 p., ill.

SBA: 638315

Snegurocka/ Aleksandr Nikolaevic Ostrovskij ; [ill.] A.
Ermolaeba. — Moskva : Aetskaja Literatura, 1966. — 189 p.,
ill.

SBA: 638319

Helga Wilhelmina/ Jeanna Oterdahl ; [vert.] N.
Basenau-Goemans. — Amsterdam : Meulenhoff, 1937. — 217
p.

SBA: 638326

Fanny: de dochter van de pelsjager/ Estrid Ott ; [vert.] Co
Kars. — Den Haag : Stok. — 222 p., ill.

SBA: 637323

Kawi: de kleine zwaluw/ Bep Otten ; [ill.] Lies Veenhoven. —
Asen : Van Gorcum, 1951. — 53 p. — (Naar 't zonlicht toe ;
1951: 2)

SBA: 638327

Het geheim van Wu-Tai-Shan: geschiedenis van een vlucht uit
een lamaklooster/ J.A. Otten ; [ill.] A. Herkenrath. —
Averbode : Altiora, 1954. — 111 p., ill. — (Uit verre landen ;
44)

SBA: 638329

Twee klompjes/ Ouida ; [vert.] van Westrheene [Mevr.]. —
Arnhem : Minkman. — 278 p.

SBA: 638108

Een krans vertellingen voor de feestdagen van het jaar/
Angélique d' Oultremont ; [vert.] M. Boey ; [ill.] E. Raes. —
Brugge : Beyaert, 1950. — 133 p., ill.

SBA: 638225

Zo verhalen vier van zijn vrienden/ Angélique d' Oultremont ;
[vert.] M. Boey ; [ill.] Ir ène vander Linden. — Brugge :
Beyaert, 1950. — 133 p., ill.

SBA: 638227

Our boys' story book. — London : Collins. — ill.
SBA: 638149

Het vrolijke rekenboek: geschreven voor alle kinderen, die
worstelen met hun rekensommen/ Dick Ouwendijk ; [ill.] Hub
Schuh. — Kortrijk : Leieschip. — 75 p., ill.

SBA: 638138

Mythologiëen: gedichten/ Kees Ouwens. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2001. — 75 p. —
ISBN 90–290–6617–2

UFSIA: SG–N–V 2.9/OUW.1

UIA: GER 839.3 P–OUWE 2001

Bij ons op de boerderij/ Maria C. Oven-van Doorn ;
[ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Brugge : Desclée De Brouwer. —
55 p., ill.

SBA: 638139

Het was mijn schuld, Saskia/ Loes Overbeek ; [ill.] Rudy van
Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 638328

Het wrak van Palmeneiland/ Jan van Overzee ; [ill.] Th.J.
Mathijsen. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1955. — 144 p., ill.

SBA: 638123

Blij kinderleven/ Marie Ovink-Soer ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor, 1924. — 197 p., ill.

SBA: 638322

Ciska van Dannenburgh: Indische roman/ Marie
Ovink-Soer. — Amersfoort : Valkhoff. — 212 p., ill.

SBA: 638324

In het hol van de leeuw/ Mieke van Oyen ; [ill.] Laura
Gerding. — Amsterdam : Ploegsma, 1960. — 110 p., ill.

SBA: 638307

De kat die in het bos woonde/ Mieke van Oyen ; [ill.] Laura
Gerding. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 128
p., ill.

SBA: 638321

Grison, histoire d'un chien/ Joseph Ozer ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Roitelet : Durendal, 1938. — 91 p., ill. —
(Collection Roitelet ; 7)

SBA: 638209

Long distance, ili: Slavjanskij Akcent/ Marina Palej. —
Moskou : Vagrius, 2000. — 412 p. — ISBN 5–264–00259–2

HA–HIVT: L 882 M–B 42691

Krak! Wat nu Wil?/ J. Palmans. — Deurne : Plantyn, 1972. —
24 p., ill. — (Keverboekjes ; 1972: 1)

SBA: 637788

Jaakske: 'n leutig boek voor rakkers ern andere kadeeën/ Bert
Parloor ; [ill.] Leon de Booze. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 141
p., ill.

SBA: 638034



Goedemorgen Juffrouw Duif/ Frances Gray Patton ; [vert.] An
Rutgers van der Loeff-Basenau. — 3 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1955. — 170 p.

SBA: 637371

El fistol del diablo/ Manuel Payno. — Ḿexico, D.F. : Consejo
Nacional para la Cultura y las Artes, 2000. — 2 v. — (Obras
completas ; 6(=v. 1)) ; (Obras completas ; 7(=v. 2)). —
ISBN 970–18–4378–9 ; ISBN 970–18–4462–9

UFSIA: MAG–MEX–B 5849

1–2

Soeti en Doeli/ Jan Peelman. — Borgerhout : Jongenelen,
1949. — 34 p.

SBA: 637516

Bambino: dat boze, bruine brombeertje/ Maurits Peeters ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora, 1958. — 40 p., ill.

SBA: 637495

Het boek van Fok/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 637492

Het boek van Wim/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora, 1966. — 4 v., ill.

SBA: 637491

1–2, 4

Dit kan ik ook/ Maurits Peeters ; [ill.] Renaat Demoen. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 637544

Dootje en Tootje/ Maurits Peeters. — Lier : Van In, 1966. — 16
p., ill. — (Vergeet-mij-nietjes ; 1966: 1)

SBA: 637497

Er waren eens zeven konijntjes/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 10 p., ill.

SBA: 637493

De hoed van oom Hans/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 637543

Ik lees al fijn/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora, 1970. — 2 v., ill.

SBA: 637484

1

Klein klein kleutertje/ Maurits Peeters ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 46 p., ill.

SBA: 637547

Kwakkeltje in de winter/ Maurits Peeters ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 15 p., ill.

SBA: 637541

Kwakkeltje in de zomer/ Maurits Peeters ; [ill.] Renaat
Demoen. — Averbode : Altiora. — 15 p., ill.

SBA: 637542

Met zeven onder een hoedje/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 37 p., ill.

SBA: 637489

Mieke/ Maurits Peeters ; [ill.] Dictus Ickx. — Averbode :
Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 637496

Naar het bos met Alexander/ Maurits Peeters ; [ill.] Tjienke
Dagnelie. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1961. — 31 p., ill.

SBA: 637549

Papperlapap/ Maurits Peeters. — Tongerlo :
Sint-Norbertus-Boekhandel, 1955. — 67 p., ill.

SBA: 637545

Pim bij de muizen/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 12 p., ill.

SBA: 637481

Pim en zijn oom/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 637482

Pim en zijn vriendjes/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
2 ed. — Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 637480

Pim in Kongo/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 637488

Het prinsesje bij de dwergen/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 13 p., ill.

SBA: 637487

Toto en de taart/ Maurits Peeters. — Lier : Van In, 1967. — 15
p., ill. — (Vergeet-mij-nietjes ; 1967: 1)

SBA: 637498

Ukkie-Pukkie/ Maurits Peeters ; [ill.] Renaat Demoen. —
Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 637494

Wij zijn met vier/ Maurits Peeters ; [ill.] Gray Croucher. — 2
ed. — Averbode : Altiora. — ill.

SBA: 637485

Rikske en Rakske/ K.L. Pelikaan. — Lier : Van In, 1953. — 64
p., ill. — (Torentjesreeks ; 1953: 2)

SBA: 637503

Vergeet mij niet: versjes uit een poesiealbum voor kleine
meisjes/ J.A.C. Pelle ; [ill.] Ineke Lubsen. — Den Haag :
Boucher. — ill.

SBA: 637693



Contes/ Charles Perrault. — Paris : Ḿericant. — 122 p., ill.
SBA: 637270

Contes de ma m̀ere l'oye/ Charles Perrault ; [ill.] R. Placeck. —
Paris : Glomeau. — 113 p., ill.

SBA: 637961

De sprookjes van moeder de gans/ Charles Perrault ; [bew.] Go
Kriens-Deus ; [ill.] Hugo Kriens. — 7 ed. — Rijswijk :
Kramers. — 240 p., ill.

SBA: 638633

Fruguette et Gros-Goulu/ Amélie Perronnet ; [ill.] G.
Fraipont. — Paris : Ĺevy, 1886. — 171 p., ill. — (Biblioth̀eque
des bons enfants ; 1886: 1)

SBA: 637680

Bacchus wonder-wercken: waer in het recht gebruyck en
misbruyck des wijns . . . Hier is by-gevoeght De suyp-stad, of
dronckerts leven/ Dirck Pietersz. Pers. — Amstelredam : Voor
Dirck Pietersz: ; Amstelredam : Gedruckt by Paulus Aertsz van
Ravesteyn, 1628. — 140 p., front., ill., 4°

SBA: 638012

Pim Pimpeltje en Rikke Dikkedij/ Felix Persoons. — Brugge :
Kinkhoren, 1944. — 111 p.

SBA: 638037

Petites póesies pour Jean et Jeanne/ [edit.] H. Crocq ; [edit.] M.
Crocq. — Groningen : Noordhoff, 1909. — 78 p. — (Voor
school en huis ; 3)

SBA: 637361

Notre amie Germaine/ G. du Planty ; [ill.] Damblans. — Paris :
Hachette, 1901. — 242 p., ill. — (Bibliothèque rose illustŕee ;
1901: 1)

SBA: 637253

Blick ins Kinderland: ein Versb̈uchlein/ Richard Plattensteiner ;
[ill.] Ernst Kutzer. — Dresden : Minden, 1933. — 46 p., ill.

SBA: 638504

Sobat Amat: mijn vriendje Amat/ Pol [Oom]. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1931. — 160 p., ill.

SBA: 637656

De strandjutter/ Daniel Adrianus Poldermans ; [ill.] Willem
Hardenberg. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p., ill. —
(In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 6])

SBA: 637692

I contemporanei del futuro: viaggio nei classici/ Giuseppe
Pontiggia. — Milano : Mondadori, 2001. — 265 p. —
(Narrativa ; 1763) ; (Scrittori del Novecento ; 2001: 1). —
ISBN 88–04–49093–4

UIA: GER 850 P–PONT 2001

Bancroft of the grammar school/ Michael Poole ; [ill.] Reginald
Mills. — Oxford University Press : London, 1936. — 222 p., ill.

SBA: 637239

Prettige uurtjes/ [bew.] Pieter J. Andriessen ; [ill.] C.
Koppenol. — 5 ed. — Leiden : Sijthoff. — ill.

SBA: 637920

Der kleine Wassermann/ Otfried Preussler ; [ill.] Winnie
Gayler. — Stuttgart : Thienemann, 1956. — 127 p., ill.

SBA: 638511

Een ruiker voor Lutgart/ Lisette Put-Hoogsteyns. — Averbode :
Altiora. — 131 p.

SBA: 637653

Sedigh leven, daghelycks broodt (1639)/ Erycius Puteanus ;
[edit.] Hugo Dehennin. — Gent : Koninklijke Academie voor
Nederlandse Taal- en Letterkunde, 1999. — 278 p., ill. —
(Literaire tekstedities en bibliografieën ; 1). —
ISBN 90–72474–25–2

UFSIA: SG–N–V 2.4/PUT.1

UFSIA: RG 2103 D 24:1

SBA: 621403

MPM: BM 34044

UIA: GER 839.3 P–PUTE 99

De zielegang/ Frans van Raemdonck ; [edit.] O. Dambre. — 2
ed. — Temsche : De Landtsheer, 1922. — 127 p., ill.

AMVC: D 154z

SBA: C 116842

SBA: C 80612

SBA: 637235

Een aquarel van de tijd: herinneringen en dagboekbladen/
Hugo Raes. — Amsterdam : Atlas, 2001. — 252 p. —
ISBN 90–450–0209–4

SBA: 638003

Les ŕecŕeations de l'enfance/ [vert.] E. du Chatenet. —
Limoges : Ardant, 1932. — 2 v. in 1 bd

SBA: 637437

Convoluut

Les jeunes esclaves/ Thomas Mayne Reid ; [vert.] E. Allouard ;
[ill.] Riou. — Paris : Hetzel, 1872. — 310 p., ill. —
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; 1872: 1) ;
(Aventures de terre et de mer ; 1872: 2)

SBA: 638074

Reinaert de vos/ [edit.] C.G. Kaakebeen ;
[medew.] Dirk Cornelis Tinbergen. — 7 ed. — Groningen :
Wolters, 1932. — 148 p., ill. — (Van alle tijden ; 3)

SBA: 637285

UFSIA: SG–N–V 2.1/REI 3

Heks Pimpelneus/ Josine Reuling ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Amsterdam : Querido, 1949. — 205 p.

SBA: 638399

Kinderwensen: voor koperen en gouden bruiloften/ U.E.M.
Revarf. — Gouda : Jongeneel, 1957

SBA: 637297



Stijfkopje getrouwd/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M. de
Bock-Hardenberg. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 193 p., ill.

SBA: 638057

Afrikaanse brieven/ Arthur Rimbaud ; [vert.] Per Justesen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 328 p. — (Privé-domein ;
239). — ISBN 90–295–3560–1

UFSIA: MAG–A 15166

SOS von der Venus: Roman der Weltraumschiffahrt/ Alexander
Rob́e ; [ill.] Kurt Röschl. — Wien : Verlag f̈ur Jugend und Volk,
1956. — 231 p., ill.

SBA: 637716

Het geheim van het oude horloge/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Wolfgang. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 176
p., ill.

SBA: 638361

Het gezelschap Vierhout/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Jan
Lutz. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 302 p., ill.

SBA: 638296

Jan-Jaap heeft een trein/ Leonard Roggeveen. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 72 p., ill. — (Roggeveen's Jan
Jaap-serie ; 5)

SBA: 637397

Het prinsesje en de tovenaar/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 73 p., ill.

SBA: 637403

Spanning in ‘De rode leeuw’/ Leonard Roggeveen ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 168 p., ill.

SBA: 638298

De zeven jongens in de sneeuw/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Irmgard Wille. — 6 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1955. — 94 p., ill. — (De zeven jongens serie ; 2)

SBA: 638417

Roodkapje/ [bew.] Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Elisabeth Orton
Jones. — Amsterdam : Bezige Bij, 1948. — ill. — (Gouden
boekjes ; 18)

SBA: 637977

Das Buch von den Kleinen: den Eltern zur Freude, den
Liebenden zur Hoffnung, den Junggesellen zur Mahnung und
den Weltweisen zur Lehre/ Peter Rosegger. — Leipzig :
Staackmann, 1916. — 323 p.

SBA: 637474

Brigitte: of, Het hart van de engel/ Jean Pierre van Rossem. —
Leuven : Van Halewyck, 2001. — 141 p. —
ISBN 90–5617–355–3

SBA: 637887

L'Algérie moderne: description des possessions françaises dans
le nord de l'Afrique, d́etails sur les exṕeditions militaires qui ont
eu lieu jusqu'au retour du christianisme/ M. Roy. — Limoges :
Ardant, 1856. — 192 p. — (Bibliotheque religieuse, morale,
litt éraire de l'enfance et de la jeunesse ; 1856: 1)

SBA: 637645

Rossy, dat krantenkind/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Rein
van Looy. — Amsterdam : Ploegsma, 1952. — 180 p., ill.

SBA: 637258

Amerka: pioniers en hun kleinzoons/ An Rutgers van der
Loeff-Basenau ; [ill.] Rein van Looy. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 257 p., ill.

SBA: 637372

Anna Menander/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[ill.] Gunhild Kristensen. — Meppel : Roelofs van Goor. — 233
p., ill.

SBA: 638492

Brieven aan een zieke jongen, of: Het verhaal van de hond
Max / An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Ina van
Blaaderen. — Amsterdam : Ploegsma, 1953. — 85 p., ill.

SBA: 637368

Het verloren koffertje/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ;
[ill.] H.H. Baudert. — Amsterdam : Ploegsma, 1959. — 164 p.,
ill.

SBA: 638404

Voor een kans op geluk: de vart van de ‘Miss Jane’/ An Rutgers
van der Loeff-Basenau. — Amsterdam : Ploegsma, 1953. —
230 p.

SBA: 637405

De bruiloft van Kloris en Roosje: versjes/ Willy du Saar ;
[ill.] Freddie Langeler. — Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 637385

The Gulistan of Sadi: the rose garden/ Moslih al-Din Aboe
Mohammed A. Sa'di ; [vert.] Edward B. Eastwick. — London :
Octagon Press, 1996. — 242 p. — ISBN 0–86304–069–1

UFSIA: MAG–B 49028

Piruwayu and the rainbow/ Gilles Saint-Ćer̀ere ; [ill.] Bettina ;
[vert.] Gwen Marsh. — London : Oxford University Press,
1958. — 47 p., ill.

SBA: 637395

Épisodes de guerre: renfermant notamment les actes et hauts
faits de l'arḿee d'Orient/ A. de Saint-Germain. — Rouen :
Vimont, 1861. — 140 p. — (Biblioth̀eque morale de la
jeunesse ; 1861: 1)

SBA: 637654

Vertu et travail: aventures de deux colporteurs/ A.E. de
Saintes. — s.l. : Librairie nationale d'éducation et de
récŕeation. — 192 p., ill.

SBA: 637642



First among sufis: the life and thought of Rabia al-Adawiyya,
the woman Saint of Basra/ Widad el Sakkakini ; [vert.] Nabil
Safwat. — London : Octagon Press, 1995. — 85 p. —
ISBN 0–900860–45–6

UFSIA: MAG–B 49030

UIA: BC–B 21494

Cuando el tacto toma la palabra: cuentos: 1974–1999/
Guillermo Samperio. — Ḿexico, D.F. : Fondo de Cultura
Ecońomica, 1999. — 597 p. — (Letras mexicanas ; 1999:
10). — ISBN 968–16–5806-X

UFSIA: MAG–MEX–B 6485

Een glimlach kwam voorbij/ Marina San Giorgi. — Tielt :
Lannoo, 1994. — 138 p. — ISBN 90–209–2374–9

BSA: LZ 372/223

François le Champi/ George Sand. — Paris : Hachette,
1933. — 191 p., ill.

SBA: 637412

Colonialism and neocolonialism/ Jean-Paul Sartre ;
[vert.] Azzedine Haddour ; e.a. — London : Routledge,
2001. — 200 p. — ISBN 0–415–19146–7 ;
ISBN 0–415–19145–9

UFSIA: MAG–B 49007

Les petites filles d'après nature/ Alida de Savignac. —
Limoges : Ardant. — 107 p.

SBA: 637243

Les nouvelles aventures du petit diable Malice/ Angelina
Scheggia ; [ill.] Helena Scheggia. — Liège : Chagor. — 13 p.,
ill.

SBA: 637838

Halvor zoekt het het Soria Maria slot: Noorse sprookjes/ P.
Schepens ; [ill.] Stef Vanstiphout. — Lier : Van In. — 32 p.,
ill. — (Torentjesreeks ; [ 15])

SBA: 637465

Bonnie is dapper/ Willy Schermeĺe. — Apeldoorn :
Stenvert. — 39 p., ill. — (Bonnie-serie ; 5)

SBA: 637472

Bram en Brom willen helpen/ Willy Schermeĺe. — Antwerpen :
Standaard. — 28 p., ill.

SBA: 637464

Peppie past op/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede Boek. —
40 p., ill. — (Peppie-serie ; 3). — ISBN 90–240–0045–9

SBA: 638379

Peppie wint een prijs/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Goede
Boek. — 39 p., ill. — (Peppie-serie ; 4). —
ISBN 90–240–0046–7

SBA: 638380

Ronnie en de geheime grot/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 57 p., ill. — (Ronnie serie ; [ 1])

SBA: 637471

Ronnie en de vreemde paraplu/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 55 p., ill. — (Ronnie serie ; 9)

SBA: 637469

Ronnie redt koning Biebelebas/ Willy Schermeĺe. — Hasselt :
Heideland. — 55 p., ill. — (Ronnie serie ; 7)

SBA: 637468

Winkie en zijn woudvriendjes: leesboekje voor onze jongeren/
Willy Schermeĺe. — s.n. : Mulder. — ill.

SBA: 637629

Eene dorpsgeschiedenis, of: De gevolgen van den nijd, een
verhaal voor de jeugd/ C. Schmid. — 6 ed. — Gouda : Van
Goor. — 47 p., ill.

SBA: 637997

Het beste erfdeel. Het vergeet-mij-nietje. De gehoorzaamheid/
Christoph von Schmid. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete,
1901. — 78 p. — (Schmid's werken ; 10)

SBA: 638018

De kerstavond. De paascheieren/ Christoph von Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 115 p.

SBA: 637986

Rosa von Tannenburg: eine Geschichte des Altertums für Eltern
und Kinder erz̈ahlt / Christoph von Schmid. — 2 ed. —
Regensburg : Nationale Verlagsanstalt. — 236 p., ill.

SBA: 637996

Abeltje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim Bijmoer. — 2 ed. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1954. — 192 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1954: 1)

SBA: 637974

Het beertje Pippeloentje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — ill.

SBA: 637976

Floddertje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp. —
Amsterdam : Querido, 1973. — 128 p., ill. —
ISBN 90–214–1371-X

SBA: 637973

Het fluitketeltje en andere versjes/ Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] W. Bijmoer. — 4 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1952. — 64 p., ill.

SBA: 637969

Kom, zei het schaap Veronica/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1955. — 62
p., ill.

SBA: 637979



De lapjeskat/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim Bijmoer. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1954. — 64 p., ill.

SBA: 637980

Minoes/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Carl Hollander. — 5 ed. —
Amsterdam : De Arbeiderspers, 1975. — 154 p., ill. —
ISBN 90–295–4346–9

SBA: 637978

De toren van Bemmelekom/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1953. — 63 p., ill.

SBA: 637981

Wiplala / Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Jenny Dalenoord. — 2
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1958. — 159 p., ill.

SBA: 637318

Droomfabriek: meisjesroman/ Ellen Scḧoler ; [vert.] Frans van
Oldenburg Emke. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1956. —
116 p. — (Rosamunda, romans voor volwassen meisjes ; 1956:
1)

SBA: 638021

Hoplala en andere rare snuiters/ Fr. de Schrijver. — Lier : Van
In. — 38 p., ill. — (Torentjesreeks ; [ 16])

SBA: 638020

Lentewolken/ Maria C. Schr̈oder-Van Gogh ; [ill.] Guus
Inckel. — Amsterdam : Querido, 1947. — 245 p., ill.

SBA: 637406

Dapat: de meester van den wonderzwaan/ H. Schroo [jr] ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — Antwerpen : Bossaerts. — 230 p.

SBA: 637941

Ivanhoe/ Walter Scott ; [bew.] P.J. Schepers ; [ill.] Rein van
Looy. — Antwerpen : De Sleutel, 1948. — 234 p., ill.

SBA: 637320

Quentin Durward/ Walter Scott. — Paris : Lec̀ene, 1887. —
240 p., ill.

SBA: 637987

Vergeef ons onze zonden: roman/ J.M. Selleger-Elout. — Den
Haag : Servire, 1938. — 358 p.

SBA: 637358

The pleasantries of the incredible Mulla Nasrudin/ Idries
Shah. — London : Octagon, 1995. — 169 p. —
ISBN 0–863040–23–3

UFSIA: MAG–B 49027

UIA: BC–B 21490

Het hazen boek/ Jośephine Siebe ; [vert.] A. van Kempen ;
[ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 213 p., ill.

SBA: 637315

El siego Lo-Sun. — Barcelona : Sopena. — ill. — (Cuentos
ilustrados para ninos ; [ 3])

SBA: 638525

Quo vadis: roman des temps néroniens/ Henryk Sienkiewicz ;
[vert.] J. Ferenczy ; [ill.] Jan Styka. — Paris : Albin Michel. —
123 p. — (Roman-succès ; 2)

SBA: 637382

Los poemas de filı́-meĺe . El miedo del pant́ocrata/ Iván
Silén. — Santo Domingo : Centro Gráfico Unido, 1987. — 148
p.

UIA: GER 860.8 P–SILE 87

Zlateh de geit en andere sprookjes/ Isaac Bashevis Singer ;
[vert.] Mischa de Vreede ; [ill.] Maurice Sendak. — De Bilt :
Fontein, 1966. — 93 p., ill. — ISBN 90–261–1060-x

SBA: 637381

Omnibus/ Lieve Singh. — Lier : Van In, 1969. — 94 p., ill.
SBA: 637261

Alleen in een kotter de wereld rond: de tocht van de ‘Spray’/
Joshua Slocum ; [vert.] C. Craandijk ; [ill.] Rein Snapper. —
Amsterdam : De Boer, 1948. — 207 p., ill. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1948: 2)

SBA: 638302

Van een reus en een paard/ [comp.] H. Coene ; Fr. Sluyts ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora, 1941. — 30 p., ill.

SBA: 637510

101 dalmatïers/ Dodie Smith ; [bew.] J. Peels ; [ill.] Walt
Disney. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1972. —
93 p., ill.

SBA: 637591

De wonderbalsem/ N.J.P. Smith ; [ill.] Freddie Langeler. —
Antwerpen : Bossaerts. — 180 p., ill.

SBA: 637585

Peerke Petat en de bijen/ Hendrik Smits ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora. — 32 p., ill.

SBA: 637586

Dicht bij het kribbetje: zes kerstvertellingen/ Lea Smulders ;
[ill.] J. Boland ; e.a. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1959. —
55 p., ill.

SBA: 637557

Torentje, torentje bussekruit: een boek vol verhalen, versjes en
spelletjes voor de kleintjes/ Lea Smulders ; Tom Bouws ;
[ill.] Carol Voges. — 2 ed. — Helmond : Helmond. — 111 p.,
ill. — (Grabbeltonserie ; 5)

SBA: 637356

Sneeuwwitje/ [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven ; [pass. aut.] Grimm [Gebroeders]. — Naarden :
Rutgers. — 72 p., ill.

SBA: 638220



Van wigwam en plaggenhut/ A. Snitjer ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 637362

Wouter Vlaemynck: een avontuur uit het leven van de
chirojeugd/ Sobuden. — Roeselare : Hadewych. — 56 p.

SBA: 637568

Voyageà Rome pendant le concile/ Sodar de Vaulx [Mme]. —
Bruxelles : Goemaere, 1873. — 233 p.

SBA: 637640

Pareltjes uit het Verre Oosten/ Miriam Soetaert ; [ill.] Ruud
Nelissen. — Schelle : Goudvink, 1970. — 44 p., ill.

SBA: 637553

Buccino: de kleine man en zijn grote avonturen/ Virgilio
Sommani ; [ill.] S. Junod. — Oud-Turnhout : Kempische
Boekhandel, 1950. — 253 p., ill.

SBA: 637556

Finette: roman ińedit / Philippe Sonet. — Charleroi : Dupuis,
1940. — 169 p., ill. — (Spirou-śelection ; 1)

SBA: 637554

La révolte chez le petit peuple: roman/ Philippe Sonet. —
Bruxelles : Roitelet, 1939. — 91 p., ill. — (Collection Roitelet ;
15)

SBA: 637555

Au pays des Woloffs: souvenirs d'un traitant du Séńegal/ Joseph
du Sorbiers de la Tourasse. — Tours : Mame, 1897. — 192 p.,
ill.

SBA: 637655

Hoe wordt een krant gemaakt?/ Louis Angel Soria ; [ill.] E.
Hirsch. — Charleroi : Dupuis. — 44 p., ill. — (De wonderbare
wereld ; 1)

SBA: 637566

Toortsen op de laurierboom: avonturen in de ‘Everglades’/
Henry S. Spalding ; [ill.] Jan Flameng. — Averbode : Altiora,
1921. — 165 p., ill. — (Trekkersreeks ; 2)

SBA: 637473

Studentenkoppen en patersharten/ J. Spanhove. — Asse :
Missieseminarie, 1955. — 125 p.

SBA: 637466

Aiding and abetting: a novel/ Muriel Spark. — London :
Viking, 2000. — 181 p. — ISBN 0–670–89428–1

UIA: GER 820 P–SPAR 2000

Suites françaises: gedichten/ Hedwig Speliers. — Antwerpen :
Manteau, 2001. — 82 p. — ISBN 90–223–1592–4

SBA: 638004

Bemint uwe vijanden: een verhaal uit den oorlog op
Nieuw-Zeeland/ Joseph Spillmann. — Desclée, De Brouwer :
Brugge, 1899. — 127 p.

SBA: 638388

De Koreaansche broeders: een verhaal uit de
missiegeschiedenis van Korea/ Joseph Spillmann ; [vert.] E.
Verstappen ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Goede
Pers. — 102 p., ill. — (Uit verre landen ; 23)

SBA: 638408

De tocht naar Nicaragua: een verhaal uit den tijd der
Spaansche veroveringstochten/ Joseph Spillmann ; [vert.] Ev.
Verstappen ; [ill.] Willem Hoogenbos. — 2 ed. — Averbode :
Drukkerij der Abdij, 1931. — 124 p., ill. — (Uit verre landen ;
7) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1931: 2)

SBA: 637408

De engel der slaven (een Braziliaanse vertelling)/ Joseph
Spillmann. — 's-Hertogenbosch : Mosmans. — 100 p.

SBA: 638438

De gevangene der Korsaren: een verhaal over de rooverijen der
Tunesische zeeschuimers en hun slavenhandel in Christenen/
Joseph Spillmann ; [vert.] M.A. Walschap-Theunissen ;
[ill.] Willem Hoogenbos. — Averbode : Drukkerij der Abdij,
1929. — 90 p., ill. — (Uit verre landen ; 13) ; (E.K.-bibliotheek:
reeks A ; 1929: 1)

SBA: 637410

De goudzoekers: een verhaal uit de missie van Alaska/ Joseph
Spillmann ; [ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Goede Pers. —
98 p., ill. — (Uit verre landen ; 11)

SBA: 638395

De jeugdige martelaar van Praag/ Joseph Spillmann. —
Brugge : Descĺee, De Brouwer, 1901. — 125 p.

SBA: 638369

De neef der koningin: historische vertelling uit de geschiedenis
der Japansche missiën/ Joseph Spillmann. — Brugge : Desclée,
De Brouwer, 1900. — 125 p., ill.

SBA: 638367

Het sakramentsfeest der Chiquiten/ Joseph Spillmann ;
[vert.] Ko Flandersen ; [ill.] Franz Schuhwerk. — Averbode :
Drukkerij der Abdij, 1932. — 111 p., ill. — (Uit verre landen ;
32) ; (E.K.-bibliotheek: reeks A ; 1932: 3)

SBA: 637404

Strijd en zege: een verhaal uit Annam/ Jozef Spillmann ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Goede Pers. — 115 p.,
ill. — (Uit verre landen ; 22)

SBA: 638394

Het gesprek in de arena/ Heinz Sponsel ; [vert.] Ir.P. Telder ;
[ill.] H. Becker-Berke. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1963. — 165 p.

SBA: 638391

Spookverhalen omnibus/ [edit.] Barbara Hoffmann ; [vert.] A.
Hubert-de Niet. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij,
1978. — 254 p. — ISBN 90–243–1785–1

SBA: 637985



Sprookjes van moeder de gans/ [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Hetty Kluitmans. — 7 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
ill.

SBA: 637690

Sprookjes van moeder de gans. — s.l. : Mulder, 1940. — ill.
SBA: 637657

Heidi in de grote stad/ Johanna Spyri ; [bew.] Annie van
Munching. — Amsterdam : Mulder. — 114 p., ill. — (Junior
star pocket ; 14)

SBA: 638387

De bootsman op het Gardameer/ J. Stamperius ; [ill.] L.
Landŕe. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 1])

SBA: 638277

Levenslust: vertellingen voor jongens en meisjes/ J.
Stamperius ; J. Gijlstra ; e.a. — Purmerend : Muusses, [18–]. —
144 p., ill.

SBA: 638198

De mantel der marketentster/ J. Stamperius. — Leiden :
Sijthoff. — 229 p., ill.

SBA: 638292

De ondergang van Reimerswaal/ J. Stamperius. — 3 ed. —
Heusden : Veerman. — 95 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
10: 4)

SBA: 638118

Start de straalracer toch?/ [bew.] Willy van der Heide. —
Baarn : Hollandia. — 224 p., ill. — (Strato-stervaart-serie ; 3)

SBA: 638238

Barendje en de groene spechten/ Co van der Steen-Pijpers ;
[ill.] Rie Reinderhoff. — Antwerpen : Imago. — 53 p., ill.

SBA: 638222

Barendje en het nieuwe clublid/ Co van der Steen-Pijpers ;
[ill.] Corrie van der Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 45 p., ill.

SBA: 638109

Barendje's kerstfeest/ Co van der Steen-Pijpers ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Schoten : Imago. — 54 p., ill. —
(Barendje-serie ; 5)

SBA: 638306

Kareltje Knorrepot en de Bolletjes/ Gerrit van der Steen ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 80 p.,
ill. — (Serie ‘Ons genoegen’: voor jongens en meisjes ; 3)

SBA: 638280

Een abdisse van Thorn/ Albertine Steenhoff-Smulders. — 2
ed. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 190 p.

SBA: 638217

Jacoba van Beyeren/ Albertine Steenhoff-Smulders. — 2 ed. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 216 p.

SBA: 638219

Selbstbildnis in Briefen/ Edith Stein ; [edit.] Amata Neyer. —
Freiburg : Herder, 2000. — 3 v. — (Gesamtausgabe ; 2(v.= 1)) ;
(Gesamtausgabe ; 3(v.= 2)) ; (Gesamtausgabe ; 4(v.= 3)). —
ISBN 3–451–27372–1 ; ISBN 3–451–27373-X ;
ISBN 3–451–27374–8
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Mijn man . . . een moordenaar?/ Elisabeth Stelli. — Haarlem :
Gottmer, 1953. — 207 p., ill.

SBA: 638626

Poësis/ L. Sterkens. — Hasselt : Heideland, 1959. — 152 p.
SBA: 638224

Twee kameraden/ L. Sterkens. — 2 ed. — Gent : Vanmelle,
1953. — 175 p.

SBA: 638197

Inspekteur Hinssen en de strandwolven/ Lode Stevenberg. —
Borgerhout : Fonteintje, 1963. — 77 p.

AMVC: C 338662in

SBA: 638383

De ontvoering van David Balfour/ Robert L. Stevenson ;
[bew.] J.P. Slieker ; [ill.] John Hummel. — Den Haag : Van
Goor, 1960. — 104 p., ill. — (Gulden sporen: serie, klassieke
verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 25)

SBA: 638386

A child's garden of verses/ Robert Louis Stevenson ;
[ill.] Charles Robinson. — 2 ed. — London : Lane, 1924. —
136 p., ill.

SBA: 637904

Het Schatteneiland/ Robert Louis Stevenson ; [bew.] Frans
Willems. — Den Haag : Ten Hagen. — 64 p., ill.

SBA: 638381

Dikke Miel/ Reimond Stijns ; [ill.] Stan van Offel. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1926. — 94 p., ill.

SBA: 637539

Reisje naar de stad: verhalen voor kinders/ Reimond Stijns. —
Brussel : Leb̀egue. — 51 p.

SBA: 638396

De stekelbaars/ Reimond Stijns. — Brussel : Lebègue. — 46
p., ill.

SBA: 638409

Willem de violist/ Reimond Stijns. — Brussel : Lebègue. — 48
p., ill.

SBA: 638410



Vannacht lopen we weg/ Bernhard Stokke ; [vert.] M.C.
Castendijk. — Bussum : Kroonder. — 168 p., ill.

SBA: 638635

Grootjes meiboek/ J. Stoop-Snouck Hurgronje ; [ill.] Kl.
Reinders. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1931. — 151 p., ill.

SBA: 637694

Mies: leesboekje voor het tweede leerjaar/ P. Stouthamer ;
[ill.] Henk Krijger. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 54 p.,
ill.

SBA: 637550

Een straalduikboot ontsnapt!/ [bew.] Willy van der Heide. —
Baarn : Hollandia. — 219 p., ill. — (Strato-stervaart-serie ; 2)

SBA: 638237

Gette/ Marie Strahl ; [ill.] J. Geoffroy. — Paris : Delagrave,
1890. — 77 p., front., ill.

SBA: 637529

Boendermartje's ideaal/ Netty Streef ; [ill.] Reini Venema. —
Den Haag : Voorhoeve. — 141 p., ill.

SBA: 638630

Het kerstekind/ Stijn Streuvels ; Jules Fonteyne. —
Amsterdam : Veen. — 93 p., ill.

SBA: 637636

UFSIA: MAG 42 AS 61

Legender/ August Strindberg ; [edit.] Ann-Charlotte Gavel
Adams. — Stockholm : Norstedts, 2001. — 435 p. — (Samlade
verk ; 38). — ISBN 91–1–300874–9

UFSIA: MAG–B 6959:38

Svenska folket: i helg och söcken, i krig och i fred, hemma och
ute eller ett tusen Ar av Svenska bildningens och sedernas
historia / August Strindberg ; [edit.] Camilla Kretz ; [edit.] Per
Stam ; e.a. — Stockholm : Norstedts, 2001. — 2 v., ill. —
(Samlade verk ; 9). — ISBN 91–1–300875–7

UFSIA: MAG–B 6959:9

De baard van kabouter Olle/ Reńe Struelens ; [ill.] Jade. —
Hasselt : Heideland, 1965. — 32 p., ill.

SBA: 637522

Brom en boer Kees/ Reńe Struelens ; [ill.] Mon van Dijck. —
Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 637518

Brom redt een kind/ Reńe Struelens ; [ill.] Mon van Dijck. —
Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 637521

Brom vaart met een boot/ Reńe Struelens ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora. — 30 p., ill.

SBA: 637520

Brom vangt een dief/ Reńe Struelens ; [ill.] Mon van Dijck. —
Averbode : Altiora. — 31 p., ill.

SBA: 637519

Een jaartje rond: verhaaltjes, liedjes en versjes voor elk
seizoen/ Reńe Struelens ; [ill.] F. Garrels. — Antwerpen :
Sikkel, 1970. — 159 p., ill. — ISBN 90–260–8002–6

SBA: 637535

Kabouter Pim/ Reńe Struelens ; [ill.] Carol Voges. — Hasselt :
Heideland, 1960. — 29 p., ill.

SBA: 637527

Een kasteel voor Doddy/ Reńe Struelens. — Lier : Van In,
1973. — 94 p., ill. — ISBN 90–306–0142–6

SBA: 637533

Onze juf kan toveren/ Reńe Struelens ; [ill.] Stef Vanstiphout. —
Lier : Van In, 1969. — 109 p., ill. — (Belfortreeks ; 1969: 4)

SBA: 637532

Pinkie bij de koning/ Reńe Struelens ; [ill.] Jade. — Hasselt :
Heideland, 1965. — 29 p., ill.

SBA: 637528

Pinkie moet verhuizen/ Reńe Struelens ; [ill.] Jade. — Hasselt :
Heideland, 1965. — 29 p., ill.

SBA: 637530

Van een linde die kon spreken/ Reńe Struelens ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland, 1959. — 28 p., ill.

SBA: 637526

De vloek van Themosis/ Reńe Struelens ; [ill.] Mon van
Dijck. — Averbode : Altiora, 1966. — 103 p., ill.

SBA: 637531

De wonderbare schalmei/ Reńe Struelens ; [ill.] Carol
Voges. — Hasselt : Heideland, 1960. — 29 p., ill.

SBA: 637524

De zieke beuk. Het ontevreden boompje/ Reńe Struelens ;
[ill.] Ant. Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 31 p., ill. —
(Worteltje, de plantendokter ; 2)

SBA: C 217314: 2

De zon gaat onder in het westen/ Reńe Struelens ; [ill.] Maria
Heylen. — Hasselt : Heideland, 1960. — 24 p., ill.

SBA: 637523

Het dalhuis: een dag bij de familie Van Dalen/ T. van
Styrum. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 25 p., ill.

SBA: 637695

Een kapitein aan wal/ Armand Suls ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Bossaerts. — 205 p., ill.

SBA: 638398



De bergtocht van Nonni en Manni/ Jón Svensson ; [vert.] Frans
van Oldenburg Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. —
109 p., ill.

SBA: 637708

Nonni's vaarwel aan Ijsland/ Jon Svensson ; [vert.] Frans van
Oldenburg Ermke. — Retie : Kempische Boekhandel. — 108 p.,
ill. — (Nonnie en Mannie ; 4)

SBA: 637664

Jan Zonder Vrees en de rode beulskap/ Reńe Swartenbroekx ;
[ill.] Stef Vanstiphout. — Antwerpen : Opdebeek, 1973. — 99
p., ill. — ISBN 90–6162–602–1

SBA: 637259

Gulliver's reizen: naar verschillende verre landen/ Jonathan
Swift ; [vert.] G. Blom ; [ill.] Rein van Looy. — 3 ed. —
Antwerpen : Van Ditmar, 1944. — 351 p., ill.

SBA: 637256

Mélanie et Jeanne ou le nécessaire et le superflu dans
l'éducation par Marie-Ange de T∗∗∗. — 2 ed. — Tours : Mame,
1879. — 107 p., front. — (Biblioth̀eque de la jeunesse
chŕetienne ; 1879: 1)

SBA: 637422

Mélanie et Jeanne ou le nécessaire et le superflu dans
l'éducation par Marie-Ange de T∗∗∗. — Tours : Mame,
1888. — 96 p., front.

SBA: 637463

Tafeltje-dek-je/ [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven ; [pass. aut.] Grimm [Gebroeders]. — Naarden :
Rutgers. — 65 p., ill.

SBA: 638223

Dikke Miel/ [ill.] Reimond Stijns ; [ill.] Stan van Offel ; H.
Teirlinck. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, [19–]. — 98 p.

SBA: 638144

SBA: 568888

SBA: C 100660

Children's stories from Tennyson/ [bew.] Nora Chesson ;
[ill.] John H. Bacon ; e.a. — London : Tuck. — 142 p., ill.

SBA: 637453

Naar Afrika/ Lina Tervooren ; [ill.] Ernst Kutzer. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — ill. — (Wimpje's
wereldreizen ; 1)

SBA: 633802: 1

The Norton anthology of theory and criticism/
[edit.] Vincent B. Leitch. — New York, N.Y. : Norton, 2001. —
2624 p. — ISBN 0–393–97429–4
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Jongensdagen/ Theo Thijssen ; [ill.] Jan Sluijters. — 2 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1918. — 155 p.

SBA: 638053

Ontvoering . . . ja of neen?/ Tjarda. — Lier : Van In, 1969. —
118 p., ill. — (Belfortreeks ; 1969: 3)

SBA: 637257

Om de theetafel: verhalen voor de jeugd/ Lev N. Tolstoj ;
[bew.] Maurits Smit. — Almelo : Hilarius Wzn. — 176 p., ill.

SBA: 637308

Zwei Legenden/ Lev N. Tolstoj ; [bew.] Anna Delius ;
[ill.] Uriel Birnbaum. — Konegens Jugendschriftenverlag :
Wien. — 37 p., ill. — (Konegens Kinderbücher ; 51)

SBA: 637303

De bruiloftsgasten/ David Tomkins ; [ill.] Iwan Maladoj. —
Leiden : Stafleu, 1949. — ill.

SBA: 637245

Op goed geluk naar Mexico/ Walter Tomson ; [ill.] Pol Dom. —
Alkmaar : Kluitman. — 192 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A:[ 5])

SBA: 637414

Ollie B. Bommel's fotoboek/ Marten Toonder ; [pass.
aut.] Angelo Arens ; [ill.] Annelies Romein ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1952. — 54 p., ill.

SBA: 637310

Tom Poes en de laarzenreuzen/ Marten Toonder. —
Amsterdam : De Muinck, 1955. — ill.

SBA: 637298

Tom Poes vertellingen/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1952. — ill.

SBA: 637299

Ruisseau et ruisselet. Le cocq du clocher. Le bouleau/
Zacharius Topelius ; [vert.] Charles Simond. — Paris : Sociét́e
française d'imprimerie et de librairie. — 103 p., ill.

SBA: 637305

Petertje zijn haartjes/ D. Kathelyn Tourneur. — Doornik :
Casterman, 1975. — ill. — ISBN 90–303–5103–9

SBA: 637263

Petertje zijn mondje/ D. Kathelyn Tourneur. — Doornik :
Casterman, 1975. — ill. — ISBN 90–303–5102–0

SBA: 637264

Petertje zijn oortjes/ D. Kathelyn Tourneur. — Doornik :
Casterman, 1975. — ill. — ISBN 90–303–5101–2

SBA: 637266

La tragique histoire du peintre Aldovrandt:épisode du 15e
siècle. — Lille : Maison Saint-Joseph. — 95 p., ill.

SBA: 637418

Nel en Min/ M. Trebor ; [ill.] Cel Overberghe. — Kapellen :
Sikkel, 1982. — 24 p., ill. — (De eendjes ; 1982: 3). —
ISBN 90–260–4707-X

SBA: 638091



Les matińees instructives et amusantes/ Trembicka. —
Limoges : Ardant, 1861. — 160 p., front. — (Bibliotheque
religieuse, morale, litt́eraire de l'enfance et de la jeunesse ;
1861: 1)

SBA: 637314

5 jongens+ 5 olifanten/ Jiri Trnka ; [vert.] Lidi Luursema. —
Den Haag : Van Goor, 1962. — 108 p., ill.

SBA: 637632

Les trois fils de rois/ [edit.] Giovanni Palumbo. — Paris :
Champion, 2001. — 633 p. — (Les classiques français du
moyenâge ; 139). — ISBN 2–7453–0485–2

UFSIA: ROM 840.85 P–PALU 2001

UIA: GER 840.85 P–TROI 2001

Dokter Ajtoepijn/ K. Tsjoekovski ; [vert.] Leo Vanbrielen ;
[ill.] Nelly Degouy. — Brugge : Descĺee De Brouwer, 1955. —
63 p., ill.

SBA: 637268

Tuti-Nameh: das Papageienbuch/ [vert.] Georg Rosen. —
Leipzig : Insel, 1957. — 415 p.

SBA: 638215

Kleinood/ Titia van der Tuuk. — Amsterdam : Veen. — ill.
SBA: 637293

Met verlof in 't vaderland/ Titia van der Tuuk. — Amsterdam :
Vennootschap ‘Letteren en Kunst’. — 238 p., ill.

SBA: 637294

Vijver en stroom/ Titia van der Tuuk ; [ill.] Frances Craine. — 2
ed. — Almelo : Hilarius. — 112 p., ill. — (Natuurboekjes voor
kinderen ; [ 3])

SBA: 637224

De avonturen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [bew.] Elise M.
Cameron ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Sleutel,
1946. — 218 p., ill.

SBA: 637338

Prins en bedelknaap: een verhaal voor jongelieden/ Mark
Twain ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Antwerpen : Nelles. — 205 p.,
ill.

SBA: 637226

Uit het sprookjesland: bloemlezing uit de beste sprookjes/
[edit.] Fr. Hoffmann ; [ill.] Rolf Winkler. — Zutphen :
Thieme. — 288 p., ill.

SBA: 637348

El is zo blij met Els/ Gode-Liva Uleners ; [ill.] Wilfried
Genard. — Mechelen : Bakermat, 1993. — 32 p., ill. —
ISBN 90–5461–057–3

SBA: 637650

Ljalin dom: povest'i rasskazy/ Ljudmila Ulickaja. — Moskou :
Vagrius, 2001. — 494 p. — ISBN 5–264–00086–7

HA–HIVT: L 882 M–B 42690

La vaĺee d'Alḿeria: par M.E.W.— Tours : Mame, 1883. — 107
p.

SBA: 637697

La vaĺee d'Alḿeria: par M.E.W.— Tours : Mame, 1891. — 106
p., ill.

SBA: 637698

Cuentos completos y uno más/ Luisa Valenzuela. — Ḿexico,
D.F. : Alfaguara, 1999. — 574 p. — ISBN 968–19–0509–1

UIA: GER 860.8 P–VALE 99

De knikkerzak/ Rik Valkenburg ; [ill.] Tiny van Asselt ; e.a. —
Nijkerk : Callenbach, 1981. — 138 p., ill. —
ISBN 90–266–3382–3

SBA: 637599

De bruinvissen/ Rein Valkhoff ; [ill.] Jan Lutz. — 3 ed. —
Haarlem : Loosjes. — 207 p., ill.

SBA: 637311

Van den visser en zijn vrouw/ [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] J.F.
van den Broecke ; [pass. aut.] Grimm [Gebroeders]. —
Naarden : Rutgers. — 61 p., ill.

SBA: 638221

Belgetude: kroniek van la Flandre profonde/ Stef
Vancaeneghem. — Antwerpen : Manteau, 2001. — 592 p. —
(Manteau literair ; 2001: 2). — ISBN 90–223–1593–2

SBA: 638006

Vanden levene ons Heren: kritische editie met inleiding,
vertaling en commentaar./ [edit.] Ludo Jongen ; [edit.] Norbert
Voorwinden. — Hilversum : Verloren, 2001. — 286 p., ill. —
(Middelnederlandse tekstedities ; 8). — ISBN 90–6550–643–8

SBA: 638656

UFSIA: Germ

De fluit van Teun/ R. Vandervee ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1979. — ill. — (De eendjes ; 1979: 4). —
ISBN 90–260–4618–9

SBA: 638088

Kinderversjes voor spel en voordracht/ Emiel Vandevelde. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 66 p.

SBA: 638544

Simon in het vergeten straatje/ Mariette Vanhalewijn ;
[ill.] Jaklien Moerman. — Tielt : Lannoo. — 111 p., ill.

SBA: 638638

De varkenshoeder/ [bew.] A.D. Hildebrand ; [ill.] Wim van
Nieuwenhoven ; [pass. aut.] Hans C. Andersen. — Naarden :
Rutgers. — 61 p., ill.

SBA: 638218

Le vase de porcelaine, suivi de trois autres récits. — Tours :
Mame, 1877. — 105 p. — (Biblioth̀eque de la jeunesse
chŕetienne ; 1877: 1)

SBA: 637965



Tineke bakt een appeltaart/ Tjits Veenstra ; [ill.] Joan Mac
Neill. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 48 p., ill. — (Tinekes ;
3)

SBA: 638295

Tineke eet soep zonder balletjes/ Tjits Veenstra ; [ill.] Joan Mac
Neill. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 48 p., ill. — (Tinekes ;
2)

SBA: 638294

Verkocht voor honderd gulden/ Tjits Veenstra ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 96 p., ill.

SBA: 638297

Kaarsjes voor kerstmis/ Miep van der Velde ; [ill.] Goeting ;
[medew.] Antoon Coolen. — Utrecht : Cantecleer. — 93 p., ill.

SBA: 638121

Prins Pukkel/ Karel Verleyen ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Leuven : Davidsfonds, 1993. — 104 p., ill. —
ISBN 90–6565–591–3

SBA: 638637

Zeven dagen donker/ Karel Verleyen. — Leuven : Davidsfonds,
1993. — 141 p. — ISBN 90–6565–612-X

SBA: 638639

De grokbloem/ Lo Vermeulen ; [ill.] Chris Fontijn. —
Kapellen : Sikkel, 1979. — ill. — (De uiltjes ; 1979: 4). —
ISBN 90–260–4619–7

SBA: 638100

De woestijnratten: een avontuur van Bob Moran/ Henri Verne ;
[vert.] Louis Knuvelder. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij. — 127 p., ill.

SBA: 638631

Vijftig oude rijmpjes/ [ill.] Jan Dickhoff. — 's-Gravenhage :
Kramers. — ill.

SBA: 638574

La colonie/ Charles Vildrac ; [ill.] Romain Simon. — Paris :
Bourrelier, 1957. — 155 p., ill. — (Collection l'alouette ; 1957:
5)

SBA: 637459

Grote broer/ [ill.] Johanna Bottema ; Ab Visser. — Meppel :
Roelofs van Goor. — ill.

SBA: 638491

De ritmeester van Waterloo/ P. Visser ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 183 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; A: [ 4])

SBA: 637317

Procura de lo imposible/ Ida Vitale. — México, D.F. : Fondo
de Cultura Ecońomica, 1998. — 139 p. — (Colección Tierra
firme ; 1998: 6). — ISBN 968–16–5475–7

UFSIA: MAG–MEX–B 6498

Fanta Giro met het lieve gezicht. De schelpenfee/ Jan
Vladislav ; [ill.] V. Kubasta ; [vert.] Anke Eggink. — Deventer :
Kluwer, 1966. — ill.

SBA: 638603

Gedichten, 1938–1992/ Bert Voeten. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2001. — 642 p. — ISBN 90–234–4744–1

SBA: 636557

UFSIA: Germ

Bij het haardvuur/ Richard Volkmann-Leander ; [vert.] G.W.
Elberts ; [ill.] Freddie Langeler. — Amsterdam : Meulenhoff,
1920. — 146 p., ill. — (Ons schemeruurtje ; 21)

SBA: 638540

Vom unsichtbaren K̈onigreiche: drei M̈archen/ Richard von
Volkmann-Leander ; [ill.] Marlies Klein ; [medew.] Helmut
Jahn. — Berlin : Propyläen, 1942. — ill. — (Die kleine
W.J.-Reihe ; 1942: 3)

SBA: 638602

Van een haan en een hennetje/ Greta Vollewens-Zeylemaker ;
[ill.] Sijtje Aafjes. — Den Haag : Van Goor. — 79 p, ill. —
(Gezellige uurtjes ; 39)

SBA: 638515

Von Holden und Unholden/ [edit.] Paul Zaunert ; [ill.] Marie
Braun. — Jena : Diederichs, 1921. — 148 p., ill. — (Deutsche
Natursagen ; 1)

SBA: 637273:1

Vriendjes uit logeeren. — Amsterdam : Nederlandsche
Jeugdbibliotheek. — 240 p., ill. — (Serie Giant ; [ 1])

SBA: 638541

Bertus en Bruno/ Anne de Vries ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 5
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 39 p., ill.

SBA: 638572

Het boek van Gerrie/ Anne de Vries ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 111 p., ill.

SBA: 638568

Het boek van Jaapje/ Anne de Vries ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1957. — 112 p., ill.

SBA: 638581

Dagoe: de kleine bosneger/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Schoten : Imago. — 77 p., ill.

SBA: 638567

Jan Klaassen, kijk uit!/ Anne de Vries ; A.M. Koppejan ;
[ill.] Gerard van Hout. — Zeist : Dijkstra. — 32 p., ill. —
(Eerbied voor het leven: een serie boekjes voor methodisch
verkeersonderwijs in alle jaren van de lagere school ; 2)

SBA: 638563

Op de grote heide/ Anne de Vries ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 7
ed. — Antwerpen : Imago. — 46 p.

SBA: 638041



Panokko en de witte mensen/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van
der Baan. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 126 p., ill. —
(Kinderen van het oerwoud ; [ 3])

SBA: 638577

Panokko en zijn vrienden/ Anne de Vries ; [ill.] Corrie van der
Baan. — Nijkerk : Callenbach. — 123 p., ill. — (Kinderen van
het oerwoud ; [ 2])

SBA: 638576

De stroper/ Anne de Vries ; [ill.] Jan Lutz. — 6 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 52 p., ill.

SBA: 638560

Uit het sprookjesland/ Jetty de Vries. — Amsterdam : Van
Campen. — ill.

SBA: 638031

D.P. 13 heeft vertraging/ Johan de Vries ; [ill.] J. Giling. —
Hoorn : Westfriesland. — 145 p., ill.

SBA: 638575

De poppenkast gaat open! Poppenkast-verhalen voor jonge
kinderen/ Martha de Vries ; [ill.] A. van Hees-Napjus. —
Utrecht : Cantecleer. — 64 p., ill.

SBA: 638304

Spaanse erfenis/ Sjoerd de Vries ; [ill.] Danïel den
Dikkenboer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 141 p., ill.

SBA: 638559

Als je niet lopen kunt/ Ina de Vries-van der Lichte ;
[ill.] Geeske van Tienhoven. — Den Haag : Voorhoeve. — 92
p., ill. — ISBN 90–297–0606–6

SBA: 638582

Vrolijke dieren/ [ill.] Waring. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 638566

De vroolijke daden van Keizer Karel: een onverwachte peter/
[ill.] Edward Pellens. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — 112
p., ill.

AMVC: 3294.

SBA: 637552

Junar het wonderpaard/ Elbert Vuurvlam ; [ill.] Arnold
Rog. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1953. — 63 p., ill.

SBA: 638573

De wonderlijke reis van Emie Ereprijs/ Elbert Vuurvlam ;
[ill.] Jan Lutz. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1953. — 84
p., ill.

SBA: 638571

De lotgevallen van Sajo en haar bevervolkje/
Wa-Sha-Quon-Asin ; [vert.] Reina Croll. — 5 ed. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1948. — 175 p., ill.

SBA: 638320

Flory en de boogschutter/ Clara Wagner. — Antwerpen :
Standaard, 1967. — 112 p.

SBA: 637423

Ben Hur/ Lewis Wallace ; [bew.] F.A. Brunklaus. — Haarlem :
Gottmer. — 288 p.

SBA: 637351

De bosfee/ Geerd Wanrooy. — s.l. : Boekhuis. — 45 p., ill. —
(Uit de natuur ; [ 3])

SBA: 637725

De lentefee/ Geerd Wanrooy. — s.l. : Boekhuis. — 45 p., ill.
SBA: 637722

De zomerfee/ Geerd Wanrooy. — s.l. : Boekhuis. — 45 p.,
ill. — (Uit de natuur ; [ 2])

SBA: 637724

On a friday noon: meditations under the cross/ Hans-Ruedi
Weber. — Geneva : World Council of Churches, 1979. — 94 p.,
ill. — ISBN 2–8254–0583–3

BSA: LZ 191/400b

Het oog van Boeddha: verhaal uit de streek van de Himalaja/
Richard A. Welfle ; [ill.] Jan Flameng. — Averbode : Goede
Pers, 1938. — 166 p., ill. — (Trekkersreeks ; 3)

SBA: 637426

Anna-Marietje/ Staf Weyts ; [ill.] Nelly Degouy. — 2 ed. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1965. — 44 p., ill. —
(Zilvervissen ; 1965: 2)

SBA: 638011

Geest, koolzuur en zijk: briefwisseling/ Erich Wichman ;
[edit.] F.J. Haffmans. — Westervoort : Van Gruting, 1999. —
312 p., ill. — ISBN 90–75879–05–9

SBA: 638161

De burgemeester van Maagdenburg: biografisch verhaal/ G.M.
Wiedaer. — Averbode : Goede Pers. — 31 p. — (Vlaamsche
filmkens ; 376)

SBA: C 171750: 376

Raketvlucht naar Mars/ Cornelis Wilkeshuis ; [ill.] Rein van
Looy. — Meppel : Roelofs van Goor. — 206 p., ill.

SBA: 637332

Weest paraat/ Cornelis Wilkeshuis ; [ill.] Joop Dam. —
Haarlem : Boom-Ruygrok. — 195 p., ill.

SBA: 637291

De vrolijke en hachelijke lotgevallen van het houten paardje
Hu / Ursula M. Williams ; [vert.] E. Nagels. — Hasselt :
Heideland. — 156 p., ill.

SBA: 637296

Avonturen van Baron von M̈unchhausen/ Pieter de Zeeuw J.
Gzn. ; [pass. aut.] Gottfried August Bürger ; [ill.] Roothciv. — 7
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 120 p., ill. — (Serie oud



goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan Neerlands jeugd
verteld ; 4)

SBA: 637938

La bête humaine/ Emile Zola ; [bew.] Elyette Roussel. —
Paris : CLE International, 1996. — 63 p., ill. — (Lectures CLE
en français facile ; 3). — ISBN 2–09–031922–4
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Peter Fleming in 't land van de Marakies/ P. Joh. Zonruiter ;
[ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill.

SBA: 637340

Bomen van mensen, sporen van God/ Gerard Zuidberg ;
Marie-Jośe Janssen ; Paul Bruggeman. — Kampen : Gooi &
Sticht, 2001. — 109 p., ill. — ISBN 90–304–1025–6
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De sleutel is gebroken/ Toos Zuurveen. — Hoorn :
Westfriesland, 1970. — 219 p.

SBA: 638565


